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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:
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Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
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Numizmatikai kellékek
30000.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 000
30001.NOTEBOOK digitális ékszermérleg 0,01-500g eredeti dobozában, leírással, új állapotban

NOTEBOOK pocket scale 0,01-500g with description in original box, new ..........................................7 000
30002.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................3 000
30003.Egy zacskónyi használt, jó állapotú éremtartó kapszula tétel ...............................................................1 200
30004.2db Montreáli olimpiai dísztok 4-4 férőhellyel 5$ és 10$-os érmék számára, tanúsítványokkal,

használt állapotban ...............................................................................................................................3 000
30005.5db-os plakett, emlékérem tok tétel, nagyobb méretű alkotásokhoz .......................................................800
30006.Dr. Hóman Bálint: Magyar Pénztörténet 1000-1325. Reprint kiadás, Alföldi Nyomda, Debrecen,

1991. Újszerű állapotban. .....................................................................................................................5 000
30007.Schaubek érmetartó album, 6 lapon 219 férőhellyel. Új állapotban. .....................................................1 000
30008.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 000
30009.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500

Numizmatikai irodalom
30010.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30011.Érdy János: Erdély érmei. Magyar Mercurius kiadó, Budapest, 2010. Az 1862-ben megjelent kiadás
hasonmása, sorszámozott (604. példány), képatlasszal. Új állapotban ...............................................1 800

30012.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30013.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. I. kötet (1000-1540). Budapest, Ajtósi Dürer Könyvkiadó,
1997. Újszerű állapotban + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. II. kötet (1526-1740). Budapest,
Ajtósi Dürer Könyvkiadó, 2000. újszerű állapotban + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III.
(1740-1922) Ajtósi Dürer Könyvkiadó, Budapest, 2001.  Az I. és II. kötetek egybekötve. ....................4 000

30014.Weszerle József hátrahagyott érmészeti táblái - Szöveggel bővített második kiadás. Kiadja a
Magyar Numizmatikai Társulat. I. kötet - Képes Táblák. A Pallas Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság 1911. évi kiadásának reprint kiadása, újszerű állapotban. .....................................1 000

30015.Értékpapír Kiállítás a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Baross Gábor Vállalkozási Alapítvány
rendezésében a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara megalakulásának 150. évfordulója, valamint
a Nemzetközi Kereskedelmi Kamarák Világkongresszusa alkalmából. Budapest 2000. május 2 -
június 30. Használt, jó állapotú példány. ...............................................................................................1 600

30016.Pénzkibocsátás Magyarországon. Bp., MNB, 1978. + Leányfalusi - Nagy: Magyarország fém- és
papírpénzei 1926-1976. MÉE, Budapest, 1977. - II. Javított és bővített kiadás. Mindkettő használt
állapotban. ................................................................................................................................................800

30017.Közlekedési Érem Kiállítás. Közlekedési Múzeum, Budapest, 1977. + Magyar pénzverés története.
Magyar Nemzeti galéria, Budapest, 1977. + MÉE Csongrád Megyei Szervezete - Vert érmek
katalógusa 1974-1984. Móra Ferenc Múzeum, Szeged, 1984. ............................................................1 200

30018.Szabadka Szabad Királyi Város Főgymnásiumának Értesítője az 1893/4. tanévről (Fénymásolat!),
Szerk.: Haverda Mátyás, benne Gohl Ödön "A Római Birodalom pénzeiről" ..........................................600

30019.Günter Schön: Kleiner deutscher Münzkatalog - mit Österreich, Schweiz und Liechtenstein Ab
1871. - 10. Auflage. Battenberg, München, 1981. ................................................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30020.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotó képeslapja  (138x85mm) / Photo postcard of Béla

Procopius (1868-1945) Hungarian numismatist (138x85mm) ...............................................................8 000
30021.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus édesanyjával fotó képeslapja (138x86mm) / Photo

postcard of Béla Procopius (1868-1945) Hungarian numismatist and his Mother (138x86mm) ...........8 000
30022.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotója, kitüntetésekkel, hátoldalon "WANAUS JÓZSEF

BUDAPEST, IV. SÜTŐ-U. 2." bélyegzővel (88x117mm) / Photo of Béla Procopius (1868-1945)
Hungarian numismatist with his decorations, with "WANAUS JÓZSEF BUDAPEST, IV. SÜTŐ-U. 2."
cancellation on reverse (88x117mm) ....................................................................................................8 000

30023.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fürdőruhás fotója (88x106mm) / Photo of Béla Procopius
(1868-1945) Hungarian numismatist in bathing suit (88x106mm) ........................................................8 000

30024.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus, athéni nagykövet fotója kitüntetésekkel 1942-ből
(176x127mm) / Photo of Béla Procopius (1868-1945) numismatist, Hungarian ambassador to
Greece from 1942 .................................................................................................................................8 000
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30025.1900. "Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság" kitöltött, bélyegzett és pecsételt
megrendelőlap a "VI. sorsjáték első osztályára" ......................................................................................800

30026.1913-1918. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület József-Ferenczvárosi fiókpénztár" betét
könyve, bejegyzésekkel ........................................................................................................................1 000

30027.1925. "Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár Óbuda-Újlaki osztályának" betéti
könyvecskéje, bejegyzésekkel ..............................................................................................................1 000

30028.1934. "Szerencse Naptár" Magyar Királyi Osztálysorsjáték reklámja ......................................................800
30029.1935. "Ittner és Társa m. kir. osztálysorsjáték főárusítói" kitöltetlen levelezőlapos hirdetése a "35.

Magyar Királyi Osztálysorsjáték" I. osztályú sorsjegyeinek rendeléséhez ...............................................800
30030.Budapest 1941. "M. kir. rádiódíjnyilvántartó hivatal" nyugta befizetett díjról, hátoldalán "Gazdák

Biztosító Szövetkezete" hirdetés T:III ....................................................................................................1 000
30031.1941. "Budapest-Magdolnavárosi Római Katholikus Egyházközség" 3db kitöltött nyugta,

bélyegzésekkel T:III ..............................................................................................................................1 200
30032.1946. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" takarék betétkönyve bejegyzésekkel ..................................1 200
30033.1948. "Bankos Bál" 10Ft-os belépőjegy/meghívó a bálra T:II- ..............................................................1 200
30034.1952-1958. 4db kitöltött elismervény T:III .............................................................................................1 000
30035.1976. 100Ft textil "bankjegy". ................................................................................................................1 200
30036.Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank

+ 20.000 Kékfrank hűtőmágnes, teljes sor ............................................................................................1 600
30037.19db régi magyar bankjegy és hadifogolytábor szükségpénz replikája, melyek bemutató célokra

készültek T:IV,V mindegyik sérült ............................................................................................................800

Érmés és bankjegyes borítékok
30038.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30039.Bangladesh 1981. 5T , felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bangladesh 1981. 5 Taka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800
30040.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30041.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Bolivia 1982. 1000 Pesos in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30042.Brazília 1984. 200C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Brasil 1984. 200 Cruzeiros in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30043.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30044.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Dominican Republic

1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................................1 400
30045.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Ecuador 1986. 10 Sucres in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30046.Etiópia 1976. 1B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Ethiopia 1976. 1 Birr in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30047.Fülöp-szigetek 1969. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Philippines 1969. 1 Piso in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30048.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Ghana 1978. 10 Cedis in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30049.Hongkong 1986. 10$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I  Hong Kong 1986. 10

Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................4 000
30050.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  India ND 2 Rupees in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400
30051.Indonézia 1984. 100R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Indonesia 1984. 100 Rupiah in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30052.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Cambodia 1979. 1/2 Riel in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30053.Kazahsztán "Nemzeti Szimbólum" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Kazahsztán 1993.

1T bankjegy és 1993. 10T, német nyelvű leírással T:1 Kazakhstan "National Symbol" in envelope
with stamp and cancellation, in it Kazakhstan 1993. 1 Tyin banknote + 1993. 10 Tyin with German
language description C:UNC .................................................................................................................3 000

30054.Kolumbia 1989. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Kolumbia 1989. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30055.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30056.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
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30057.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I  Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................5 000

30058.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Malaysia 1981-1983. 1 Ringgit
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30059.Malawi 1992. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Malawi 1992. 1 Kwacha in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30060.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30061.NDK 1975. 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I	 GDR 1975. 5 Mark in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30062.Salamon-szigetek 1986. 2$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Solomon Islands 1986. 2
Dollars in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 400

30063.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30064.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30065.Trinidad és Tobago 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Trinidad and Tobago 1985.
1 Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 400

30066.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30067.Venezuela 1989. 5B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I 	 Venezuela 1989. 5 Bolivares in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30068.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30069.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30070.Afganisztán 1980. 50p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 200

30071.Algéria 1974. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Algeria 1974.
5 Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................1 200

30072.Amerikai Egyesült Államok 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  USA 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30073.Amerikai Egyesült Államok 1993. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  USA 1993. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30074.Anguilla 1977. 2p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Anguilla
1977. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30075.Ausztrália 1989. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Australia
1989. 2 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30076.Ausztrália 1981. 20c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Australia
1981. 20 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina .....1 200

30077.Ausztria 1983. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Austria
1983. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............1 200

30078.Azori-szigetek 1980. 25E, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Azores 1980. 25 Escudos in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30079.Bhután 1974. 20ch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Bhutan
1974. 20 Chetrums in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........1 200

30080.Bissau-Guinea 1977. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I 
Bissau-Guinea 1977. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30081.Brazília 1983. 50c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Brazil 1983.
50 Cruzeiros in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30082.Bulgária 1960. 1L, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Bulgaria 1960. 1 Lev in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 200

30083.Chile 1979. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Chile 1979. 10
Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30084.Dánia 1984. 1Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Danemark
1984. 1 Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ......1 200

30085.Feröer-szigetek 1982. 1Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
patina Faeroe Islands 1982. 1 Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC patina ......................................................................................................................1 200
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30086.Eritrea 1993. 1$ "Függetlenség Napja" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:I  Eritrea 1993. 1 Dollar "Independence Day" in envelope with stamp and cancellation,
with German language description C:UNC ...........................................................................................1 400

30087.Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel benne Oroszország 1992. 20R, német
nyelvű leírással T:I  Belarus in envelope with stamp and cancellation, in it Russia 1992. 20 Roubles,
with German language description C:UNC ...........................................................................................1 400

30088.Dél-Afrika 1984. 50c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
South-Africa 1984. 50 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30089.Egyesült Arab Emirátusok 1973-1987. 5f, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Unites Arab Emirates 1973-1987. 5 Fils in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30090.Gabon 1984. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Gabon 1984.
50 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........................1 200

30091.Görögország 1982. 20D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Greece 1982. 20 Drachmai in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30092.Görögország 1982. 20D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Greece 1982. 20 Drachmai in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30093.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Oroszország 1992. 10R, német nyelvű
leírással T:I  Georgia in envelope with stamp and cancellation, in it Russia 1992. 10 Roubles, with
German language description C:UNC ...................................................................................................1 400

30094.Guadalupe 1984. 20c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina
Guadalupe 1984. 20 Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:AU patina ...........................................................................................................................................1 200

30095.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Guatemala 1981. 10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30096.Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Guyana 1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 200

30097.Haiti 1975. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Haiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30098.Holland-Antillák 1979. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Netherlands Antilles 1979. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30099.Hollandia 1983. 1G, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Netherland
1983. 1 Gulden in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ...................1 200

30100.Honduras 1980. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Honduras
1980. 10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........1 200

30101.Izland 1984. 5Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1,1- patina
Iceland 1984. 5 Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC,
AU patina ..............................................................................................................................................1 200

30102.Írország 1983. 50p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 kis ph.
patina Ireland 1983. 50 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC small edge error patina .............................................................................................................1 200

30103.Jugoszlávia 1983. 10D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Yugoslavia 1983. 10 Dinara in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30104.Lengyelország 1979. 20Zl "IYC Egészségügyi Központ" "PRÓBA" jelzéssel, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Poland 1979. 20 Zlotych "IYC Health Center"
with "PRÓBA" mark in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........2 600

30105.Lettország 1992. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Latvia
1992. 50 Santimu in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina .1 200

30106.Macedónia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I  Macedonia
1993. 1 Denar in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ..1 400

30107.Marokkó 1974. 1D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1,1- patina
Morocco 1974. 1 Dirham in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC,AU patina ..................................................................................................................................1 200

30108.Mauritius 1975. 2c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Mauritius 1975. 2 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
patina ....................................................................................................................................................1 200

30109.Moldova 1993. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Moldova
1993. 1 Bani in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30110.Mongólia 1980. 50m, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Mongolia 1980. 50 Mongo in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC patina ........................................................................................................................................1 200
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30111.Nepál 1975. 5p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2 Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 200

30112.NDK 1984. 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina GDR
1984. 20 Pfennig in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..1 200

30113.Nicaragua 1983. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Nicaragua
1983. 50 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........1 200

30114.Ruanda 1970. 2Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30115.Sierra Leone 1964. 1/2c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2 Sierra
Leone 1964. 1/2 Cent in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF .........1 200

30116.Svájc 1983. "650 Jahre Kapellbrücke Luzern 1333-1983" jelzett Ag (0.900) emlékérem felbélyegzett
borítékban T:1 Switzerland 1983. "650 Jahre Kapellbrücke Luzern 1333-1983" hallmarked Ag
(0.900) commemorative medallion, in envelope with stamp C:UNC .....................................................8 000

30117.Svájc 1986. 1r Br "Glücksbrief" felbélyegzett borítékban T:1 Switzerland 1986. 1 Rappen Br
"Glücksbrief" in envelope with stamp C:UNC ........................................................................................1 200

30118.Szomália 1976. 10s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Somalia
1976. 10 Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30119.Tanzánia 1984. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Tanzania
1984. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina .....1 200

30120.Trinidad és Tobago 1979. 1c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Trinidad and Tobago 1979. 1 Cent in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30121.Tunézia 1983. 5M, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1,2 Tunisia
1983. 5 Millim in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC,XF .............1 200

30122.Tuvalu 1985. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina Tuvalu
1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU patina ..........1 200

30123.Uruguay 1980. 1NP, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Uruguay
1980. 1 Nuevo Peso in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........1 200

30124.Venezuela 1977. 1B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2
Venezuela 1977. 1 Bolivar in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200

30125.Vietnám 1974. 10D, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Vietnam
1974. 10 Dong in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30126.Belgium 2000. "Szent év" fém emlékérem érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel és 17F/0.42E-s
bélyeggel T:1 Belgium 2000. "Holy Year" commemorative medallion in envelope with cancellation
and 17 Franc/0.42 Euro stamp C:UNC .................................................................................................1 000

30127.Hollandia 1998. 1E "Jan, Jans en de Kinderen" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, hátulján
négy nyelvű leírással T:1 Netherlands 1998. 1 Ecu "Jan, Jans en de Kinderen" in envelope with
stamps and cancellation, with descriptions in four languages on the back T:UNC ...............................1 600

Részvények és sorsjegyek
30128.Budapest 1871. "Kötelezvény Concordia Gőzmalom Részvény Társaságtól" kötelezvény

100Ft-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, 15kr-os bélyeggel és bélyegzéssel T:III- .........80 000
30129.Budapest 1894. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" ideiglenes jogosultsági jegye 1/10

részvényről, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, hátulján írással T:III- .................................................4 000
30130.Budapest 1894. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" ideiglenes jogosultsági jegye 1/10

részvényről, szelvényekkel, lyukasztással, 15kr-os bélyeggel és bélyegzéssel, szárazpecséttel
T:III- .....................................................................................................................................................10 000

30131.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvény" "A"
részkötvénye 100K-ról, szárazpecséttel (3x) + Horvátország / Zágráb 1909. "Horvát-szlavon
Országos Jelzálogbank Zágrábban" 4 1/2%-os záloglevél 2000K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:III szép papír ...............................................................................................................4 000

30132.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 200

30133.Budapest 1923. "Magyar Amerikai Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként 340K-ról,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:II-,III ..............................................................................................2 400

30134.Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyenként
1000K-ról, szárazpecséttel T:III ............................................................................................................1 000

30135.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők T:II szakadás .......................................................................................................6 500

30136.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvény 50P-ről T:II ........................1 000
30137.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 240db üzletrésze egyben,

összesen 12.000P-ről, bélyegzéssel T:I- .................................................................................................800
30138.Budapest 1946. "Gschwindt-féle Szesz-, Élesztő-, Likőr- és Rumgyár Részvénytársaság" részvény

elismervénye 125P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III .....................................3 000
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30139.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ......................................................................5 000

30140.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-B Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz darab
részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- .......................................................800

30141.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz darab
részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- .......................................................800

30142.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ....................................................3 000

30143.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:I- .............5 000
30144.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30145.Románia / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei Takarépénztár Részvénytársaság"
névre szóló 5db részvénye egyben, összesen 3000L-ről (18x) sorszámkövetők, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II,II- / Romania / Satu-Mare (Szatmár) 1922. "Szatmár Vármegyei
Takarépénztár Részvénytársaság" share with the shareholders name, five shares in one in sum
total of 3000 Lei (18x), sequential serials, with coupons C:XF,VF ......................................................40 000

30146.Vegyes ~16db-os részvényekhez tartozó szelvényív tétel ....................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30147.Kecskemét 1848? 20kr utalvány múzeumi másolata, korabeli, vízjeles papíron (copy of necessity

note) T:I- ..............................................................................................................................................12 000
30148.Osztrák-Magyar Monarchia / Temesvár 1880-1890. "Pflastergeld (Útadó)" 8 osztrák értékű forintról,

"K. & S.", lila T:II / Austro-Hungarian Empire / Timisoara 1860-1870. "Pflastergeld (Pavement Tax)"
about 8 Austrian value Forint, "K. & S.", purple C:F ..............................................................................8 000

30149.Osztrák-Magyar Monarchia / Temesvár 1870-1880. "Pflastergeld (Útadó)" 20 osztrák értékű
forintról, rózsaszín T:III / Austro-Hungarian Empire / Timisoara 1870-1880. "Pflastergeld (Pavement
Tax)" about 20 Austrian value Forint, pink C:F .....................................................................................8 000

30150.Osztrák-Magyar Monarchia / Temesvár 1870-1880. "Pflastergeld (Útadó)" 13 osztrák értékű
forintról, "K. & S.", rózsaszín T:I- / Austro-Hungarian Empire / Timisoara 1870-1880. "Pflastergeld
(Pavement Tax)" about 13 Austrian value Forint, "K. & S.", pink C:AU ................................................8 000

30151.Osztrák-Magyar Monarchia / Temesvár 1860-1870. "Pflastergeld (Útadó)" 13 osztrák értékű
forintról, "Philipp Schak", rózsaszín T:II / Austro-Hungarian Empire / Timisoara 1860-1870.
"Pflastergeld (Pavement Tax)" about 13 Austrian value Forint, "Philipp Schak", pink C:XF .................8 000

30152.Osztrák-Magyar Monarchia / Temesvár 1860-1870. "Pflastergeld (Útadó)" 8 osztrák értékű forintról,
"Philipp Schak", zöld T:III / Austro-Hungarian Empire / Timisoara 1860-1870. "Pflastergeld
(Pavement Tax)" about 8 Austrian value Forint, "Philipp Schak", green C:F ........................................8 000

30153.Erdély / Temesvár 1850-1860. "Pflastergeld (Útadó)" 10 krajcárról, "P.S.P." T:II / Transsylvania /
Timisoara 1850-1860. "Pflastergeld (Pavement Tax)" about 10 Kreuzer "P.S.P." C:XF .......................8 000

30154.Erdély / Temesvár 1850-1860. "Pflastergeld (Útadó)" 10 krajcárról, "P.S.P." T:II- szakadás /
Transsylvania / Timisoara 1850-1860. "Pflastergeld (Pavement Tax)" about 10 Kreuzer "P.S.P."
C:VF tear ...............................................................................................................................................8 000

30155.Erdély / Temesvár 1840-1850. "Pflastergeld (Útadó)" 8kr-ról T:II / Transsylvania / Timisoara
1840-1850. "Pflastergeld (Pavement Tax)" about 8 Kreuzer" C:XF ......................................................8 000

30156.Budapest ~1900. 10 Kreuzer "Holtzspach A. fiai - Budapest" T:2 ........................................................1 400
30157.Budapest ~1900. 1 Gulden "Holtzspach A. fiai - Budapest" T:2 ...........................................................3 000
30158.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "A Magyar Királyi Budapesti 30. Honvéd Gyalogezred -

Dicsőséges és Győzedelmes... 1914-1915-1916" kétoldalas, ovális Zn medál, sérült bőr szalaggal.
Szign.: Körmendi Frim Jenő (54x33mm) T:3 oxidáció Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "30.
Honved nfantry Regiment 1914-1915-1916" double sided, oval Zn medal with damaged leather
strap. Sign.: jenő Körmendi Firm (54x33mm) C:F corrosion .................................................................3 000

30159.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett T:III Adamo EST-1.1 ......2 000
30160.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldali bélyegző nélkül T:I fo. Hungary /

Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside without
cancellation C:UNC spotted Adamo BUC-212.1.1;212.2.1;212.3.1 ......................................................2 000

30161.~1920. "Makói aut. orth. izr. hitközség - Gabella Bárca - 1db pulyka 2000 korona" vágatási bárca
(12x) T:II ................................................................................................................................................1 000

30162.Budapest ~1920. 20f "A Magy. Köztisztv. Fogy. Szövetkezete" bárca T: 2 ..........................................2 000
30163.Miskolc 1925-1936. "Miskolczi Orthodox Izraelita Hitközség" 46db vágatási bárca és értékjegy,

közte érvénytelenített darabok is T:I-,II .................................................................................................6 000
30164.~1930-1940. "Pathefon Koncert Terem / A lemezek tű nélkül játszanak" fém zseton (23mm) T:2

patina ....................................................................................................................................................3 000
30165.1937. Nagykőrösi Bevásárlási Központ értesítése 5P hitel keretről T:III szakadás ..............................4 000
30166.~1940. "Állami Finomliszt Válótjegy" (2x) "ÁLLAMKINCSTÁR" vízjeles papíron T:I .............................2 000
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30167.1942. Nagykőrösi Bevásárlási Központ értesítése 5P hitel keretről T:II ...............................................4 000
30168.1987. 100Ft "Nemzeti Téglajegy - Téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez" (10x)

sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................................................................1 000
30169.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

T:III ........................................................................................................................................................1 000
30170.Sopronnyék / Hadifogolytábor 1916. június 16. 10f arab sorozat- és sorszámmal + 20f arab sorozat-

és sorszámmal + 1K arab sorozat- és sorszámmal + 2K római sorozat- és arab sorszámmal T:I-III
Hungary / Sopronnyék / POW Camp 06.16.1916. 10 Heller with Arabic series and serial number +
20 Heller with Arabic series and serial number + 1 Corona with Arabic series and serial number + 2
Corona with Roman series and Arabic serial number C:UNC-F ...........................................................7 000

30171.2012. 500K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004708" sorszámmal + 2012. 1000K "Balatoni Korona"
helyi pénz, "004708" sorszámmal + 2012. 2000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004708"
sorszámmal + 2012. 5000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "004708" sorszámmal + 2012. 10.000K
"Balatoni Korona" helyi pénz, "004708" sorszámmal + 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz "004708" sorszámmal, mind a tervező Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary 2012. 500
Korona "Balatoni Korona" local money, with "004708" serial number + 2012. 1000 Korona
"Balatoni Korona" local money, with "004708" serial number + 2012. 2000 Korona "Balatoni
Korona" local money, with "004708" serial number + 2012. 5000 Korona "Balatoni Korona" local
money, with "004708" serial number + 2012. 10.000 Korona "Balatoni Korona" local money, with
"004708" serial number + 2012. 20.000 Korona "Balatoni Korona", local money, with "004708"
serial number, all with handwritten signature from the notes designer Károly Vagyóczky C:UNC .....28 000

30172.DN Réz robotbárca, lyukasztott (1,67g/27x32mm) T:2 .......................................................................12 000
30173.DN 5f "Baromfi Ipar" műanyag bárca + 20f "Baromfi Ipar" műanyag bárca + 5Ft "Baromfi Ipar"

műanyag bárca T:2,2- ...........................................................................................................................1 400
30174.Ausztria / Bécs 1759. 5G / 5Ft "Zahlungspapier" formuláré, korabeli papíron, múzeumi másolat(?)

T:I Austria / Wien 1759. 5 Gulden / 5 Forint "Zahlungspapier" Formulare on contemporary paper,
Museum copy(?) C:UNC .....................................................................................................................12 000

30175.Dánia 1920. "UK község utalványa" 50pf-ről T:I- Denmark 1920. "Gutschein der Gemeinde UK"
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30176.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200

30177.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200

30178.Németország / Nürnberg ~1920. 20pf Al "Nürnberg-Fürther Villamos" bárca T:2,2- Germany /
Nürnberg ~1920. 20 Pfennig Al "Nürnberg-Fürther Strassenbahn" token C:XF,VF ..............................1 200

30179.Németország / Weimar Köztársaság / Kahla a.d. Saale 1921. "Schachklub Kahla - XXIX. Kongress
des Thüringer Schachbubdes" 75pf papír szükségpénz (6xklf) + a szükségpénzek elő- és hátlapját
ábrázoló képeslap T:I,I- .........................................................................................................................6 000

30180.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 20db-os vegyes szükségpénz tétel, mind 1M
névértékű T:I-III szakadás Germany / Weimar Republic 1920-1921. 20pcs of various necessity
notes, all 1 Mark notes C:UNC-F tear ...................................................................................................2 400

30181.Németország / Weimari Köztársaság 1921. 30db-os vegyes szükségpénz tétel, közte sorok T:I,I-
ragasztásnyom Germany / Weimar Republic 1921. 30pcs of various necessity notes, including
C:UNC,AU glue marks ..........................................................................................................................3 000

30182.Németország / Weimari Köztársaság ~1919-1920. 30db-os vegyes szükségpénz tétel T:III,III-,IV
ragasztott darabok is Germany / Weimar Republic ~1919-1920. 30pcs of various necessity notes
C:F,VG,G some sticked ........................................................................................................................2 400

30183.Németország / Weimari Köztársaság ~1921. 30db-os vegyes szükségpénz tétel, mind 75pf
névértékű T:I-II Germany / Weimar Republic ~1921. 30pcs of various necessity notes, all 75
Pfennig notes C:UNC-XF ......................................................................................................................3 000

30184.Vegyes: Budapest / Metro Vízmérőgyár Rt. 1920. 20f + 2K utalvány + Budapest 1920.12.31. 10f +
1K "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" T:I,I- kis szakadás, fo. .............................................................2 000

30185.Vegyes: Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" piros "Esztergom vármegyei
munkás és katonatanács", valamint fekete "Magyar Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési
Ház - Dorog 1966. X. 13-16." felülbélyegzésekkel + Újpest 1919. Mauthner Bőrgyár 1k + 2K
váltópénz T:I-,III ....................................................................................................................................2 000

30186.8db-os vegyes magyar és külföldi szerencsepénz és zseton tétel T:2,2- .............................................1 200

Magyar bankjegyek
30187.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III Adamo G109 ...............................................................1 800
30188.1848. 10Ft "Kossuth bankó" elrontott kézi sorszámozás miatt áthúzásokkal érvénytelenített

bankjegy, hátoldalon fordított alapnyomat T:I,I- fo. Adamo G111h .......................................................4 000
30189.Komárom 1849. 5kr T:III .......................................................................................................................4 000
30190.1849. 6Kr "K. K. Hauptmünzamt Münzschein" T:IV Adamo 84 .............................................................2 000
30191.1852. 5Ft "Kossuth bankó" (3xklf) kitöltetlen "D", "E", "F" sorozat T:I-,II Hungary 1852. 5 Forint

(3xdiff) without date and serial number, serie "D", "E", "F" C:AU,XF Adamo G124 ............................12 000
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30192.1881. 5Ft / 5G "Osztrák-Magyar Bank" piros sorszámmal T:III,III- Austro-Hungarian Monarchy
1881. 5 Forint / 5 Gulden with red serial number C:F,VG Adamo G127 .............................................34 000

30193.1902. 1000K (4x) közte 1db román felülbélyegzéssel, 2db mindkét oldal német, "Deutschösterreich"
felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I-,III- szakadt ..............................................................................5 000

30194.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III ................................................................1 000
30195.1912. 100K (3xklf) egy piros "MAGYAROSZÁG" körbélyegzővel, egy román felülbélyegzéssel és

egy "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III,III-,IV ...........................................................................3 000
30196.1913. 20K II. kiadás (4x) mind piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III szép papír ................1 000
30197.1913. 20K (4xklf) nehezen olvasható felülbélyegzésekkel T:III,III- kis szakadás / Hungary 1913. 20

Korona (4xdiff) with hardly readable cancellations C:F,VG small tear ..................................................4 600
30198.1914. 2K "A" sorszámjel T:III restaurált Adamo K5 ...............................................................................2 000
30199.1915. 10K (3xklf) egy csehszlovák bélyeggel, egy "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel, egy pedig

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1920. 10K (2x) T:III,III- szakadt .............................................8 000
30200.1915. 10K (15x) mind "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III ..........................................12 000
30201.1917. 2K "A" sorszámjel T:III Adamo SK6 ............................................................................................2 400
30202.1917. 2K 16db-os tétel, közte 2db sorszámkövető, 1db csehszlovák bélyeggel, 1db sorozatszám

előtt "A" érvénytelenítő lyukasztásokkal T:I-IV ragasztott ...................................................................12 000
30203.1918. 25K "3114" 3mm, hullámos hátlappal (2x) sorszámkövetők "3114 085111 - 3114 085112"

T:III  Adamo K22/3 ................................................................................................................................5 000
30204.1918. 200K "A 2088" (2x), sorszámkövetők "A2088 072422 - A2088 072423", hullámos hátlappal

T:II .......................................................................................................................................................20 000
30205.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel (2x) + 1923. 100K (2xklf) egyik nyomdahely

nélkül, a másik "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I-,III- .........................................................4 000
30206.1918-1920. 50f-25K (16x) T:II-III- ..........................................................................................................3 000
30207.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:I- törés nélküli hajlások a jobb felső sarokban  Adamo K36 ........5 000
30208.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III fo., apró anyaghiány Adamo K33 .............................................12 000
30209.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:II  Adamo K36 ..............................................................................5 000
30210.1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszám T:III restaurált Adamo K38 ..................15 000
30211.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III- ................................800
30212.1923. 10.000K (3xklf) a leggyengébb tartású "Orell Füssli Zürich", egy "Magyar Pénzjegynyomda

Rt. Budapest" és egy "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés
nélkül T:III-,IV,V Adamo K42, K42/1, K42/2B ......................................................................................30 000

30213.1929. 10P "Deák Ferenc" "B286 082862" T:III- ly.  Hungary 1929. 10 Pengő "Ferenc Deák" "B286
082862" C:VG hole Adamo P8 ............................................................................................................16 000

30214.1930. 100P (4x) mind csillagos sorozatszámú T:III Adamo P17 ...........................................................1 200
30215.1930. 100P (30x) T:III,III-  Adamo P17 .................................................................................................2 000
30216.1930. 100P (30x) T:III,III-  Adamo P17 .................................................................................................2 000
30217.1936. 10P (30x) T:III,III-  Adamo P9 .....................................................................................................2 000
30218.1943. 1000P T:III Adamo P21 ...............................................................................................................1 600
30219.1945. 1.000.000P (8x) + 1946. 100.000.000P (16x) T:III ......................................................................2 400
30220.1946. 10.000.000BP (5x) T:I,I-  Adamo P38 .........................................................................................5 000
30221.1946. 10.000AP (12x) sorszámos változat T:III,III- ...............................................................................2 600
30222.1946. 50.000AP (11x) sorszámos változat, mind különféle sorozatjellel "A 02" és "A 42" között T:III ..2 600
30223.1946. 100.000AP (6x) sorszámozott változat T:III,III- ...........................................................................1 800
30224.1946. 100.000AP (7x) sorszám nélküli változat T:III .............................................................................1 000
30225.1946. 500.000AP (5x) sorszám nélküli változat T:III,III- ........................................................................1 200
30226.1947. 10Ft "A619 055514" T:III  Adamo F2 ..........................................................................................1 000
30227.1947. 100Ft "B283" T:III  Adamo F27 ...................................................................................................5 000
30228.1949. 10Ft "A 703 170127" + 1949. 20Ft "C 450 097722" hajtatlan, nyomdai papírráncokkal T:I,III

szép papír Adamo F3, F10 ..................................................................................................................10 000
30229.1962. 10Ft (10x) sorszámkövetők "A612 183774 - A612 183768" T:II Adamo F6 ...............................5 000
30230.1962-1975. 10Ft (3xklf) T:III ..................................................................................................................1 200
30231.1969. 10Ft (3x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................................................2 600
30232.1983. 50Ft (4x) közte egyugrásos sorszámkövető és közeli sorszám T:I-,II ........................................1 800
30233.1983-1986. 50Ft (2xklf) T:III ..................................................................................................................1 000
30234.2009. 20.000Ft "GE" T:II .....................................................................................................................22 000
30235.Vegyes 7db-os korona-pengő-forint tétel berakóban T:vegyes ............................................................8 500
30236.Vegyes: 1902. 1000K (5x) + Lengyelország 1919. 1000M + 1920. 5000M T:III,III-  Mixed: Hungary

1902. 1000 Korona (5x) + Poland 1919. 1000 Marek + 1920. 5000 Marek C:F,VG .............................4 000
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30237.10db-os vegyes magyar korona, pengő, adópengő és forint bankjegy tétel T:I--III ..............................3 000
30238.13db-os vegyes bankjegy tétel, ebből 12db magyar pengő, és 1db német szükségpénz T:III .............1 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30239.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,53g) T:2-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,53g)

C:VF Huszár: 76., Unger I.: 42. .............................................................................................................4 600
30240.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,16g) T:2 ki.  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II' (0,16g)

C:XF crack Huszár: 124., Unger I.: 71. .................................................................................................4 000
30241.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,27g) T:1-,2 Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,27g)

C:AU,XF  Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................................3 000
30242.1180-1240. Bracteata Ag "III.Béla - IV. Béla" (0,32g) T:1-,2 Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela

III/IV" (0,32g) C:AU,XF Huszár: 200., Unger I.: 118. .............................................................................6 000
30243.1196-1204. Denár Ag "Imre" (0,27g) T:1-,2 RR! / Hungary 1196-1204. Denar Ag "Emmerich"

(0,27g) C:AU,XF Very rare!  Huszár: 74., Unger I.: 126. ...................................................................500 000
30244.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,81g) T:2,2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,81g)

C:XF,VF Huszár: 320., Unger I.: 218. ...................................................................................................2 400
30245.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,59g) T:2 Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,59g)

C:XF Huszár 547.,Unger I.: 432 ............................................................................................................2 000
30246.1384. Denár Ag "Mária" (0,57g) T:1-,2 Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,57g) C:AU,XF Huszár:

569., Unger I.: 443.d .............................................................................................................................2 400
30247.1498-1503K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,52g) T2 Hungary 1498-1503K-H Denár Ag "Wladislaus II"

(0,52g) C:XF Huszár: 809., Unger I.: 644.b ..........................................................................................1 600
30248.1550-1631. 11db-os vegyes magyar denár tétel, közte "I. Ferdinád", "Miksa", "II. Ferdinánd"

T:1-,2,2- Hungary 1550-1631. 11pcs of various Denar coins, including "Ferdinand I", "Maximilian",
"Ferdinand II" C:AU,XF,VF ..................................................................................................................16 000

30249.1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:1- Hungary 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,43g)
C:AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................................1 800

30250.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:1- Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,52g)
C:AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................................2 400

30251.1575K-B Denár Ag "Miksa" (0,41g) T:2 Hungary 1575K-B Denar Ag "Maximilian" (0,41g) C:XF
Huszár: 993., Unger II.: 767.a ...............................................................................................................2 000

30252.1576K-B Denár Ag "Miksa" (0,46g) T:2 Hungary 1576K-B Denar Ag "Maximilian" (0,46g) C:XF
Huszár 993., Unger II.: 767.a ................................................................................................................2 000

30253.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,61g) T:2 Hungary 1580K-B Denar Ag "Rudolf" (0,61g) C:XF Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................1 400

30254.1580K-B 1/2 Tallér Ag "Rudolf" Rendkívül ritka, a kevés ismert példány egyike, az Unger
Éremhatározóban nem szereplő évjárat! (13,9g) T:3 RRR! / Hungary 1580K-B 1/2 Thaler Ag
"Rudolf' Extremly rare, one of the few existing coins, not covered by Emil Unger's
"Éremhatározó" (13,9g) C:F RRR! ....................................................................................................180 000

30255.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,56g) T:1-,2 Hungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,56g) C:AU,XF
Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..............................................................................................................1 600

30256.1588K-B Denár Ag "Rudolf" (0,51g) T:2 1588K-B Denar Ag "Rudolf" (0,51g) C:XF Huszár: 1059.,
Unger II.: 811.a .....................................................................................................................................1 400

30257.Erdélyi Fejedelemség / Brassó 1613B Városi Garas Ag (1,22g) T:2- patina /  Principality of
Transylvania / Brasov 1613B City Groschen Ag (1,22g) C:VF patina Unger (Erdély).: 35.a var. .....100 000

30258.1618?K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) T:2,2- Hungary 1618?K-B Denar Ag "Matthias II" (0,42g)
C:XF Huszár: 1141., Unger II.: 870. ......................................................................................................1 400

30259.Erdélyi Fejedelemség 1621K-B Denár Ag "Bethlen Gábor" (0,46g) T:2 Principality of Transylvania
1621K-B Denar Ag "Gabriel Bethlen" (0,46g) C:XF Unger (Erdély): 272.a ...........................................3 000

30260.1695N-B/P-O 15kr Ag "I. Lipót" T:2- patina / Hungary 1695N-B/P-O 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
C:VF patina Huszár: 1436., Unger II.: 1067 ........................................................................................26 000

30261.1697C-H 3kr Ag "I. Lipót" (1,38g) T:2-,3 lemezhiba, patina / Hungary 1697C-H 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" (1,38g) C:XF,F planchet error, patina Huszár 1478., Unger II.: 1086.b ..............................7 000

30262.1703. Poltura Ag "I. Lipót" (1,19g) T:1-,2 lapkavég Hungary 1703. Poltura Ag "Leopold I" (1,19g)
C:AU,XF planchet edge Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a ....................................................................9 000

30263.1762-1816. 7db klf magyar és osztrák verdejelű rézkrajcár, közte 1782B 1kr Cu "II. József", 1807S
30kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 .....................................................................................................................2 000

30264.1765PH-KM Poltúra "Mária Terézia" T:2 Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c .........................................3 000
30265.1774S 1/2kr Cu + 1781B 1/2kr Cu "II. József" T:2- patina ....................................................................1 200
30266.1780K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- .......................................................................................................1 200
30267.1795G 6kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (2,17g) T:2 részben lakkozott Hungary 1795G 6 Kreuzer Ag

"Franz I" Baia Mare (2,17g) C:XF partially laquered Huszár: 2017., Unger III.: 1396.c ......................36 000
30268.1812S 1/2kr Cu + 1kr Cu + 1851B 1/2kr Cu + 1kr Cu T:2-3 .................................................................1 200
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30269.1833E 20kr Ag "I. Ferenc" + Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:2- juszt. ....................................6 000
30270.1843B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" (6,62g) T:2- Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .......................................2 600
30271.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,63g) T:2 kis ph. Huszár 2081., Unger III.:1419. ...............................3 000
30272.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,62g) T:2  Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (6,62g)

C:XF Huszár: 2081., Unger III.: 1419 ....................................................................................................3 000
30273.1847B 10kr Ag "V. Ferdinánd" (3,86g) T:1-  Hungary 1847B 10 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (3,86g)

C:AU Huszár: 2085 Unger III.: 1422 .....................................................................................................5 000
30274.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,63g) T:2 Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (6,63g)

C:XF Unger III.: 1419. ...........................................................................................................................3 000
30275.1848. 1kr Cu T:1- lapkahiba Hungary 1848. 1 Kreuzer Cu C:AU planchet error Adamo B1 ................2 600
30276.1849NB 1kr Cu T:2,2- Adamo B1.1 ......................................................................................................5 000
30277.1861B 4kr Cu T:3 Adamo M7 ................................................................................................................1 000
30278.1868KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M10.1 ........................................................1 400
30279.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 k. .....................................................................................................2 000
30280.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:3 Adamo M15 ....................................2 000
30281.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2-,3 Adamo M15 ...............................2 000
30282.1879KB Ag "Ferenc József/Középcímer" (12,35g) T:2 Hungary 1 Forint Ag "Franz Joseph" (12,35)

C:XF Adamo M15 ..................................................................................................................................3 000
30283.1882KB 5/10kr Cu T:2,2-  Adamo M3.1 ................................................................................................1 200
30284.1888KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- Adamo M4.1 ...............................................................................1 200
30285.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ..................................1 400
30286.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2- Adamo: K5.2 .....................................................................................1 800
30287.1902KB 1f Br + 1915KB 2f Br T:1-,2 .....................................................................................................1 200
30288.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Adamo K7 .....................................................................6 000
30289.1912KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina Adamo K5.1 .................................................1 600
30290.1915KB 1K Ag + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-,3 patina,ph. ........................................1 400
30291.1926. 1P Ag + 1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:3,2 .......................................................................1 600
30292.1926. 1P Ag (2x) T:3,3- patina, kis ph. Adamo P6 ................................................................................1 200
30293.1926. 1P Ag (2x) T:3- patina Adamo P6 ...............................................................................................1 200
30294.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 Adamo P6 ..............................................................................................1 200
30295.1927. 1P Ag T:2 Adamo. P6 .................................................................................................................1 200
30296.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30297.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30298.1929-1939. 2P Ag "Madonna" (4xklf) T:2,2- ph., kis patina Adamo P7 ................................................8 500
30299.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30300.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 400
30301.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ph. Adamo P8 ...................................................................................2 600
30302.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 600
30303.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 600
30304.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 600
30305.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 600
30306.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 600
30307.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3- patina Adamo P8 .............................................................................2 600
30308.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 600
30309.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 600
30310.1932. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 000
30311.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina  Adamo P7.1 .................................................................................4 000
30312.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-  Adamo. P7.3 .....................................................................................1 800
30313.1937-1939. 1P Ag (3xklfl) T:1-2 Adamo P6 ..........................................................................................2 400
30314.1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- patina  Adamo P7 .........................................................................3 000
30315.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo.P8.1. ...........................................................................4 000
30316.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina  Adamo.P8.1. ......................................................................4 400
30317.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................4 400
30318.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 600
30319.1941-1942. 1P Al (2x) + 1941-1943. 2P Al (4x) T:1-,2 patina, ph ............................................................800
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30320.1945. 5P Al "Parlament" T:1 Adamo P8.4 .............................................................................................1 000
30321.1946-1947. 2f Cu-Zn technológiai hibás veret (egyoldalas veret) T:1- .................................................3 000
30322.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2 Adamo F6 ........................................................................................1 000
30323.1946-1949. 1Ft Al "Kossuth címer" technológiai hibás veret (csak hátlap) T:1- ...................................3 000
30324.1947. 2f Cu rozettával, Artex-veret T:1- patina Adamo F1 ....................................................................3 400
30325.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30326.1947. 5 Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3  Adamo F8.1 .....................................................................................1 600
30327.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3- ph. patina Adamo F8.1 .................................................................1 600
30328.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30329.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30330.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30331.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30332.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2, 2- patina, ph. Adamo F8.1 ................................................................2 000
30333.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-3 patina Adamo F8.1 .........................................................................3 600
30334.1948. 5F Ag "Petőfi"  T:1- patina Adamo EM1 ......................................................................................1 400
30335.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM1, EM2 .........................................4 000
30336.1948. 5Ft Ag "Petőfi"+ 10Ft Ag "Kossuth"+ 20Ft Ag "Táncsics"- "Szabadságharc sor" T:2-,3 patina

Adamo EM1, EM2, EM3 ........................................................................................................................7 000
30337.1948. 5Ft Ag "Petőfi"+ 10Ft Ag "Kossuth"+ 20Ft Ag "Táncsics"- "Szabadságharc sor" T:2 ph Adamo

EM1, EM2, EM3 ....................................................................................................................................8 500
30338.1948. 10F Ag "Széchenyi"  T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................1 400
30339.1948. 10 Ft Ag "Széchenyi" T:1 Adamo EM2 .......................................................................................1 800
30340.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" technológiai hibás veret (hátlapon kis anyagfelesleg) T:1-  Adamo F6 .3 000
30341.1954. 2f Al technológiai hibás veret (lyukasztás nélkül) T:2 .................................................................3 000
30342.1955. 5f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:2 ...............................................................3 000
30343.1961. 2f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott lyukasztás) T:1- .....................................................3 000
30344.1965. 2Ft Cu-Ni + 1967. 5Ft Cu-Ni-Zn (3x) T:1-,2 patina .........................................................................800
30345.1967. 20f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- ............................................................3 000
30346.1967. 50f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- ............................................................3 000
30347.1967. 1Ft Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- ............................................................3 000
30348.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor, leragasztott műanyag tartóban T:BU Adamo

EM22, EM23, EM24 ............................................................................................................................18 000
30349.1973. 10f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- ............................................................3 000
30350.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU Adamo EM43 .......................6 500
30351.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU Adamo EM47 ...............................................2 600
30352.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM46 .............6 000
30353.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált "MNB" tokban T:BU kis patina

Adamo EM47 ........................................................................................................................................6 500
30354.1978. 5Ft Cu-Ni technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1-,2 ...................................................3 000
30355.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, sérült, MNB plasztiktokban T:BU kis patina

Adamo EM56 ........................................................................................................................................3 200
30356.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU patina Adamo

EM57 .....................................................................................................................................................2 800
30357.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 200
30358.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban + 1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor

fóliatokban T:1 Adamo FO13, FO14 .....................................................................................................2 400
30359.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" MNB plombált műanyag tokban + 1983. 100ft Cu-Ni

"FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" tokban, tanúsítvánnyal T:BU .....................................1 400
30360.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:BU ......................................................................1 400
30361.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" műanyag fóliában + 1983. 100ft Cu-Ni

"FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" tokban, tanúsítvánnyal T:BU .....................................1 400
30362.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" piefort T:PP ujjelnyomat,karc Hungary 1980. 200

Forint Ag "Winter Olympics - Lake Placid" piefort C:PP fingerprint,scratch Adamo EM59 .................20 000
30363.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti

tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................1 200
30364.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:1  Adamo EM66 .......................................................1 200
30365.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több

gabonát a világnak" tokban, tanúsítvánnyal T:BU,1 ..............................................................................1 400
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30366.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" ÁPV plombált műanyag tokban + 1983. 100ft Cu-Ni
"FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" tokban, tanúsítvánnyal T:BU,1 ..................................1 400

30367.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM62 ..........................................3 000
30368.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban + 1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor

fóliatokban T:1 Adamo FO15, FO16 .....................................................................................................2 400
30369.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:1- ..................................................................1 600
30370.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69, EM70,

EM71 .....................................................................................................................................................1 400
30371.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69, EM70,

EM71 .....................................................................................................................................................1 400
30372.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1983. 100Ft alpakka

"Széchenyi István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM73, EM74, EM75 .......1 600
30373.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:1 .................1 800
30374.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban + 1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor

fóliatokban T:1 Adamo FO17, FO18 .....................................................................................................2 400
30375.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina

Adamo EM79 ........................................................................................................................................3 400
30376.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti sérült tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM77 .................3 600
30377.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO IV." + 100Ft Cu-Ni "FAO IV." T:1 Adamo EM90, EM91 ..................................1 800
30378.1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem - Vidra" T:BU Adamo EM84 ................................................1 200
30379.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:1- ....................................1 400
30380.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kulturális Fórum" kapszulában T:BU ...............................................................1 600
30381.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Stadion" T:BU Adamo EM94 ........................................2 600
30382.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 400
30383.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 600
30384.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Adamo EM98 ..................................................3 600
30385.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU  Adamo EM98 .................................................3 600
30386.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" kapszulában T:BU  Adamo EM101 .....................2 000
30387.1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Európa-bajnokság" T:BU Adamo EM103 .........................................1 600
30388.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU  Adamo EM104 ...............................................3 400
30389.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................3 600
30390.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" kapszulában T:BU Adamo EM100 ........................................3 600
30391.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Három játékos" T:BU Adamo EM106 ...........................3 800
30392.1989. 2Ft sárgaréz, technológiai hibás veret (lapkahiba) T:1- ..............................................................3 000
30393.1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" kapszulában + 2006. 1000Ft Cu-Ni

"Ford T-Modell" T:BU, PP Adamo EM107, EM200 ...............................................................................3 600
30394.1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" kapszulában T:BU .............................1 600
30395.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU Adamo EM108 ................................3 800
30396.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU  Adamo EM108 ...............................3 600
30397.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU  Adamo EM110 .......................................................3 600
30398.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP ujjlenyomat Adamo EM116 ....................................................3 600
30399.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................4 000
30400.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................4 000
30401.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU  Adamo EM113 ............................................................4 000
30402.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU  Adamo EM116 ....................................................................11 000
30403.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" kapszulában T:BU Adamo EM120 ............................3 600
30404.1992. "Budapest / Championnats D'Europe Masculins - UEG" Br kétoldalú emlékérem. Szign.:BLJ

(?) (42,5mm) T:1 ...................................................................................................................................1 400
30405.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- kis patina Adamo: F13 .......................................................................1 600
30406.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-  Adamo F13 .......................................................................................1 600
30407.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina  Adamo F13 .........................................................................1 600
30408.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina  Adamo F13 .........................................................................1 600
30409.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo: F13 ............................................................................1 600
30410.1992. 200 Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 .............................................................................1 600
30411.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo: F13 ............................................................................1 600
30412.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo: F13 ............................................................................1 600
30413.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP Adamo EM123 ..........................................................................3 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

30414.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország
pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO26 ................................................................................................4 000

30415.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-  Adamo F13 .......................................................................................1 600
30416.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30417.1993. 200 Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 .............................................................................1 600
30418.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2xklf) T:1- .....................................................................................1 600
30419.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Adamo FO27 ...........................................4 600
30420.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................1 600
30421.1994. 200 Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13 .............................................................................1 600
30422.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- patina Adamo F13.1 ..........................................................................1 600
30423.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- Adamo F13.1 ....................................................................................1 600
30424.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................1 600
30425.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................1 600
30426.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU Adamo EM134 .....................................................4 200
30427.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM134 ......4 200
30428.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" T:BU Adamo EM137 ...........................................................4 000
30429.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" T:BU Adamo EM137 ...........................................................4 000
30430.1995. 200Ft "Deák" T:2  Adamo F13.1 .................................................................................................1 800
30431.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:BU Adamo EM150 ..........................................1 200
30432.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:PP Adamo EM150 ..........................................1 400
30433.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:1 Adamo EM150 .............................................1 400
30434.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" T:BU Adamo EM162 ............................................................5 000
30435.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" T:BU Adamo EM166 .......................................................................12 000
30436.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO34.1 ..................................................................................................................................................6 000
30437.2001. 200ft Cu "Pál utcai fiúk" T:BU Adamo EM175 .............................................................................1 000
30438.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:BU Adamo EM169 ..........................................9 000
30439.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:BU Adamo EM169 ..........................................8 000
30440.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" T:BU Adamo EM181 ....................................6 000
30441.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" T:BU Adamo EM181 ....................................5 000
30442.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" T:PP Adamo EM185 ..................................................................................7 000
30443.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" T:PP kis fo. Adamo EM186 .................13 000
30444.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................7 500
30445.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................7 000
30446.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" T:PP  Adamo EM196 ...................................................9 000
30447.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" tanúsítvánnyal T:PP , Adamo EM201 .................................................6 500
30448.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ...........................................1 600
30449.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" + 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás

Tivadar" T:BU egyiken halvány patina Adamo EM208, EM216 ............................................................3 800
30450.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" T:PP Adamo EM209 .....................................................................6 000
30451.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Reneszánsz emlékév" forgalmi sor szettben + Mátyás denár Ag

fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos forgalmi szettben T:PP Adamo FO42.3 ...................4 400
30452.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

"Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO42.1 ....................................................................3 000
30453.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" T:BU patina Adamo EM217 ..............5 500
30454.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" T:BU Adamo EM218 .............................................................................6 500
30455.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" + 2012. 1000Ft "MASAT-1, az

első magyar műhold" mindkettő kapszulában T:BU  Adamo EM221 ....................................................3 800
30456.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" T:BU Adamo EM224 ...................................................................4 000
30457.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM224 .............................................4 000
30458.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" T:PP Adamo EM222 ........................................................8 000
30459.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM224 ...........................................4 000
30460.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" T:PP Adamo EM224 ....................................................................4 000
30461.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" T:PP  Adamo EM226 .........................................................................8 000
30462.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" T:PP  Adamo EM226 .........................................................................7 000
30463.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" T:PP  Adamo EM227 ................................................................7 500
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30464.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" T: 1 (eredetileg PP) Adamo
EM235 ...................................................................................................................................................5 000

30465.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, forgalmi sor dísztokban "Magyarország Alaptörvénye" T:1 .....3 000
30466.2012. 1000Ft "MASAT-1, az első magyar műhold" T:PP ......................................................................2 400
30467.2012. 3000Ft Ag "Madách Imre" Tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM245 ................................................7 000
30468.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:PP Adamo EM254 .............................................................6 500
30469.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:BU fo. Adamo EM254 ........................................................5 000
30470.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM254 .......................................5 000
30471.2012. 5000Ft Ag "Örkény István születésének 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ......................12 000
30472.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "Bethlen Gábor aranydukát" aranyozott Ag,

jelzett utánveret (4g/0.999/22,1mm) T:BU ............................................................................................8 000
30473.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "Bethlen Gábor aranydukát" aranyozott Ag,

jelzett utánveret (4g/0.999/22,1mm) T:BU ............................................................................................7 000
30474.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "I. Lajos aranyforintja" aranyozott Ag, jelzett

utánveret (3,491g/0.999/20mm) T:PP ...................................................................................................7 000
30475.2013. 1000Ft Cu-Ni-Zn "Egri csillagok" T:PP ........................................................................................3 000
30476.2013. 3000Ft Ag "A magyar táncház módszer" T:1 (eredetileg PP) .....................................................5 000
30477.2013. 3000Ft Ag "FIFA Világbajnokság Brazília 2014" T:1 (eredetileg PP) ..........................................5 000
30478.2013. 3000Ft Ag "Wigner Jenő" T:1 (eredetileg PP) .............................................................................5 000
30479.2013. 5000Ft Ag "Weöres Sándor" T:PP ............................................................................................10 000
30480.2013. 3000Ft Ag "A magyar táncház módszer" T:PP ...........................................................................6 000
30481.2013. 3000Ft Ag "FIFA Világbajnokság Brazília 2014" T:PP ................................................................6 000
30482.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:BU ......................................2 200
30483.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 400
30484.2014. 2000Ft Cu-Ni "Mária aranyforintja" T:BU ....................................................................................3 200
30485.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 400
30486.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................6 000
30487.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" T:PP .....................................................................................................6 500
30488.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert Nobel-díj 1914" tanúsítvánnyal T:PP ...............................................6 000
30489.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" tanúsítvánnyal T:PP .....................................................................12 000
30490.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" T:PP .............................................................................................12 000
30491.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla 1852-1914" T:BU .............................................................................2 400
30492.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................13 000
30493.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ............................12 000
30494.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP .........................12 000
30495.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla" tanúsítvánnyal T:PP .......................................................................11 000
30496.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP .........................13 000
30497.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ............................13 000
30498.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd - Nobel-díj" tanúsítvánnyal T:PP ..............................................6 000
30499.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" tanúsítvánnyal T:PP ..................................10 000
30500.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" tanúsítvánnyal T:PP .......................................................................11 000
30501.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:PP ..........................................................11 000
30502.2015. 10.000Ft Ag "Tinódi Sebestyén születésének 500. évfordulója (1515k-1556)" tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................13 000
30503.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" tanúsítvánnyal T:PP  Hungary 2016.

20.000 Forint Ag "225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" with certificate C:PP .....................26 000
30504.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ..........11 000
30505.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP  Hungary 2017. 20.000

Forint Ag "150th anniversary of the Austro-Hungarian Compromise of 1867" with certificate C:PP ...26 000
30506.2018. 10.000Ft Ag "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ......................11 000
30507.2018. 10.000Ft Ag "Családok éve" tanúsítvánnyal T:PP ....................................................................11 000
30508.2018. 10.000Ft Ag "Semmelweis Ignác" tanúsítvánnyal T:PP ............................................................11 000
30509.2018. 10.000Ft Ag "Egri vár" tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................11 000
30510.2018. 10.000Ft Ag "Az I. világháború befejezésének 100. évfordulója" T:PP ....................................16 000
30511.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP Hungary

2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Szózat" with certificate C:PP ........................................26 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30512.2019. 10.000Ft Ag "Eötvös Lóránd halálának 100. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ........................12 000
30513.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP 

Hungary 2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Composing Music to the Hungarian Anthem"
with certificate C:PP ............................................................................................................................24 000

30514.6db-os vegyes magyar és osztrák rézpénz tétel, közte 1765PH-KM Poltúra "Mária Terézia",
Ausztria 1764. 1/2kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2-,3 ............................................................................2 000

30515.Kis zsáknyi modern 1 és 2 forintos érme tétel T:vegyes ..........................................................................800

Magyar emlékveretek, plakettek
30516.Asszonyi Tamás (1942-) 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Budapest / Pest, Buda, Óbuda

egyesítésének centenáriuma" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP6 ............................................1 200
30517.Barinka DN "Dr. Bakonyi Kálmán" kisméretű Br plakett dísztokban (55x36,5mm) T:2 .........................5 000
30518.Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi kiváltságlevelének

évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) T:1  Adamo BA1 .......................................................................1 200
30519.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "300 éve szűnt meg Baján a török uralom / Miksa Emánuel - MÉE

Bajai Csoportja 1987" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,45g/0.835/42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................5 500

30520.Berán Lajos (1882-1943) 1911. "Dr. Szendrei János / Negyedszázados titkársága emlékére az
Országos Régészeti és Embertani Társulat 1911" kétoldalas Br emlékérem (117,79g/70mm) T:1,1-
/ Hungary 1911. Dr. János Szendrei Br commemorative medallion Sign: Lajos Berán
(117,79g/70mm) C:UNC,AU HP 1139 ..................................................................................................8 000

30521.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" Br érem (61mm) T:2- ph  Hungary
1926. "National Sport Committee" Br medallion. Sign.: Lajos Berán (61mm) C:VF edge error ............1 200

30522.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács / Dr. Hirmann József 1938. V. 22."
ezüstözött Br érem, hátulján gravírozás (60mm) T:2 ............................................................................2 400

30523.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas, vert Br emlékérem (79mm) T:1,1- .......3 000
30524.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300. évfordulója"

kétoldalas Br emlékérem "LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel. "PETER CARD PÁZMÁNY
FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 1935" (79,5mm) T:2 ....5 000

30525.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1845. "JÓZSEF CS. K. ÖRÖKÖS FŐHERCZEG.
MAGYARORSZÁG NÁDORISPÁNJA. JÁSZOK ÉS KUNOK GRÓFJA S BÍRÁJA. / A JÁSZ KUN
HÁRMAS KERÜLET VÁLTSÁGA SZÁZADOS ÜNNEPÉN FÉLSZÁZADOS GRÓFJA S BÍRÁJA
HÁLÁS TISZTELETÉRE 1845." Ag emlékérem (17,57g/33mm) T:1- ph. Hungary 1845. "50th
Anniversary of Archduke Joseph as captain of the Jasz district" Ag commemorative medallion.
Sign.: Josef Daniel Boehm (1794-1865) C:AU  Montenuovo 2616 .....................................................12 000

30526.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."
ezüstpatinázott Br és Ag emlékérem pár (38,70g/0.835/42,5mm) T:1 patina Adamo KE25 .................6 000

30527.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Kecskemét / Állami Pénzverő Borsodnádasd-Budapest-Tápiószele"
aranyozott, ezüstözött fém emlékérem (39mm) műanyag tokban T:PP ...............................................3 000

30528.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Kecskemét / Állami Pénzverő Borsodnádasd-Budapest-Tápiószele"
aranyozott, ezüstözött fém emlékérem (39mm) T:PP ...........................................................................3 000

30529.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Dr. Baló József / Magyar Pathologusok Társasága 1932" kétoldalas,
öntött Br emlékérem, hátoldalon gravírozva (96mm) T:1- .....................................................................5 500

30530.Bogár Lívia (1957-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport SOS / Battonyai Gyermekfaluért"
ezüstpatinázott Br és Ag emlékérem pár (35,93g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo KE48 ...........................6 500

30531.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag
emlékérem ÁPV plombált sérült műanyag tokban (31,27g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS1 ...............4 200

30532.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag
emlékérem (31,26g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo GS1 ..........................................................................4 000

30533.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert Károly" Br és Ag
emlékérem pár (30,72g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS3 .....................................................................6 500

30534.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek
ékes oskolája' - Balassi Bálint" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..............................................................1 200

30535.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Szécsény / II. Rákóczi Ferenc halálának 250. évfordulójára -
Rodostó" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SY4 ............................................................................1 200

30536.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina Adamo ST6 ........................................................1 200

30537.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br és
Ag emlékérem pár (34,92g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS4 .....................................................8 000

30538.Bognár György (1944-) 1986. MÉE Nógrád megye - "Báró Pálffy Miklós főkapitány" ezüstpatinázott
Br emlékérem (42,5mm) T:1 .................................................................................................................1 200

30539.Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyűjtő Szakkör Győr" Ag
emlékérem dísztokban (45,54g/0.900/43mm) T:1 (PP) Adamo GR3 ...................................................6 000

30540.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk halálának emlékére / A Szent Jobb
országos bemutatása" Br és jelzett Ag emlékérem pár (35,98g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) Adamo
BP25 .....................................................................................................................................................5 000
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30541.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-Adamo EG5 .................................................................................................1 200

30542.Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA
elnökének magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem műanyag tokban
(31,42g/0.999/42,5mm) T:PP György Bognár (1944- ) 1989. "President of the United States George
Bush / President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative coin in plastic case
(31,42g/0.999/42,5mm) C:PP ...............................................................................................................5 000

30543.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Br és Ag
emlékérem pár (33,75g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS6 .....................................................................6 500

30544.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajosf" Br és Ag
emlékérem pár (34,27g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS12 ...................................................................6 500

30545.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br
és Ag emlékérem pár (34,61g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS5 ...........................................................6 500

30546.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" piefort Ag emlékérem dísztokban (31,47g/0.925/43mm) T:1
(PP) .......................................................................................................................................................4 800

30547.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország: köztársaság" Br és Ag emlékérem pár
(35,68g/0.835/42,5mm) T:PP Adamo BP31 ..........................................................................................5 500

30548.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Budapest / Nagy Imre a magyar nép mártírja" Ag és Br
emlékérem pár (35,96g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)  Adamo BP32 .........................................5 500

30549.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piefort emlékérem (65mm) T:PP ujjlenyomat .............3 000

30550.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékplakett (65mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................2 000

30551.Bognár György (1944-) 1993. "Antall József, A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 1932-1993 /
Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar" Ag emlékérem dísztokban (31,26g/0.925/42,5mm)
T:1- (PP) kis patina ...............................................................................................................................4 800

30552.Bognár György (1944-) 1993. "Antall József, A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 1932-1993 /
Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar" Ag emlékérem dísztokban (31,33g/0.925/42,5mm)
T:1- (PP) kis patina ...............................................................................................................................4 800

30553.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 200

30554.Bognár György (1944-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Dessewffy Arisztid" Br és
Ag emlékérem pár (35,02g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS11 ..............................................................6 500

30555.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem dísztokban
(31,39g/0.999/42,5mm) T:1 (PP) patina ................................................................................................4 800

30556.Borsos Miklós (1906-1990) 1973. "István - Géza / Ezer éves Esztergom 973-1973" kétoldalas Br
plakett (301,14g/100mm) T:1- / Hungary 1973. "István - Géza / 1000th Anniversary of Esztergom
973-1973" double-sided Br plaque. Sign.: Miklós Borsos (301,13g/100mm) C:AU ............................16 000

30557.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (70mm) T:1- ...................................................................................................................1 200

30558.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1991. Mindszenty bíboros emlékére Br és Ag
emlékérem pár "JOSEPHUS CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD
HAZÁD VÉGSŐ NYUGHELYEDRE VÁR" (36,26g/0.925/42,5mm) T:1- patina ...................................5 000

30559.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor
/ Harbour Grace - Bicske" Br és Ag emlékérem pár (36,78g/0.925/42,5mm) T:1 patina ......................6 000

30560.Bozó Gyula (1913-2004) DN "IRON CURTAIN 1949-1989 - BERLIN WALL 1961-1989 - DANKE /
THANKS" aranyozott fém emlékérem "Napjaink magyar történelme érmekben" sorozat, eredeti
tokban (65mm) T:1 (eredetileg PP) .......................................................................................................1 000

30561.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" Br és Ag emlékérem
pár (35,71g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo BP23 ......................................................................................6 000

30562.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "MÉE III. Vándorgyűlése Székesfehérvár / Gorsium" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF1 .................................................................................................1 200

30563.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" Br és Ag emlékérem pár (35,24g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo
BP26 .....................................................................................................................................................4 400

30564.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata Fórum
1989" alpakka ermlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1,1- ...........................................800

30565.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1969. "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo BP1 ...................................................................................................................1 200

30566.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "MÉE Budapest - Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie
/ Buda" Ag és Br emlékérem pár (24,96g/0.800/42,5mm) T:1 kis patina ..............................................6 000

30567.Csúcs Viktória (1934-) 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése - Debrecen" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- ph. Adamo DE1 .............................................................................................................2 000

30568.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe
centen" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................................................1 200
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30569.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Br tagsági emlékérem (42,5mm) T:1
 Adamo BP5 ..........................................................................................................................................1 200

30570.Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) DN "Magyarországi Torna-Egyletek
Szövetsége" jelzett Ag érem, hátlapon gravírozva (43,71g/0.800/45mm) T:1-,2 ..................................8 000

30571.Demeter Károly (1892-1983) 1985. "Petzvál József 1807-1891 / Fototechnikai,- történeti
Gyűjtemény" kétoldalas Br plakett (65mm) T:2 .....................................................................................3 000

30572.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo
SG8 .......................................................................................................................................................1 200

30573.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a Kalocsai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) T:1-
Adamo KA1 ...........................................................................................................................................1 000

30574.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo AG10 ..............................................................................................1 200

30575.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" Br és Ag
emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,81g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo SG18 .........................5 500

30576.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Szent István király / MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk
halálának emlékére" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,62g/0.835/43mm) T:1-
Adamo SF9 ...........................................................................................................................................5 500

30577.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" Br és Ag emlékérem pár, peremen "SZG"
jelzéssel (35,72g/0.835/42,5mm) T:1- patina Adamo SG22 .................................................................5 500

30578.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Br és Ag
emlékérem pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,59g/0.835/42,5mm) T:PP,1 ..........................................7 000

30579.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789-1989" Br és Ag emlékérem
pár, peremen "SZG" jelzéssel (35,73g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo SG24 ............................................5 500

30580.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged - Budai Baráti Kör / Csonka János" Br (42,5mm) Br és Ag
emlékérem pár (35,56g/0.900/42,5mm) pár T:1 patina .........................................................................6 000

30581.Fritz Mihály (1947-) / Lapis András (1942-) 1991. "Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség - Petőfi
Sándor szobrának avatása - Beregszász 1991" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ü. ................................1 000

30582.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Koronázási jelvények" Ag emlékérem plasztiktokban tanúsítvánnyal
(27g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................................................................4 800

30583.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem
dísztokban (27,35g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) kis patina ........................................................................4 800

30584.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Margit" aranyozott emlékérem (40mm) T:PP
+  2000. "Budapesti Ügyvédi Kamara 1875-2000" aranyozott fém emlékérem (42mm) T:1,1- ............1 600

30585.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (35g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo ST2 .............................5 000

30586.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (34,95g/0.640/42,5mm) T:1  Adamo ST2 .........................5 000

30587.Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád-megye / Drégely vára - Szondy György"
ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo ST5 ...................................................................1 000

30588.Garamkeszi János (1936-2014) DN "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola" Br emlékérem (60mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

30589.Györik Márton 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE - IN
AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" kétoldalas Br emlékérem (28,77g/40mm) T:1- /
Hungary 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE - IN
AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" kétoldalas Br emlékérem (28,77g/40mm) C:AU .8 000

30590.Hodina Adolf Mihály (1902-1986) 1940. "IN MEMORIAM G K MAJLATH ARCHIEPISCOPI /
CREDO IN VITAM AETERNAM" kétoldalas, öntött Br emlékérem (96,57g/67mm) T:1- / Hungary
1940. "IN MEMORIAM G K MAJLATH ARCHIEPISCOPI / CREDO IN VITAM AETERNAM"
double-sided, cast Br commemorative medallion. Szign.: Adolf Mihály Hodina (96,57g/67mm) C:AU
...............................................................................................................................................................7 000

30591.Ispánki József (1906-1992) 1949. "Dél-Dunántúl dolgozó népe munkában és harcban a
szocializmusért / Dél-Dunántúli Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár - Kaposvár 1949. Aug. 14-21. - II.
díj" Br díjplakett (81mm) T:2 ..................................................................................................................5 000

30592.Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" Br plakett (80mm) T:1 ..................................................10 000
30593.Iván István (1905-1968) ~1970. "UNGARISCHE GENERAL-FORST DIREKTION BUDAPEST /

UNGARISCHE TROPHAENSCHAU" kétoldalas, vert Br plakett (60mm) T:1,1- ..................................5 000
30594.Janzer Frigyes (1939- ) 1980. "Bartha Elemér Dr. / Bartha Alapítvány" kétoldalas, öntött Br plakett

(512g/102mm) T:1,1- / Hungary 1980. "Bartha Elemér Dr. / Bartha Alapítvány" double-sided cast Br
plaque. Sign.: Frigyes Janzer (512g/102mm) C:UNC,AU .....................................................................8 000

30595.Fec. Kallós Elek (1911-1989) 1985. "Dr. Gombos Lajos 1854-1945 / Cegléd város aranydiplomás
orvosa" Br plakett (90mm) T:1- .............................................................................................................4 000
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30596.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo BP16 .................................................................................................................1 000

30597.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-)
1990. "MÉE / Magyarország: köztársaság" Ag emlékérem tokban (42,5mm) T:2 ................................1 000

30598.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvár Centenáriuma" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo
KV1 .......................................................................................................................................................1 000

30599.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem
(30,61g/42mm) T:1 (eredetileg PP) .......................................................................................................3 600

30600.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE Nagykanizsa / Thúry György Kanizsa várkapitánya" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

30601.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" ezüstpatinázott Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30602.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" jelzett Ag emlékérem tokban
(31,44g/0.999/42,5mm) T:1(PP) patina .................................................................................................6 000

30603.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1977. "Variáció" Br plakett (100mm) T:2 ...........................................5 000
30604.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 2002. "Zrínyi Miklós 1620-1664" egyoldalas, öntött Br plakett,

eredeti tokban, gravírozott adományozói lapkával (128mm) T:1- .........................................................3 000
30605.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" Br emlékérem, eredeti ÁPV tokban (60mm) T:1

halvány patina .......................................................................................................................................1 600
30606.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem ÁPV tokban (60mm) T:1 ..............1 600
30607.Kiss Nagy András (1930-) 1973. "Magyar Nemzetért / Királyaink Sírjai - BÁV" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000
30608.Kiss Nagy András (1930-1997) 1990. "Joannes Paulus PP.II / Oratorium in hon. magnae dominae

hungarorum benedixit die VIII oct. MCMLXXX" Ag piefort emlékérem (98,46g/0.835/50mm) T:1- kis
patina, ujjlenyomat, kopás .....................................................................................................................4 800

30609.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "A házmester" Br plakett (112mm) T:2 .........................................5 000
30610.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" Br és Ag

emlékérem pár (36,12g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo SH2 .....................................................................4 800
30611.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH6 ............1 200
30612.Kovács Dezső (1921-) 1977. "Magyar Testnevelési Főiskola" Br emlékérem dísztokban (70mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
30613.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett

(141mm) T:1- ......................................................................................................................................20 000
30614.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Br emlékérem (42mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
30615.Lantos Györgyi (1953-) 1993. "Juhász Gyula - Magyartanárok III. Országos Konferenciája -

Csongrád '93" egyoldalas, öntött Br plakett (144,72g/80mm) T:1- / Hungary 1993. "Juhász Gyula -
Magyartanárok III. Országos Konferenciája - Csongrád '93" one-sided, cast Br plaque
(144,72g/80mm) C:AU ..........................................................................................................................5 000

30616.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" Br emlékérem (43,89g/0.800/42,5mm) T:1- Adamo SG2 ......1 200

30617.Lapis András (1942-) 1986. "Buda 1686 / A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XVI. Vándorgyűlése -
Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP17 ...................1 200

30618.Lapis András (1942- ) 1986. "Nemes Marcell műgyűjtő 1885-1930 / 20 éves a szervezett
éremgyűjtés Kecskeméten MÉE" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................1 200

30619.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Kiskőrösi Csoportja / Petőfi útja sorozat II. - Petőfi iskolái" Br és
Ag emlékérem pár (36,15g/0.835/42,5mm) T:1  Adamo KK4 ...............................................................5 500

30620.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag és Br emlékérem pár
(35,76g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo SF7 ...............................................................................................8 000

30621.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, Vép" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................1 000

30622.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" Br
emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" Br emlékérem (42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 000

30623.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo 1992" aranyozott
emlékérem, eredeti tokban (42,5mm) T:2 .............................................................................................1 200

30624.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem,
eredeti tokban (42,5mm) T:PP ..............................................................................................................1 200

30625.Ligeti Erika (1934-) 1981. "Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Kongresszus" Br emlékérem
(~54mm) T:1- ........................................................................................................................................4 000

30626.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "REX MADAGASCARUM MAURITIUS BENYOVSKY 1776-1786 /
MÉE 1986" Benyovszky Móric Br és Ag emlékérem pár (35,30g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo BP19 ....8 000
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30627.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének
századik évfordulójára" Br és Ag emlékérem pár (25,46g/0.800/42,5mm) T:1 .....................................5 000

30628.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének
századik évfordulójára" Ag emlékérem dísztokban (26,13g/0.800/42,5mm) T:1 (PP) Adamo JB1 ......4 800

30629.Lisztes István (1942-) 1977. "Magyar Éremgyűjtők - László király emlékének" Br és Ag emlékérem
pár (25,31g/0.800/42,5mm) T:BU .........................................................................................................6 000

30630.Lisztes István (1942-) 1977. "Magyar Éremgyűjtők - László király emlékének" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30631.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére"
egyoldalas, öntött Br plakett (329,78g/100mm) T:2 / Hungary 1929. "50 years Anniversary in law -
Illés Polák" one-sided, cast Br plaque (329,78g/100mm) C:XF  HP 3380. ...........................................7 000

30632.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"
Br emlékérem (40mm) T:1- hátlapon patina .........................................................................................1 200

30633.Lugossy László (1944-) DN "Veszprém a királynék városa / Sigillum Civitatis Vesprimensis"
ezüstözött fém emlékérem, eredeti tokban (42,5mm) T:1 patina ..........................................................1 200

30634.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" kétoldalas, vert Br emlékérem
(40mm) T:2,2- ph. .................................................................................................................................1 200

30635.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" kétoldalas, vert Br emlékérem
(40mm) T:2 ü. ........................................................................................................................................1 200

30636.Madarassy Walter (1909-1994) 1963. "Magyar Építőművészek Szövetsége" egyoldalas, öntött Br
plakett, hátlapon gravírozva (205,03g/97mm) T:2 patina / Hungary 1963. "Magyar Építőművészek
Szövetsége" one-sided, cast Br plaque, engraved on reverse (205,03g/97mm) C:XF patina ............10 000

30637.Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas Budapestinensis -
Semmelweis, Hőgyes, Korányi" ezüstözött Br emlékérem, hátoldalon "1769" vésettel (60mm) T:2
kis ph. ....................................................................................................................................................3 600

30638.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "Rákóczi Ferenc / 1676-1976" Br és Ag emlékérem pár
(25,20g/0.800/42,5mm) T:1-  Adamo BP10 ..........................................................................................7 500

30639.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Gustav Mahler 1860-1911" kétoldalas, öntött Br plakett
(440,83g/90mm) T:1-,2 / Hungary ND "Gustav Mahler 1860-1911" double-sided, cast Br plaque.
Sign.: Walter Madarassy (440,83g/90mm) C:AU,XF ..........................................................................12 000

30640.Maróti Géza (1875-1941) 1939. "MAFC - Műegyetemi Athletikai és Football Club / A kézilabda
bajnokságért 1939" Br díjplakett eredeti dísztokban, mellete két zománcozott kitűző (35x60mm) +
Telcs Ede (1872-1948) "Dr. Zielinski Szilázrd 1860-1924" Br emlékplakett márványlapon (a plakett:
47x79mm) T:2 .......................................................................................................................................6 000

30641.Martinelli Jenő (1886-1949) ~1920. "Pénzügyi Tisztviselők Sport Clubja - Budapest anno domini
MDCCCXXIII" Br elmékérem (46mm) T:2 kis ph. .................................................................................1 200

30642.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése - Szolnok 1075-1975" Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo SK1 ...................................................................................................................................1 200

30643.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"
Br és Ag emlékérem pár (25g/0.800/42,5mm) T:1  Adamo PS2 ...........................................................5 000

30644.Nagy István János (1938-) "Wesley János 1703-1791" Br emlékplakett (99mm) T:2 kis ü. .................3 000
30645.Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Szervezete / Bajcsy-Zsilinszky Endre

1886-1986" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo NH3 .......................................................................1 200
30646.Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Szervezete / Bajcsy-Zsilinszky Endre

1886-1986" ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo NH3 ....................................................1 000
30647.Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet / Százötven éves

Nyíregyháza szabadalomlevele 1837-1987 - V. Ferdinánd" Ag és Br emlékérem pár
(35,87g/0825/42,5mm) T:1 Adamo NH9 ...............................................................................................6 000

30648.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. 2db klf Br emlékérem a Vadászati Világkiállításra
(70mm/73mm) T:2 .................................................................................................................................4 000

30649.Osváth Mária (1921- ) 1973. "Hermann Ottó 1835-1914" egyoldalas Br plakett (453g/142-143mm)
T:1 / Hungary 1973. "Ottó Hermann 1835-1914" Br one-sided Br plaque. Sign.: Mária Osváth
(453g/142-143mm) C:UNC ...................................................................................................................7 000

30650.Osváth Mária (1921-1998) 1973. "Cziffra György" egyoldalas, öntött Br plakett (556g/129-133mm)
T:1- / Hungary 1973. "Cziffra György" one-sided, cast Br plaque (556g/129-133mm) C:AU ..............12 000

30651.Ostváth Mária (1921-1998) 1980. "Dr. Hintz György 1840-1890" egyoldalas, öntött Br plakett
(229,47g/88mm) T:1- / Hungary 1980. "Dr. Hintz György 1840-1890" one-sided, cast Br plaque
(229,47g/88mm) C:AU ..........................................................................................................................7 000

30652.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő
tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 .........................................10 000

30653.Palotás József (1947- ) 1985. "II. Országos olvasztár verseny - Dunaújváros 1985" Br plakett
(90mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000

30654.Peternák Gusztáv (1928-) 1978. "MÉE Tatabánya-esztergomi csoport - 225 éves a magyar
szénbányászat" Ag és Br emlékérem pár (34,37g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo TB1 .............................7 000
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30655.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Ag és Br
emlékérem pár (25,12g/0.800/42,5mm) T:1- ........................................................................................4 000

30656.Piffl Alajos 1891. "1891. évi Délmagyarországi Ipar- és Mezőgazdasági Kiállítás Temesvárott" Br
emlékérem (60,5mm) T:2- ph. ...............................................................................................................4 800

30657.Prim Zoltán (1932-) 1968. "Orthopaed Vándorgyűlés Debrecen / 1968" Br emlékérem (62mm) T:2 ...2 000
30658.Rajki László (1939-) 1986. "MÉE Orosházi csoportja / Orosházi Petőfi Műv. Közp. Juhász Balázs

Gyűjtőklub" Br és Ag emlékérem pár (35,6g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo OH1 .....................................5 500
30659.Reményi József (1887-1977) 1924. "JOANNES CARD. CSERNOCH SEMISAECULO

SACREDOS MCMXXIV / TUA LUCE DIRIGE" jelzetlen, öntött Ag emlékérem (180,08g/72mm)
T:1- RR! / Hungary 1924. "JOANNES CARD. CSERNOCH SEMISAECULO SACREDOS
MCMXXIV / TUA LUCE DIRIGE" Ag commemorative medallion without hallmark (180,08g/72mm)
C:AU RR! ............................................................................................................................................80 000

30660.Reményi József (1887-1977) 1938. "Száll az Ének Szájról Szájra / Nagyságos Vadász József MÁV
állomásfőnök úrnak - MDEOSZ elismerése jeléül 1938. jun. 25-26." ezüstözött Br emlékérem"
(70mm) T:2 kopás, ph. ..........................................................................................................................3 600

30661.Renner Kálmán (1927-1994) 1967. "Ferdinand Staeger 1880 / ARS QUOUSQUE TANDEM?"
kétoldalas, öntött Br plakett (89mm) T:1- ..............................................................................................7 000

30662.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Dr. Petz Aladár 1888-1956 / Győr-Moson-Sopron Megyei
Közgyűlés Dr. Petz Aladár díja" kétoldalas Br emlékérem (95mm) T:2 ................................................9 000

30663.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo PS1 ....................................................................1 200

30664.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Átalános Kiállítás Budapesten - 1885 / Balázs
Istvánnak B.Gyula - Az érdem jeléül" névre szóló Br emlékérem (65mm) T:2,2- ph. ...........................6 000

30665.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.
8én / Hazájának élt" ón halotti emlékérem (44mm) T:2- ph. .................................................................4 200

30666.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Bem József" Br plakett (89x64mm) T:2 ............................4 000
30667.Somogyi Árpád (1926-) 1979. "Darvas József / Az olvasó népért - A Hazafias Népfront 1969-1979"

Br plakett eredeti tokban (92mm) T:1-,2 ...............................................................................................1 000
30668.Szabó Géza (1939-) 1999. "A Szabadságharc 150.évfordulója - Kossuth, Petőfi Széchenyi / Bem

tábornok" Ag emlékérem (31.09g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................10 000
30669.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem

(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
30670.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza

bölcse" Br emlékérem T:2 ph. ...............................................................................................................1 000
30671.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" Br plakett (60mm) T:2  HP 5590. ......1 000
30672.Szöllőssy Enikő (1939-) 1980. "20. Miskolci TV Fesztivál 1980" Br emlékplakett (69x95mm) T:2 .......2 000
30673.Sz. Egyed Emma (1935-2016) ~1982. "Sopron - Ablakok" egyoldalas Br plakett (94mm) T:2 .............4 000
30674.Taiszer János (1878-1951) Szeged 1927. "Szegedvidéki Baromfi, Galamb és Házinyúltenyésztők

Egyesülete / Az Érdem Jeléül - Országos Kiállítás" Br emlékérem (46mm) T:2 ph. .............................2 400
30675.Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai fejedelem születésének 425. évfordulójára /

Hajdúböszörmény város a Hajdúkerület székhelye volt" Ag emlékérem dísztokban
(43,14g/0.835/42,5mm) T:BU patina ...................................................................................................13 000

30676.Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai István / MÉE Hajdú-Bihar Megye" Br emlékérem (42,5mm)
T:1- Adamo DE3 ...................................................................................................................................1 200

30677.Tóth Sándor (1933- ) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985" Br
és Ag emlékérem pár (35,99g/0.835/42,5mm) T:1 Adamo NK2 ...........................................................6 000

30678.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály" Ag
és Br emlékérem pár, eredeti dísztokban "60 éves A Hajdú-B. megyei É.E." felirattal
(38,59g/0.800/42,5mm) T:1,1- patina ..................................................................................................10 000

30679.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály" Br
és Ag emlékérem pár (39,04g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo DE6 .........................................................12 000

30680.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Vasvári Pál 1827-1849 / Tiszavasvári 1986 Büd MCCXVI - Szentmihály
MCCXCII" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................................3 000

30681.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Debrecen 625 éve város - Nagy Lajos" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ......1 200
30682.Tóth Sándor (1933-) 1989. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / gyerőmonostori Kemény János"

Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo DE14 ..........................................................................................1 200
30683.Tóth Sándor (1933-) 1991. "MÉE Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye / Kund Vezér" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 600
30684.Tóth Sándor (1933-) 1992. "Hungariae Patrona" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:1 ...................4 000
30685.Tóth Sándor (1933-) 1992. "A hét vezér sorozat - Töhötöm vezér" Br emlékérem (42,5mm) T:1

Adamo NH13 .........................................................................................................................................1 600
30686.Tóth Sándor (1933- ) "Hatvani István díj / A MTESZ Hajdú-Bihar Megyei Szervezete" kétoldalas

öntött Br plakett (117mm) T:1- ............................................................................................................15 000
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30687.Törzsök Károly (1906-1964) 1946. "Petőfi érem / A sportoló nemzetét szolgálja" Br emlékérem
(41x41mm) T:1- .....................................................................................................................................3 400

30688.Vastagh György (1868-1946) 1929. "Heim Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és
Csecsemők Védelmére" kétoldalas, öntött Br emlékérem (103g/58mm) T:1- / Hungary 1929. "Heim
Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és Csecsemők Védelmére" double-sided,
cast Br commemorative medallion (103g/58mm) C:AU ........................................................................6 000

30689.Várhelyi György (1942-) 1991. "Fortuna Bogyó / Szenior atléták versenye 1991" bogyó formájú Br
emlékérem füllel (~35mm) T:2 ..............................................................................................................2 600

30690.Váró Márton (1943-) 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI
POTVIT RERVM COGNOSCERE CAVSAS" kétoldalas, öntött Br plakett (497,04g/97mm) T:1- /
Hungary 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI POTVIT RERVM
COGNOSCERE CAVSAS" double-sided, cast Br plaque. Sign.: Márton Váró (497,04g/97mm) C:AU
...............................................................................................................................................................7 000

30691.1688. Német nyelvű Ag emlékérem Nándorfehérvár visszafoglalásának alkalmából "DEM DER
NACH SCHATTEN SCHNAPT ENTFELT SEIN EIGNER BISSEN DER WIEN IHM EINGEBILDT
MUN NUN GANZ UNGARN MISSEN / GRIEGISCH WEISSENBURG - IST NUN TÜRKISCHEN
GEWALT GERATEN AO CHRIS: 1521 VON DEN CHRISTEN MIT STÜRMENDER HAND
EROBERT 1688 D. 6. SEPT." (44,41g/49mm) T:2- ph. / Hungary 1688. German language Ag
commemorative medallion issued for the recapturing of Nándorfehérvár "DEM DER NACH
SCHATTEN SCHNAPT ENTFELT SEIN EIGNER BISSEN DER WIEN IHM EINGEBILDT MUN
NUN GANZ UNGARN MISSEN / GRIEGISCH WEISSENBURG - IST NUN TÜRKISCHEN
GEWALT GERATEN AO CHRIS: 1521 VON DEN CHRISTEN MIT STÜRMENDER HAND
EROBERT 1688 D. 6. SEPT." (44,41g/49mm) C:VF edge error ......................................................120 000

30692.Habsburg Birodalom / Pozsony 1830. szeptember 28. Koronázási zseton Ag "I. Ferenc - V.
Ferdinánd" (3,2g) T:3 ly. Habsburg Monarchy / Bratislava 28 September 1830. Coronation Silver
Jeton Ag "Franz I - Ferdinand V" (3,2g) C:F hole HTÉ.: 899. ...............................................................2 000

30693.1846. "Felső-Eöri Pyrker János László egri főegyházmegye érsekének pappá avatásának 50.
évfordulója" Br emlékérem. "IOANNI LADISLAO PYRKER PATRIAR ARCHI-EPPO AGRIENSI -
K. LANGE / SACERDOTII IVBILAEVM VIII DEC MDCCCXLVI CELEBRANTI - METR CAPIT
AGRIENSE D D" Szign.: Konrad Lange (52,62g/46mm) T:2 / Hungary 1846. "50th Anniversary of
the ordination of Archbishop Johann Ladislaus Pyrker" Br commemorative medallion. Sign.:
Konrad Lange (52,62g/46mm) C:XF ...................................................................................................46 000

30694.1865. "Országgyűlési Emlék" Sn emlékérem, "FM" gyártói jelzéssel "1865 ORSZÁG GYŰLÉSI
EMLÉK / MIDŐN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TŰZ KIÉG - A HONFISZÍVBEN
FENMARAD EGY ÉLŐ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT AD ÉS HEVET - S ÉG
OLTHATATLANUL - OH HONFI, ŐRIZD E TÜZET - S NE FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (50mm) T:2-
ph. .........................................................................................................................................................3 600

30695.1873. "Ferenc József / Emlékül az 1873. Világkiállítás Bécsben - Az emberiség üdve legyen
velünk" Cu emlékérem (37mm) T:2 patina, ph. .....................................................................................7 000

30696.1881. "RUDOLF CS. ÉS KIR. FŐHERCZEG TRÓNÖRÖKÖS ÉS STEFÁNIA BELGA KIR.
HERCZEGNŐ - MENYEGZŐJÜK EMLÉKÉRE / EZREK AJKÁN EGY HANG EGY ÉRZELEM -
BUDAPEST FŐVÁROS KÖZÖNSÉGE" kétoldalas Br emlékérem. Szign.: Leisek (110,49g/65mm)
T:2 R! / Hungary 1881. "RUDOLF CS. ÉS KIR. FŐHERCZEG TRÓNÖRÖKÖS ÉS STEFÁNIA
BELGA KIR. HERCZEGNŐ - MENYEGZŐJÜK EMLÉKÉRE / EZREK AJKÁN EGY HANG EGY
ÉRZELEM - BUDAPEST FŐVÁROS KÖZÖNSÉGE" double-sided commemorative Br medallion
(110,49g/65mm) C:XF R! ....................................................................................................................50 000

30697.1890. "Az érdem jeléül / Alföldi és Délmagyarországi Általános Kiállítás Aradon" Br emlékérem
"Knopp és Steiner Budapesten" gyártói jelzéssel (42,55g/45mm) T:2 kis patina / Hungary 1890. "As
the Sign of Merit / General Exhibition of Alföld and South Hungary in Arad" Br commemorative
medal with "Knopp és Steiner Budapesten" makers mark (42,55g/45mm) C:XF small patina .............7 000

30698.1899. "Debreceni Ipartestület" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2- lapkahiba, ph., ü. .....................6 000
30699.1901. "HASS ALKOSS, GYARAPÍTS S A HAZA FÉNYRE DERÜL / SOPRON VÁRMEGYEI

GAZDASÁGI EGYESÜLET 1876-1901" peremen jelzett Ag emlékérem (76,10g/0.800/61mm)
T:1-,2 több ph., patina .........................................................................................................................30 000

30700.1902. "Kossuth Lajos 1802-1902" születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem füllel (29mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 200

30701.~1925. "Magyar Királyi Állami Pénzverő - Látogatási érme" Br emlékérem (25mm) T:2 ......................5 000
30702.~1925. "Magyar Királyi Állami Pénzverő - Látogatási érme" Br emlékérem (38mm) T:1 ......................5 000
30703.1927. "Egyetértés Sport Club 1907-1927" Br emlékplakett (38x60mm) T:2 .........................................1 000
30704.1929. "Duna Sport Club 1929 - Sporttal a hazáért" zománcozott Br plakett (60mm) T:2 ph. ...............2 000
30705.1930. "Európa Amatőr Boxbajnokságai Rendezi a Magyar-Ökölvívó Szövetség / MÖSZ (Magyar

Ökölvívó Szövetség) 1930. VI. 4-8." kétoldalas Br sportérem előlapon "ARKANZAS BPEST",
hátlapon "HUGUENIN" jelzéssel (60mm) T:1- ......................................................................................9 000

30706.1944. "Emlék - Salgótarján - 1944. VIII. 10-15 - Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő R.T."
fém plakett (77x81mm) T:2 ...................................................................................................................4 000

30707.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" bronzozott fém plakett (65x40mm) T:2 ............1 400
30708.1962. "5 Éves A Lottó!" Al emlékérem T:2 ...............................................................................................800
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30709.1966. "Hazádnak rendületlenül légy híve ó magyar - Numismatica Hungarica / Budapest 1956" Ag
emlékérem, peremén jelzett, dísztokban (24,09g/0.999/38mm) T:1,1- patina ......................................6 000

30710.1966. Turista kitüntetés mellszalaggal, hátlapon "M.P.S.C. 1966 TÁJÉKOZÓDÁSI
CSAPATVERSENY" gravírozással T:2 .................................................................................................1 000

30711.1966. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Magyar Öntőnapok" Br
emlékérem (49mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

30712.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br
emlékérem (66mm) T:1- ........................................................................................................................1 000

30713.1967. "A nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára" fém plakett eredeti tokban
(117mm) T:1- ........................................................................................................................................1 600

30714.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br
emlékérem (66mm) T:1- ...........................................................................................................................800

30715.~1970. "BM Határőrség" jelzett hollóházi porcelán plakett eredeti dísztokban (151x158mm),
mellette "A BM Határőrség Kiváló Katonája" zománcozott jelvény és határőr váll-lapok T:1- a tok
sérült .....................................................................................................................................................3 000

30716.1970. "Gamma Művek-Budapest" egyoldalas Br plakett (70mm) T:1- ü., hátlapon ragasztónyom ......1 200
30717.1971. "50 éves a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 1921-1971" Br emlékérem, eredeti tokban (30mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
30718.1972. "1972. IV. 4. MTS. XIX. lövész szöv." Br plakett használt dísztokban (72x53mm) T:2- ..............1 200
30719.1973. "Budapesti Művészetbarátok Egyesülete 1973" Br emlékérem gravírozott hátoldallal

tarsolyban (80mm) T:1- .........................................................................................................................1 000
30720.1976-1982. "Komárom Megyei Éremgyűjtők" találkozók emlékérmei, 7db, közte 6db klf T:1-,2 ..........4 000
30721.1976. "A Magyar Forradalom évfordulójára - Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian

Revolution Oktober 23. 1956" Ag emlékérem dísztokban(24,12g/0.999/38mm) T:BU patina ..............6 500
30722.1976. "A Magyar Forradalom évfordulójára - Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian

Revolution Oktober 23. 1956" Br emlékérem (38mm) T:1- ...................................................................1 200
30723.1978. "Öntödei Vállalat / Öntő Ifjúsági Napok - Eger 1978" kétoldalas, öntött Br pakett (73mm) T:2 ...1 000
30724.1979. "Medzinárodny beh Oslobodenia - Komárno-Komárom - Felszabadulás Futóverseny"

kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:1- ..................................................................................................2 000
30725.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970" egyoldalas, öntött Br plakett (80mm) T:1- ..............................5 000
30726.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................3 000
30727.~1970-1970. "Phylaxia Oltóanyag- és Tápszertermelő Vállalat" kétoldalas, öntött Br plakett

(125x123mm) T:1- .................................................................................................................................3 000
30728.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000
30729.1980. Jelzett ezüst naptárérem "Állami pénzverő" feliratú műanyag tokban (0.835/24mm) T:1 (PP)

patina ....................................................................................................................................................1 400
30730.1981. "Naptár" Ag bélyegérem (0.835/37x23mm) T:2 (PP) ..................................................................1 400
30731.1981. "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / Négyszázötven éve világít a pápai Schola fénye" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 200
30732.1982. "Spanyolországi Labdarúgó Világbajnokság 1982" Ag bélyegérem (~4,6g/0.835/23x37mm)

T:1 (PP) .................................................................................................................................................1 600
30733.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag emlékérem, eredeti tokban (35g/0.925/36x41mm) T:1

eredetileg PP .........................................................................................................................................4 800
30734.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal

(25g/0.800/35x40mm) T:1 (PP) .............................................................................................................3 600
30735.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 000
30736.1985. "XXIII. Szabadfogású Birkózó Világbajnokság Budapest" Br plakett (102mmx63mm) T:2 .........3 200
30737.1985. "A HNF (Hazafias Népfront) VII. KONGRESSZVSA BVDAPEST 1985" egyoldalas, öntött Br

palkett (104mm) T:1-,2 ..........................................................................................................................1 000
30738.1987. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Szeged névadó ünnepélye alkalmából

kiadott emlékérem" Br (42,5mm) T:1 ....................................................................................................1 400
30739.1987. "Révai Miklós 1750-1807 / 1787- 1987 Nemzeti Rajziskola - Alreál Iskola - Főreál Iskola -

Gimnázium" kétoldalas, öntött Br plakett (76mm) T:1-,2 .......................................................................3 400
30740.1988. "Hunyadi János a nagy hadvezér, 1446-1452 Magyarország kormányzója / A hazának vívta

ki a diadalt, magának a halált, midőn tündöklő csillagunk felkelt, övé az éjbe szállt - 1988
Hungariae" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: G. Molnár (60mm) T:1 ...........................4 000

30741.1989. "A Magyar Köztársaság Országgyűlése / Parlament- Budapest" fém emlékérem tokban
(40mm) T:1 (PP) ...................................................................................................................................1 000

30742.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem,
eredeti tokban (42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ........................................................................................1 200
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30743.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem
(65mm) T:1 (eredetileg PP), ph. ............................................................................................................2 000

30744.1989. "Magyar Nemzeti Múzeum kiállítás 1839-1949-1989 / A Hazai Első Takarékpénztár
évfordulójára - 150 éves az Országos Takarékpénztár" Al zseton (30mm) T:2 .......................................500

30745.~1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank Zrt. - Szakszervezeti Bziottság" egyoldalas, öntött Br plakett
fa talpon, dísztokban T:1,1- apró patina ................................................................................................5 000

30746.1993. "300 éve Szabad Királyi Város Debrecen 1693-1993 / NOS LEO POLDV DIVIND FAVENTE
CLEMENTIA - ELECTUS ROMANORUM" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (100mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 000

30747.1994. "Hajdúböszörmény" egyoldalas Br plakett, hátoldalon gravírozva, eredeti tokban T:1-,2 karc ...1 200
30748.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....2 200
30749.1996. "Katona József Színház Kecskemét 1896-1996" Br emlékplakett dísztokban (105mm) T:2

hátoldalán ragasztásnyom,sérült tok .....................................................................................................1 800
30750.1998. "Atlétika Európa-bajnokság Budapest" peremen jelzett Ag emlékérem (3xklf) műanyag

dísztokban (összesen 102g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina ........................................20 000
30751.2000. "Terézváros Millenniumi Emlékérme - Budapest" aranyozott, nyolcszögletű, kétoldalas

emlékérem (39mm) T:1 ............................................................................................................................500
30752.DN "Heim Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és Csecsemők Védelmére"

kétoldalas, öntött Br emlékérem (58mm) T:2- .......................................................................................5 000
30753.1998. "Déryné-díj - A magyar színház szolgálatáért" Br plakett. Szign.: Varga Tamás (108mm) T:1

.............................................................................................................................................................10 000
30754.DN "Göncz Árpádné" Br plakett. Szign.: SA (115mm) T:2 ....................................................................5 000
30755.DN "Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetem 41 ágyas klinikai tömb - épült 1984-1987

fővállalkozó Medinvest FBT közti kivitelezők DÉLÉP Medicor" kétoldalas Br plakett. Szign.: MI
(~122x~121mm) T:2 ..............................................................................................................................7 000

30756.DN "Nevelő munkáért" Br plakett. Szign.: NJ (92mm) T:1 ....................................................................6 000
30757.DN "Mihalik Sándor 1869-1940 - Az év pedagógusa" kétoldalas Br plakett. Szign.: TK T:2 ................6 000
30758.DN "10 éves vízügyi szolgálathoz való hűségért" fém plakett, festett "Vízügyi Igazgatóság -

Budapest" rátéttel, dísztokban (72x57mm) T:1- ....................................................................................1 200
30759.DN "Kerekes Ferenc professzor - A Füvészkert létrehozója / Úgy ragyogjon a ti világosságotok az

emberek előtt - hogy lássák a ti jócselekedeteiteket" kétoldalas, öntött Br emlékérem, nem eredeti
tokban. Szign.: NJ (89mm) T:2 patina ...................................................................................................2 000

30760.DN "Budapest Hilton Tower Étterem / Hungarovin Memento" bronzozott fém emlékérem füllel
(45mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400

30761.DN "Office for Physical Education & Sports / Republic of Hungary" aranyozott, kétoldalas
emlékérem, eredeti műanyag tokban (65mm) T:PP ujjlenyomat ..........................................................4 000

30762.DN Jávorszarvast ábrázoló, egyoldalas, öntött Br plakett "ELARÓM(?)" jelzéssel (97mm) T:1- ..........4 000
30763.DN "Fakóan szirma ne omoljon: Piros virág volt: pirosodjon. - Ady" Br emlékérem dísztokban

(82mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30764.DN "1821 - Zsigmondy Vilmos - 1888" ezüstözött fém emlékérem (29mm) T:2 ...................................1 400
30765.DN Modern Br emlékplakett, eredeti dísztokban. Szign.: Gaál T. (~115mm) T:2 .................................6 000
30766.DN "Csepp a tengerben" egyoldalas, öntött Br plakett, peremen "3/1" jelzéssel (95mm) T:2 patina ....2 000
30767.DN "Kormos László Tömegsport Mozgalom - XXI. ker. - Kiemelkedő Sportmunkáért" Hollóháza jelzett

porcelán emlékplakett tokban (135mm) T:1 .............................................................................................600
30768.DN "Dr. Pákai Barna 1914-1972" egyoldalas, öntött Br plakett (~77mm) T:1- ......................................2 400
30769.DN "Szolnok / Városi Tanács" kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:2 ...............................................1 000
30770.DN "Bessenyei György Tanárképző Főiskola Nyíregyháza" Br emlékérem. Szign.:TóthS (43mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 400
30771.DN "30 Rokov cs kis v Budapesti" Br plakett. Szign.:Kulich (60mm) T:1- .............................................1 600
30772.DN "József Attila 1905-2005" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ...............................................................1 200
30773.3db-os vegyes magyar Br emlékérem tétel, közte 1988. "Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete",

DN "Budapesti Bőripari Vállalat" T:2 .....................................................................................................1 600
30774.3db-os vegyes Br emlékérem tétel, közte Rajki László (1939-) 1989. "Móricz Zsigmond Kör

Szentendre" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) DN "Magyar Köztársaság Országgyűlése" Br
emlékérem dísztokban (42,5mm) ..........................................................................................................1 600

30775.3db-os plakett tétel, benne Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Prof. Dr. Kettesy Aladár 80 éves"
kétoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban (85mm) + Ligeti Erika (1934-2004) DN "Debrecen 1561 -
Huszár Gál / ANY (Alföldi Nyomda) - Hűséges Munkáért" Br emlékérem (60mm) + 	 Olaszország /
Trieszt 1938. "Auxilium in adversis / Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" Br emlékérem.
Szign.:MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) T:2 egyiken skis patina, kis ph. ..........................................7 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
30776.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1932. "Balatoni Versenyek Országos Testnevelési Tanács"

kétoldalas Br plakett (60x70mm) T:2 kis ph. .........................................................................................6 000
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30777.Berán Lajos (1882-1943) 1910. "Balaton Úszók Egyesülete 1900-1910" ezüstözött Br plakett
(64x49mm) T:2 ph. Hungary 1910. "Balaton Swimmers Association 1900-1910" silver plated Br
plaque. Sign.: Lajos Berán (64x49mm) C:XF HP 1366. ........................................................................9 000

30778.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Gróf Klebelsberg Kunó, a Nemzeti Sportuszoda megteremtője
1930.XII.7. / Magyar Úszó Szövetség 1907" Br emlékérem, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (61mm)
T:1- ......................................................................................................................................................10 000

30779.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "Holfeld Henrik, a BBTE örökös m. elnöke emlékének 1932 /
B.B.T.E. Bridzs-csapatverseny 1933. I. díj" aranyozott Br díjplakett hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzéssel, eredeti klubjelvényes tokban (63x42mm) T:1- ......................................................................5 000

30780.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "HUNGÁRIA EE / MERT FÉRFI KELL MEGANNYI SZIKLA SZÁL
1911" Hungária Evezős Egylet Br emlékérem (71mm) T:1-,2 HPII. 284. .............................................4 400

30781.Berán Lajos (1882-1943) 1946. "Magyar Golf Club / MGC" hátoldalon gravírozva "MGC 1931HCP
II" gravírozással (71mm) T:2 .................................................................................................................5 000

30782.Berán Lajos (1882-1943) DN "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" Ag sport
emlékérem, hátoldalon gravírozva "VIII. ORSZ. R. TISZTI CÉLLÖVŐ V. 1936 MINIATŰR CS. I."
valamint "BERÁN N BPEST" gyártói jelzés és "BN" beütős jelzés (22,14g/37mm) T:1- ......................3 800

30783.Berán Lajos (1882-1943) DN "Rendészeti Athletikai Club - HONOS TIBI PATRI SPES" egyoldalas
Br emlékérem (52mm) T:2 patina .........................................................................................................2 800

30784.Berán Lajos (1882-1943) DN "DUNA / Budapesti Evezős Egylet" ezüstözött Br plakett (40x58mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 800

30785.Berán Nándor (1889-1965) 1942. "Országos Magyar Kajak Szövetség" ezüstözött Br plakett,
hátoldalon gravírozva "1942 LEÁNY BAJNOK K4 600" és "BUDAPEST DÖBRENTEI U 2"
beütéssel T:1- .......................................................................................................................................2 800

30786.Berán Nándor (1889-1965) ~1930-1940. "Finn Magyar Atlétikkai Viadal" zománcbetétes Br
emlékérem, hátlapon "BERÁN N BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel, eredeti gyártói
tokban (53mm) T:1- ...............................................................................................................................5 500

30787.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1942. "Téli Sporthét Balatonkenesén" hadifém plakett, nem
eredeti tokban (74mm) T:2 ....................................................................................................................8 000

30788.Edvi Illés György (1911-) 1937. "Moktár T.S.T. 1912-1937" fém emlékérem (55mm) T:1- ..................1 000
30789.Exner Károly (1850-1919) 1901. "Küzdj és bízva bízzál / Magyar Tanulók Országos Tornaversenye

1901" ezüstözött Br sport díjérem, nemzetiszín szalaggal (34mm) T:2 ................................................2 000
30790.Gács Lajos (1905-1981) 1936. "Nemzetközi Sporthét a Balatonon 1936" egyoldalas Br plakett

(50x69mm) T:2 ......................................................................................................................................4 600
30791.Ispánki József (1906-1992) ~1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfőváros Katonai

Parancsnokság - Szent György" ezüstözött Br érem nem saját mellszalaggal (50mm) T:2 .................3 200
30792.Madarassy Walter (1909-1994) ~1933. "Magyar Turista Szövetség" Br emlékplakett, hátoldalán

"BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban (70x50mm) T:1-  HPII 1576. .......................6 000
30793.Madarassy Walter (1909-1994) 1939. "Pesti Hazai első Takarékpénztár Egyesület Tisztviselőinek

Sportegyesülete" öntött Br díjérem, hátoldalon gravírozva "Teke 1939" (50x69mm) T:2 .....................3 800
30794.Martinelli Jenő (1886-1949) 1929. "Pénzügyi Tisztviselők Sport Clubja - Budapest Anno Dmini

MDCCCCXXIII" peremen jelzett Ag sport díjérem, hátlapon gravírozva "1929. VII. 11"
(36,53g/0.900/35mm) T:1-,2 .................................................................................................................6 000

30795.Nemes György (1885-1958) / Manno Miltiadesz (1879-1935) / Ludvig Bp. 1931. "Nemzeti Sport
Díja" Br sport plakett, fa talpra rögzítve, "Tehetségkutató Verseny 1931. június" gravírozással
(plakett 68x80mm) T:1- .......................................................................................................................12 000

30796.Iván István (1905-1968) 1949. "Nemzetközi Diákszövetség IUS / X. Nyári Főiskolai Világbajnokság
- Budapest" Br sport emlékérem füllel, eredeti tokban (60mm) T:2 ......................................................4 000

30797.Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség -
Erő - Egyetértés" kétoldalas Br emlékérem (30mm) T:1- ......................................................................1 200

30798.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) 1928. "Királyi Magyar Automobil-Club" Br emlékplakett, "IX.
SVÁBHEGYI VERSENY 1928", eredeti dísztokban (60x75mm) T:1- .................................................12 000

30799.Sződy Szilárd (1878-1939) 1928. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki
Érem" Br díjérem, hátoldalon "DISCOS CS. II 928/9" gravírozással (40,5mm) T:2 ü. ..........................2 000

30800.Sződy Szilárd (1878-1939) 1928. Ezüstözött Br sport díjérem mellszalag nélkül, "SÚLYDOBÁS I.
DÍJ / GYULA 1928. V / 27" gravírozással (46mm) T:1- .........................................................................1 800

30801.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936. "Fővárosi Üdülőhely Balatonkenese" egyoldalas Br plakett,
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (51,5x40,5mm) T:1-  Hungary 1936. "Fővárosi Üdülőhely
Balatonkenese (Balatonkenese, Summer Resort of Budapest)" one-sided Br plaque, with
"LUDVIG" maker's mark. Sign.: Szilárd Sződy (51,5x40,5mm) C:AU .................................................10 000

30802.1903. "BUDAPESTI JÓ BARÁT K. 1903 K." Ag sportdíjérem mellszalaggal "M.P." jelzéssel
(10,94g/29mm) T:1-,2 ...........................................................................................................................4 400

30803.1926. "Pénzügyi Tisztviselők Sport Clubja Budapest = Anno Domini MDCCCCXXIII" kétoldalas,
öntött Br plakett. Szign.: ÖP(?) (34x51mm) T:2 ph. ..............................................................................2 600

30804.1928. "Budapest Sport Egyesület - B.S.E. Csillag Tura út 1928" aranyozott Br emlékérem (61mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 600
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30805.1929. "Duna Sport Club 1929 - Sporttal a hazáért" zománcozott, ezüstözött Br plakett, hátoldalon
gravírozva "1949. FÉRFIPÁROS HOSSZÚTÁVÚ EVEZŐS BAJNOKA" (60mm) T:2 kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................1 400

30806.1932. "Szebb jövőt! - Bajnokunknak hódolattal és szeretettel - 1932. december have - Gödöllői
Levente Egyesület" ezüstözött Br lemezplakett (83x120mm) T:1-,2 ...................................................16 000

30807.1935. "M.A.C. (Magyar Athletikai Club) Evezős Osztálya" hátlapon gravírozva "Nyolcas I."
zománcbetétes Br sport díjérem, "BERÁN N" gyártói jelzéssel (50mm) T:1- .......................................3 600

30808.1935. "BSE (Budapesti Sport Egylet) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett márványtalpon (59x40mm)
T:1- ........................................................................................................................................................7 200

30809.1935. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888" jelzett Ag hamutál, a sportegyesület díjérmének
előlapjával, "LEGJOBB IFJÚSÁGI MTK ATLÉTÁNAK 1935" gravírozással "FM" gyártói jelzéssel,
eredeti tokban (22,48g/0.800/72x99mm) T:1- patina ..........................................................................16 000

30810.1937. "Filtex Sport Club 1935" zománcbetétes Br plakett "F.S.C. IV. O. Sakk csap. bajn.
pontszerzésért 1936-37" gravírozással, eredeti tokban (81x56mm) T:1 ...............................................3 000

30811.1938. "Újpesti Torna Egyesület 1885" Br sportplakett ezüstözött fém betéttel, "KÉMÉNDY
VÁNDORDÍJ 1938" gravírozással, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (86x62mm) T:1- ............................3 000

30812.1939. "Testvériség SE 1909" Br sport emlékplakett, eredeti tokban (84,5x52mm) T:1- .......................5 000
30813.1939. "MOATSZ (Magyar Országos Asztali Tenisz Szövetség) - Nemzeti Sportmunka elismeréséül

1939.VII.1." asztalitenisz sport Br plakett, eredeti "SCHUBAUER JÁNOS BUDAPEST VI.
DUNA-UCCA 6." jelzésű gyártói tokban (52x50mm) T:1 ......................................................................3 400

30814.~1930-1940. "KAC (Kolozsvári Atlétikai Club) - 1880" hadiém sport emlékérem (54mm) + "KAC
(Kolozsvári Atlétikai Club) - 1880" Br plakett (40mm) T:1-,2 kis patina .................................................4 000

30815.1940. "Goldberger Sportegyesület - Sí szakosztály" Br emlékplakett (54x74mm) T:2 .........................3 600
30816.1940. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) - Veszprémi Társadalmi és Sport Egyesület

1920-1940" Br sport emlékplakett (61x42mm) T:2 patina .....................................................................2 400
30817.1940. "Balatonkenesei Sporthét / Székesfővárosi Tenisz Bajnokság 1940" Br plakett. Szign.: Szilas

(67x67mm) T:1- / Hungary 1940. "Sportsweek at Balatonkenese / Capitol Tennis Championship
1940" Br plaque. Sign.: Szilas (67x67mm) C:AU ..................................................................................5 000

30818.1942. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" ezüstözött Br emlékérem, hátlapon dátum
gravírozva "1949. V. 1." (45mm) T:1- ....................................................................................................2 400

30819.1943. "MÁV Sportegyesületeinek Ligája - Mátyás király év 1943" Br díjérem, hátoldalán gravírozva
"FŐISKOLA MÁV VII. 18." (51mm) T:2 .................................................................................................1 400

30820.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét" hadifém Levente plakett hátoldalon "LUDVIG" gyártói
jelzéssel (70x52mm) + miniatűr hadifém gomblyukjelvénnyel (31x22mm). Szign.: MASEFSZKY T:1-
kis oxidáció Hungary 1943. "9th International Week of Sports at Lake Balaton" war metal Levente
plaque, on the reverse with makers mark "LUDVIG" (70x52mm) + miniature buttonhole badge
(31x22mm). Sign.: MASEFSZKY C:AU small corrosion Sallay 211/b. .................................................7 000

30821.1943. "Mátyás király sportév 1943 - A sport honvédelem" kerékpáros Br lemezplakett
márványlapon, "Túraverseny győztese 1943" rátéttel (78x55mm) T:1- ................................................6 000

30822.1943. "Magyar Sakkszövetség / Szávay Kupa" aranyozott fém sport emlékérem, gravírozott "1943"
évszámmal (40mm) T:1-,2 kopott aranyozás ........................................................................................1 400

30823.1944. "Szent László sportév" egyoldalas hadifém plakett (63mm) + "Szent László sportév" Cu
gomblyukjelvény (16mm) T:1-  Hungary 1944. "Saint László Sports Year" war metal
commemorative medallion + "Saint László Sports Year" Cu buttonhole badge (16mm) C:AU  Sallay
212. .......................................................................................................................................................7 000

30824.1948. "Magyar Vitorlás Szövetség" fém plakett, kétoldalt furattal rögzítéshez (50x50mm) T:1- ...........4 000
30825.~1945-1960. "Budapesti Tekéző Alszövetség" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.: MF (68x62mm)

T:1- ........................................................................................................................................................3 000
30826.1952. "Hadsereg Bajnokság 1952 - Jó munkáért" motorbiciklis Fe lemezplakett márványlapon T:2 ...3 000
30827.~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................1 200
30828.1984. "Nagyhajós Bajnokság" egyoldalas, öntött Br plakett (76x96mm) T:1-,2 patina .........................3 000
30829.1988. "WORLD FIGURE SKATING CHAMPIONSHIP 1988 BUDAPEST HUNGARY MARCH 21-27

(1988. Március 21-27. Műkorcsolya Világbajnokság Budapest)" egyoldalas, ezüstözött fém
emlékplakett (101x61mm) T:1- .............................................................................................................2 400

30830.DN "Mátyás Király Sportév 1943" egyoldalas hadifém plakett (80x40mm) + "Mátyás Király Sportév
1943" aranyozott hadifém gomblyuk jelvény (31x15mm) T:2 kopott aranyozás ...................................3 000

30831.DN "Lovassportért / Magyar Királyi 3. Honvéd Vegyesdandár Tüzérparancsnoka" Br plakett
(58x93mm) T:1-,2 ................................................................................................................................10 000

30832.Vegyes 3db-os sport díjérem tétel, benne 1938. "KAC 1909" a Kolozsvári Atlétikai Club
zománcbetétes Br emlékérme, "1938. IX. 11." gravírozással, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel
(50mm), valamint egy lövész és egy sport díjérem gravírozás és szalag nélkül T:1,2 .........................1 200

30833.Lengyelország 1938. "WEGRY POLSKA - MECZ WIOSLARSKI / POZNAN 1938" a
magyar-lengyel úszó bajnokság zománcbetétes, jelzett Ag sport díjéreme (65,24g/0.800/54mm)
T:2  Poland 1938. "WEGRY POLSKA - MECZ WIOSLARSKI / POZNAN 1938" hallmarked Ag
sports award medallion with enamel inlay of the Hungarian-Polish swimming championship
(65,24g/0.800/54mm) C:XF .................................................................................................................18 000
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Modern utánveretek, fantáziaveretek
30834.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert 1893-1985" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 400
30835.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István 1000-1038" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP kis ph. ...........................................................................................................1 400
30836.1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:1- ...............................................................2 600
30837.1848 Tallér "V. Ferdinánd" jelzett Ag utánverete (15,59g/0.999/40mm) T:1 (eredetileg PP) ................4 000
30838.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400
30839.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400
30840.DN "Hunyadi Mátyás ezüst garas" ezüstözött Cu emlékérem "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ...........1 600
30841.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc József 1848-1916" Ag emlékérem

(20,09g/0.333/39mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 600
30842.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Károly Róbert 1308-1342" Ag emlékérem

(20,17g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30843.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. "Második honalapító" Béla 1235-1270" Ag emlékérem

(20,20g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30844.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Ferdinánd 1619-1637" Ag emlékérem

(20,79g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30845.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Anjou Mária 1382-1395" Ag emlékérem

(20,06g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30846.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Géza 1141-1162" Ag emlékérem (20,29g/0.333/39mm)

T:1 (PP) peremén kopás .......................................................................................................................1 600
30847.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Bajnok Béla 1060-1063" Ag emlékérem

(20,28g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30848.DN "Magyarország Keresztény Királyai / IV. Boldog Károly 1916-1918" Ag emlékérem

(20,31g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30849.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Lipót 1657-1705" Ag emlékérem (20,16g/0.333/39mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
30850.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. Károly 1711-1740" Ag emlékérem

(20,33g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30851.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Luxemburgi Zsigmond 1387-1437" Ag emlékérem

(20,20g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30852.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Nagy Lajos 1342-1382" Ag emlékérem

(20,13g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30853.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Habsburg" Albert 1437-1439" Ag emlékérem

(20,46g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30854.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Imre 1196-1204" Ag emlékérem (20,39g/0.333/39mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
30855.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Salamon 1063-1074" Ag emlékérem

(20,44g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30856.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Katolikus" András 1046-1060" Ag emlékérem

(20,17g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30857.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Rudolf 1576-1608" Ag emlékérem (20,07g/0.333/39mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
30858.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Mátyás 1608-1619" Ag emlékérem

(20,70g/0.333/39mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30859.DN "Magyarország Keresztény Királyai / III. László 1204-1205" Ag emlékérem

(20,70g/0.333/39mm) T:1 (PP) kis ph. ..................................................................................................1 600
30860.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Kiss Ernő" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm) T:PP ...........1 000
30861.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Lázár Vilmos" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm) T:PP ......1 000
30862.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Schweidel József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 000
30863.Amerikai Egyesült Államok DN "UNITED STATES OF AMERICA / LIBERTY 1794" peremen jelzett

Ag érem, "COPY" jelzéssel (20,12g/0.999/40mm) T:PP USA ND "UNITED STATES OF AMERICA /
LIBERTY 1794" commemorative Ag medallion, hallmarked on edge, with "COPY" mark
(20,12g/0.999/40mm) C:PP ..................................................................................................................4 000

30864.Dél-Afrika DN "1 POND 1898 / ZUID AFRIKAANSCHE REPUBLIEK" a "Single 9" aranyozott Ag
modern utánverete, peremen jelzett, "COPY" jelzéssel (10,12g/0.999/25mm) T:PP South Africa ND
"1 POND 1898 / ZUID AFRIKAANSCHE REPUBLIEK" modern gilt Ag commemorative strike of the
"Single 9", hallmarked on edge, with "COPY" mark (10,12g/0.999/25mm) C:PP .................................2 000
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30865.Kanada DN "1911 One Dollar Canada / GEROGIVS V DEI GRA REX ET IND IMP" peremen jelzett
Ag, "COPY" jelzéssel (20g/0.999/40mm) T:PP Canada ND "1911 One Dollar Canada / GEROGIVS
V DEI GRA REX ET IND IMP" Ag commemorative medallion, hallmarked on edge, with "COPY"
mark (20g/0.999/40mm) C:PP ..............................................................................................................4 000

30866.Német államok / Hamburg 1706. 1M Ag jelzett utánveret (17,40g/0,999/34mm) T:1 (PP) German
States / Hamburg 1706. 1 Mark Ag hallmarked restrike (17,40g/0,999/34mm) C:UNC (PP) ...............4 000

30867.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................3 000

30868.2007. "Labdarúgás 2008. Svájc - Ausztria" festett Cu-Ni-Zn emlékérme tanúsítvánnyal (33mm)
T:PP  2007. "Football 2008. Switzerland - Austria" painted Cu-Ni-Zn commemorative medal with
certificate (33mm) C:PP ........................................................................................................................3 600

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30869.1688K-B Dukát Au "I. Lipót" (3,26g) T:2- ü. Hungary 1688K-B Ducat Au "Leopold I" (3,26g) C:VF

ding Huszár: 1321., Unger II: 992.a ....................................................................................................60 000
30870.1998. 20.000Ft Au "Az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc 150. évfordulója / Batthyány

Lajos" (7,02g/0.986) T:PP ujjlenyomat  Hungary 1998. 20.000 Forint Au "150th Anniversary of the
Hungarian Revolution of 1848-49 / Lajos Batthyány" (7,02g/0.986) C:PP fingerprint  Adamo
EM152 .................................................................................................................................................80 000

30871.2017. 5000Ft Au "Arany János születésének 200. évfordulója" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:P
Hungary. 2017 5000 Forint "200th Anniversary of Birth of János Arany" with certificate (0,5g/0.999)
C:P ........................................................................................................................................................8 000

30872.Ausztria 1976. 1000Sch Au "Babenberg Dinasztia" (13,49gg/0.900) T:1-  Austria 1976. 1000
Schilling Au "Babenberg Dynasty Millennium" (13,49g/0.900) C:AU Krause KM#2933 ...................140 000

30873.Ceylon ~990-1070. Kahavanu Au "Chola hódítás időszaka" (4,39g/20mm) T:2 kis rep. Ceylon
~990-107. Kahavanu Au "Chola invasion period" (4,39g/20mm) C:XF small crack ............................90 000

30874.Franciaország 2009. 250E Au "La Semeuse" (8,47g/0.920) T:PP France 2009. 250 Euro Au "La
Semeuse" (8,47g/0.920) C:PP Krause KM#1583 ...............................................................................90 000

30875.Japán ~1868-1869. 2B Au "Meidzsi" (3,02g/0.223) T:2 Japan ~1868-1869. 2 Bu Au "Meiji"
(3,02g/0.223) C:XF Krause C#21d ......................................................................................................24 000

30876.Makedónia Kr. e. ~359-317. Sztatér Au "II. Philipposz típus" (8,33g) T:3 két fülnyöm Macedon
~359-317. BC Stater Au "Philip II type" (8,33g) C:F two ear marks ..................................................110 000

30877.Svájc 1897B 20Fr Au "Helvetia" aranyérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel (~6,45g/0.900)
T:1,1- Switzerland 1897B 20 Francs Au "Helvetia" gold coin in envelope with stamp and
cancellation (~6,45g/0.900) C:UNC,AU ..............................................................................................75 000

30878.Szamoa 1977. 100T Au "Charles Lindbergh" (16,2g/0.917) T:PP ujjlenyomat Samoa 1977. 100
Tala Au "Charles Lindberg" (16,2g/0.917) C:PP fingerprint Krause KM#27 .....................................150 000

Külföldi bankjegyek
30879.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1934A) 10$ "Silver Certificate - kisméretű", sárga pecsét,

"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III  USA 1934-1945. (1934A) 10 Dollars "Silver
Certificate - small size" yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F ...............5 000

30880.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:II USA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar "Silver Certificate
- Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:XF Krause 419.a ...................3 000

30881.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1Sch + 5Sch T:III,III-  Austria / Allied occupation 1944. 1
Schilling + 5 Schilling C:F,VF Krause 103, 105 .....................................................................................1 400

30882.Ausztria 1945. 100Sch (5x) T:III  Austria 1945. 100 Schilling (5x) C:F  Krause 118 .............................5 000
30883.Ausztria 1969 (1970). 100Sch T:III Austria 1969 (1970). 100 Schilling C:F Krause 145 ......................3 000
30884.Ausztria 1969 (1970). 100Sch "II. kiadás" T:I Austria 1969 (1970). 100 Schilling second issue

C:UNC Krause 145 ...............................................................................................................................8 000
30885.Ausztria 1984 (1985). 100Sch T:III  Austria 1984 (1985). 100 Schilling C:F  Krause 150 ....................1 400
30886.Biafra 1968-1969. 1Ł T:I  Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC  Krause 5.a ...........................................2 000
30887.Ciprus 1989. 50c T:II- Cyprus 1989. 50 Cents C:VF .............................................................................1 400
30888.Csehszlovákia 1945. 10K + 1961. 100K (2x) + 1970. 20K (2x) + 1988. 20K + 2002. 50K T:I--III-

Czechoslovakia 1945. 10 Korun + 1961. 100 Korun (2x) + 1970. 20 Korun (2x) + 1988. 20 Korun +
2002. 50 Korun C:AU-VG ......................................................................................................................2 600

30889.Csehszlovákia 1988. 20K + Szlovákia 2001. 20K (2x) + 2002. 50K + 2004. 20K (2x) T:III
Czechoslovakia 1988. 20 Korun + Slovakia 2001. 20 Korun (2x) +2002. 50 Korun + 2004. 20 Korun
(2x) C:F .................................................................................................................................................1 800

30890.Dél-Afrika 1962-1965. 2R T:III South Africa 1962-1965. 2 Rand C:F ...................................................2 800
30891.Egyiptom 1971-1978. 25p-1Ł (8x) T:III-IV Egypt 1971-1978. 25 Piastres - 1 Pound (8x) C:F-G .............800
30892.Eritrea 1997. 10N T:I  Eritrea 1997. 10 Nakfa C:UNC  Krause 3 ..........................................................1 000
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30893.Fehéroroszország 1992. 50k (2x) + 10R + 25R (2x) + 50R (3x) + 100R (2x) T:I,I- Belarus 1992. 50
Kapeek (2x) + 10 Rublei + 25 Rublei (2x) + 50 Rublei (3x) + 100 Rublei (2x) C:UNC,AU ....................1 400

30894.Fehéroroszország 2000. 1000R (8x) 3+5 sorszámkövetők T:II Belarus 2000. 1000 Rublei (8x) 3+5
sequential serials C:XF .........................................................................................................................1 200

30895.Fehéroroszország 2000. 1000R (7x) sorszámkövetők T:I-,II  Belarus 2000. 1000 Rublei (7x)
sequential serials C:AU,XF ...................................................................................................................4 000

30896.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G  Krause S245a ..............................................1 200

30897.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 200

30898.Franciaország / Szövetséges katonai kiadás 1944. 5Fr elöl és oldalán írásokkal T:II- France / Allied
military currency 1944. 5 Francs with notes on the front and on the side C:VF Krause 115 ................1 200

30899.Franciaország DN "Échantillon 1250" bankjegy tervezet T:II- France ND "Échantillon 1250"
unissued banknote C:VF .......................................................................................................................1 000

30900.Fülöp-szigetek 1949. 100P T:I- Philippines 1949. 100 Pesos C:AU ...................................................15 000
30901.Fülöp-szigetek DN (1949) 1P "Győzelmi kiadás", hátoldalán fekete "VICTORY" felülbélyegzés T:III 

Philippines ND (1949) 1 Peso, "Victory Issue", with black "VICTORY" overprint on back C:F  Krause
117 ........................................................................................................................................................5 000

30902.Hongkong 2003. 10$ T:I Hong Kong 2003. 10 Dollars C:UNC .............................................................2 000
30903.Jugoszlávia 1941. 100D (5x) T:II-III kettő bankjegyen sarokhiány Yugoslavia 1941. 100 Dinara (5x)

C:XF-F two with missing corner Krause 29.a ........................................................................................1 000
30904.Jugoszlávia 1941. 100D (5x) felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:I- foltos  Yugoslavia 1941. 100

Dinara (5x) sequential serials with overprint C:AU stained  Krause 29.a ..............................................3 600
30905.Jugoszlávia 1955. 100D + 1968. 5D T:III Yugoslavia 1955. 100 Dinara + 1968. 5 Dinara C:F ............1 000
30906.Jugoszlávia 1963. 100D + 1965-1986. 100D (6x) + 1968. 10D + 1968-1981. 50D (3xklf) + 1974.

20D (2x) + 1978-1981. 1000D (8x) T:III,III- Yugoslavia 1963. 100 Dinara + 1965-1986. 100 Dinara
(6x) + 1968. 10 Dinara + 1968-1981. 50 Dinara (3xdiff) + 1974. 20 Dinara (2x) + 1978-1981. 1000
Dinara (8x) C:F,VG ...............................................................................................................................1 000

30907.Jugoszlávia 1978. 1000D (15x) sorszámkövetők, valamint mindegyiken nyomdahiba "GUVERNE"
T:I-,II Yugoslavia 1978. 1000 Dinara (15x) sequential serials and all with "GUVERNE" printing error
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 500

30908.Jugoszlávia 1992. 100D (51x) sorszámkövetők "AG 7511948 - AG 751198" T:I,I- Yugoslavia
1992. 100 Dinara (51x) sequential serials "AG 7511948 - AG 751198" C:UNC,AU Krause 112 ........12 000

30909.Jugoszlávia 1993. 50.000.000.000D (10x) sorszámkövetők T:I- fo. Yugoslavia 1993.
50.000.000.000. Dinara (10x) sequential serials C:AU spotted ............................................................1 600

30910.Jugoszlávia 2000. 20D + 50D + 100D + 2001. 200D T:III Yugoslavia 2000. 20 Dinara + 50 Dinara +
100 Dinara + 2001. 200 Dinara C:F ......................................................................................................1 600

30911.Kambodzsa 1972-1975. 1R-1000R (9xklf) T:I-,II,III szép papír Cambodia 1972-1975. 1 Riel - 1000
Riels (9xdiff) C:AU,XF,F fine paper .......................................................................................................1 600

30912.Kína 1999. 1Y + 2005. 5Y + 10Y T:I-III  China 1999. 1 Yuan + 2005. 5 Yuan + 10 Yuan C:UNC-F ....1 200
30913.Libanon 1988. 250L T:I- Lebanon 1988. 250 Livres C:AU ..................................................................14 000
30914.Madagaszkár 2017. 100A + 2000A T:I-  Madagascar 2017. 100 Ariary + 2000 Ariary C:AU ...............1 600
30915.Madagaszkár 2017. 500A + 1000A T:I,I-  Madagascar 2017. 500 Ariary + 1000 Ariary C:UNC,AU ....1 400
30916.Mongólia 1993. 10M + 20M (2x) + 50M (2x) T:I  Mongolia 1993 10 Mongo + 20 Mongo (2x) + 50

Mongo (2x) C:UNC  Krause KM#49 KM#50 KM#51 .............................................................................1 600
30917.Montenegró 1914. 1P T:III  Monenegro 1914. 1 Perper C:F .................................................................2 800
30918.Német Államok / Szászország 1890. 100M T:III-  German States / Saxony 1890. 100 Mark C:VG .....2 000
30919.Német Birodalom / Bajorország 1900. 100M vízjeles papíron T:II- German Empire / Bavaria 1900.

100 Mark on watermarked paper C:VF  Krause S#922 ........................................................................2 000
30920.Német Birodalom 1906. 10M hét számjegyű sorszám T:III- German Empire 1906. 10 Mark seven

digit serial C:VG ....................................................................................................................................1 600
30921.Német Birodalom / Szászország 1911. 100M vízjeles papíron T:III  German Empire / Saxony 1911.

100 Mark on watermarked paper C:F ...................................................................................................3 000
30922.Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 100M T:III- Germany / Weimar Republic /

Bavaria 1922. 100 Mark C:VG ..............................................................................................................2 000
30923.Németország / Weimari Köztársaság / Württemberg 1923. 1.000.000M T:III Germany / Weimar

Republic / Württemberg 1923. 1.000.000 Mark C:F ..............................................................................1 200
30924.Német Harmadik Birodalom/ Deutsche Wehrmacht (Német Véderő) 1942. 5RPf + T:III- German

Third Reich/ Deutsche Wehrmacht 1942. 5 Reichspfennig C:VG .........................................................1 400
30925.Olasz államok / Római Köztársaság / Francia megszállás 1798. (Dell'Anno 7) 10P assignata,

vízjeles papíron, névérték négyzetes pecsételéssel a hátlapon T:I Italian States / Roman Republic
/ French Occupation 1798. (Dell'Anno 7) 10 Paoli assignata, watermarked paper, value in square
overprint on back C:UNC ....................................................................................................................10 000
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30926.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 50c + Olaszország 1938. 10L T:III
Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 50 Centesimi + Italy 1938. 10 Lire
C:F ........................................................................................................................................................2 000

30927.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov T:III- Russian Empire 1912-1917. (1898) 1
Ruble Sign.: Shipov C:VG .....................................................................................................................1 200

30928.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1909) 10
Rubles Sign.: Shipov C:F ......................................................................................................................1 600

30929.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov (10x) mellette váltóház papírja 5000R-ről
1920-ból, Budapesten T:III fo. Russian Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov (10x)
with paper from an exchange office about 5000 Rubles from 1920, Budapest C:F spot Krause 14 ...12 000

30930.Orosz Birodalom 1912-1917. (1917) 250R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1917)
250 Rubles Sign.: Shipov C:F Krause 36 ..............................................................................................3 000

30931.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov (4x) T:III,III- Russian Empire 1912-1917
(1912). 500 Rubles Sign.:Shipov (4x) C:F,VG ......................................................................................1 600

30932.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.:Shipov (29x) T:III Russian Empire 1912. 500
Rubels Sign.:Shipov (29x) C:F Krause 14 ..........................................................................................50 000

30933.Orosz Birodalom 1917. 20R + 40R T:II,III Russian Empire 1917. 20 Rubles + 40 Rubles C:XF,F .......1 000
30934.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 250R T:III 

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 250 Rubles C:F ....................3 000
30935.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 500R T:III- foltos

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 500 Rubles C:VG stained
Krause S415c ........................................................................................................................................3 000

30936.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 50k + Kelet-Szibéria /
Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur régió 1919 (1920). 50k T:III,III-  Russian Civil War /
Siberia and Ural / Provisional East Siberia 1919. 50 Kopeks + Far East Provisional Government /
Priamur Region 1919 (1920). 50 Kopeks C:F,VG  Krause S828; S1244 ..............................................1 000

30937.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R T:III foltos
Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles C:F stained
Krause S418 .........................................................................................................................................3 000

30938.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel Hadserege 1919. 5000R T:III,III-
foltos Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 5000 Rubles C:F,VG
stained ...................................................................................................................................................3 000

30939.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:II Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:XF Krause S425 ..........................................1 600

30940.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:III  Russian Civil War
/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:F Krause S425 ..........................................3 000

30941.Pápua Új-Guinea 1988. 10K T:I  Papua New Guinea 1988. 10 Kina C:UNC .....................................20 000
30942.Románia 1915-2000. 1L-10.000L (10x) T:III,III- Romania 1915-2000. 1 Leu - 10.000 Lei (10x)

C:F,VG ..................................................................................................................................................2 400
30943.Románia 1966-2000. 5-5000L (9xklf) T:I--III Romania 1966-2000. 5-5000 Lei (9xdiff) C:AU-F ...........1 800
30944.Szomália 1996. 500Sh T:I-  Somalia 1996. 50 Shilin C:AU  Krause 36 ................................................1 000
30945.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 1000R T:III Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1918. 1000 Rubles C:F ..........................................................................................................1 400
30946.Szovjetunió 1937. 5Ch T:II  Soviet Union 1937. 5 Chervontsev C:XF ..................................................9 500
30947.Szovjetunió 1961. 1R (3x) + 3R + 5R + 10R + 25R T:I-III- Soviet Union 1961. 1 Ruble (3x) + 3

Rubles + 5 Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles C:UNC-VG .....................................................................1 400
30948.Szovjetunió 1991. 1R + 5R + 50R + 100R T:I,III foltos Soviet Union 1991. 1 Ruble + 5 Rubles + 50

Rubles + 100 Rubles C:UNC, F stained ................................................................................................1 400
30949.Tajvan 2001. 100Y T:III  Taiwan 2001. 100 Yuan C:F ..........................................................................1 000
30950.Thaiföld 1981. 20B + India 1985. 1R T:III- lyuk Thailand 1981 20 Baht + India 1985. 1 Rupee C:VG

hole .......................................................................................................................................................1 200
30951.Timor /portugál közigazgatás 1963. 100Esc T:I (foltos) Timor / Portugese colony 1963. 100

Escudos C:UNC (stained) .....................................................................................................................4 800
30952.Transznisztria 1994. 1R + 5R + 10R T:I  Transnistria 1994. 1 Ruble + 5 Rublei + 10 Rublei C:UNC

Krause 16., 17., 10 ................................................................................................................................1 200
30953.Tunézia, 1980. 5D + 1983. 5D T:III,III- Tunisia 1980. 5 Dinars + 1983. 5 Dinars C:F,VG ....................1 600
30954.Ukrajna 1996. 50H + 2005. 20H + 2006. 10H T:II,II- Ukraine 1996. 50 Hryven + 2005. 20Hryven +

2006. 10 Hryven C:XF,VF Krause KM#113 ..........................................................................................1 800
30955.Venezuela 2017. 500B T:I  Venezuela 2017. 500 Bolivares C:UNC ....................................................1 000
30956.Zimbabwe 2003. 1000$ T:I Zimbabwe 2003. 1000 Dollars C:UNC ......................................................1 400
30957.Vegyes 5db-os papírpénz tétel, közte Dél-koreai, szerb, venezuelai, burundi és guineai bankjegyek

T:I-III Mixed 5pcs of paper money lot with South Korean, Serbian, Venezuelan, Burundi and
Guninea banknotes C:UNC-F ...............................................................................................................1 400
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30958.Vegyes 6 darabos hajtatlan bankjegy a világ minden tájáról T:I ...........................................................1 400
30959.Vegyes 25db-os külföldi bankjegy tétel berakóban, közte tunéziai, kanadai, közép- és dél-amerikai

kiadások T:vegyes ................................................................................................................................8 500
30960.Vegyes: Belgium 1938. 100Fr + Chile ~1960. 1/2E T:III  Mixed: Belgium 1938. 100 Francs + Chile

~1960. 1/2 Escudo C:F .........................................................................................................................1 600
30961.Vegyes: Jugoszlávia 1968. 50D + 1978. 20D + 1994. 10D + Szerbia 2006. 20D T:I Mixed:

Yugoslavia 1968. 50 Dinara + 1978. 20 Dinara + 1994. 10 Dinara + Serbia 2006. 20 Dinara C:UNC .1 200

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30962.Amerikai Egyesült Államok 1826. 1/2c Cu "Classic Head" T:3 patina USA 1826. 1/2 Cent Cu

"Classic Head" C:F patina Krause KM#41 ..........................................................................................10 000
30963.Amerikai Egyesült Államok 1851. 1/2d Ag (1,38g) T:2-,3 USA 1851. 1/2 Dime Ag (1,38g) C:VF,F 

Krause KM#62.2 ...................................................................................................................................3 000
30964.Amerikai Egyesült Államok 1864. 2c Cu-Sn-Zn "nagy mottó" T:2- USA 1864. 2 Cents Cu-Sn-Zn

"large motto" C:VF Krause KM#94 ........................................................................................................2 600
30965.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1d Ag "Barber" T:2- USA 1900. 1 Dime Ag "Barber" C:VF Krause

KM#113 .................................................................................................................................................1 600
30966.Amerikai Egyesült Államok 1900O 1$ Ag "Morgan" T:3  USA 1900O 1 Dollar Ag "Morgan" C:F 

Krause KM#110 ....................................................................................................................................5 000
30967.Amerikai Egyesült Államok 1903O 1/4$ Ag "Barber" T:2-,3 USA 1903O 1/4 Dollar Ag "Barber"

C:VF,F ...................................................................................................................................................2 000
30968.Amerikai Egyesült Államok 1914. 25c Ag "Barber Quarter" T:3  USA 1914. 25 Cents "Barber

Quarter" C:F  Krause KM#114 ..............................................................................................................1 600
30969.Amerikai Egyesült Államok 1920. 1D Ag "Mercury" T:2 USA 1920. Dime Ag "Mercury" C:XF .............1 600
30970.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF  Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30971.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:1- patina USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:AU

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30972.Amerikai Egyesült Államok 1935-1964. 1d Ag (16xklf) T:1--3 USA 1935-1964. Dime Ag (16xdiff)

C:AU-F ..................................................................................................................................................7 500
30973.Amerikai Egyesült Államok 1945-1961. 1d Ag (4xklf) + 1963. 1/2$ Ag "Franklin" + 1964. 1/2$ Ag

"Kennedy" T:2-3 patina USA 1945-1961. Dime Ag (4xdiff) + 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin" + 1964.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF-F ...........................................................................................................5 000

30974.Amerikai Egyesült Államok 1964-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (4xklf) + 1968D-1969D 1/2$ Ag
"Kennedy" (2xklf) T:1-  USA 1964-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (4xdiff) + 1968D-1969D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" (2xdiff) C:AU  Krause KM#202, 202a .............................................................................7 000

30975.Amerikai Egyesült Államok 1971. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:2 USA 1971. 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" C:XF Krause KM#203a ...................................................................................................2 600

30976.Amerikai Egyesült Államok 1972D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:2 USA 1972D 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" C:XF Krause KM#203a ...................................................................................................2 600

30977.Amerikai Egyesült Államok 1974D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:2 ph. USA 1974D 1 Dollar Cu-Ni
"Eisenhower" C:XF edge error Krause KM#203a .................................................................................2 600

30978.Amerikai Egyesült Államok 1975S 1c + 5c + 1d + 1976S 1/4$ + 1/2$ + 1$ forgalmi sor, tokban T:PP
USA 1975S 1 Cent + 5 Cents + 1 Dime + 1976S 1/4 Dollar + 1/2 Dollar + 1 Dollar coin set in case
C:PP ......................................................................................................................................................3 000

30979.Amerikai Egyesült Államok 1975-1976. 1c-1/2$ (5xklf) sor műanyag papírnehezékben T:1- USA
1975-1976. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) set in plastic paper weight C:AU ..............................................2 400

30980.Amerikai Egyesült Államok 1997. 100$ Pt "Amerikai sas" (31,1050g/0.9995) T:1 / USA 1997. 100
Dollar Platinum "American Eagle" (31,1050g/0.9995) C:UNC Krause KM#286 ...............................320 000

30981.Amerikai Egyesült Államok 2007-2011. 1$ (37xklf) "Elnökök" sorozat, néhány hiányzó darabbal,
eredeti fa éremtartó dobozban T:1-,2  USA 2007-2011. 1 Dollar (37xdiff) "Presidents" series, some
coins are missing, in original wood case C:AU,XF ..............................................................................15 000

30982.Andorra 2002. 1c-5c (8x) közte öt klf T:1- Andorra 2002. 1 Centim - 5 Centims (8x) with five diff
pieces C:AU ..........................................................................................................................................2 000

30983.Ausztria 1673IAN 6kr Ag "I. Lipót" Graz (3,07g) T:1-,2 Austria 1673IAN 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Graz (3,07g) C:AU,XF Krause KM# 1233 .............................................................................................7 500

30984.Ausztria 1696. 15kr Ag "I. Lipót" (4,92g) T:1- Austria 1696. 15 Kreuzer "Leopold I" (4,92g) C:AU
Krause KM#1170 ..................................................................................................................................9 000

30985.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2- ph. Austria 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa"
C:XF,VF edge error Krause KM#1993 ..................................................................................................1 200

30986.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1,1- patina  Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:UNC,AU patina ..........................................................................................5 000

30987.Ausztria / Vorderösterreich 1794H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:2-,3 Austria / Further Austria
1794H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:VF,F Krause KM#19 ........................................................1 200
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30988.Ausztria / Vorderösterreich 1802H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:2- Austria / Further Austria
1802H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:VF Krause KM#27 ...........................................................1 400

30989.Ausztria / Vorderösterreich 1804H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:2 patina Austria / Further Austria
1804H 1 Kreuzer Cu "Franz II" Günzburg C:XF patina Krause KM#27 ................................................2 600

30990.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3,3- ly. Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F,VG hole
Krause KM#2140 ..................................................................................................................................1 000

30991.Ausztria 1818V Tallér Ag "I. Ferenc" Velence (27,94g) T:2 kis ph. /  Austria 1818V Thaler Ag
"Franz I" Venice (27,94g) C:XF small edge error Krause KM#2162 ...................................................28 000

30992.Ausztria 1821A 5kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1821A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F ...............................1 000
30993.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,65g) T:2,2- karcolás Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I"

(6,65g) C:XF,VF scratched Krause KM#2147 .......................................................................................1 600
30994.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,73g) T:1- / Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,73g)

C:AU  Krause KM#2147 ......................................................................................................................10 000
30995.Ausztria 1839A 5Kr Ag "I. Ferdinánd" T:2- Austria 1839A 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF ...............1 200
30996.Ausztria 1848A 6kr Ag T:2- Austria 1848A 6 Kreuzer Ag C:VF ............................................................1 200
30997.Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" (6,7g) T:2  Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" (6,7g)

C:XF Krause KM#2218 .........................................................................................................................4 400
30998.Ausztria 1848-1961. 6db-os vegyes Ag érme tétel, közte két rossz tartású darab T:2-3 Austria

1848-1961. 6pcs of mixed Ag coin lot, with two in low condition C:XF-F ..............................................5 000
30999.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1859A 5kr Ag + 1872. 10kr Ag T:2-,3 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag +

1859A 5 Kreuzer Ag + 1872. 10 Kreuzer Ag C:VF,F patina ..................................................................1 400
31000.Ausztria 1851A 1kr Cu + 2kr Cu + 1859A 1kr Cu T:2,3 Austria 1851A 1 Kreuzer Cu + 2 Kreuzer Cu

+ 1859A 1 Kreuzer Cu C:XF,F ..............................................................................................................1 200
31001.Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:1-  Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU 

Krause KM#2214 ..................................................................................................................................2 400
31002.Ausztria 1860V 5/10kr Cu T:2-,3 Austria 1860V 5/10 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2182 ...............1 000
31003.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................3 000
31004.Ausztria 1864A 1Fl Ag "Ferenc József" (12,34g) T:1-,2 / Austria 1864A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

(12,34g) C:AU,XF Krause KM#2219 ...................................................................................................20 000
31005.Ausztria 1868. 20kr Ag + 1870. 20kr Ag + 1872. 10kr Ag T:2,2- Austria 1868. 20 Kreuzer Ag +

1870. 20 Kreuzer Ag + 1872. 10 Kreuzer Ag C:XF,VF .........................................................................1 400
31006.Ausztria 1868-1870. 10kr Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-,3 Austria 1868-1870. 10 Kreuzer Ag

"Franz Joseph" (3xdiff) C:VF,F .............................................................................................................1 200
31007.Ausztria 1871. 10kr Ag "Ferenc József" Ritka év! T:3 Austria 1871. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

Rare issue! C:F Krause KM#2206 ........................................................................................................1 200
31008.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 400
31009.Ausztria 1879-1891. 1kr Cu (4xklf) T:1-,2,2- Austria 1879-1891. 1 Kreuzer Cu (4xdiff) C:AU,XF,VF ...1 200
31010.Ausztria 1881. 1kr Cu + 1885. 1kr Cu + 1891. 1kr Cu T:2,2- ph. Austria 1881. 1 Kreuzer Cu + 1885.

1 Kreuzer Cu + 1891. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF edge error .....................................................................2 000
31011.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2  Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
31012.Ausztria 1885. 5/10kr Cu + 1925. 1/2Sch Ag T:2  Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu + 1925. 1/2

Schilling Ag C:XF ..................................................................................................................................1 400
31013.Ausztria 1887 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1887 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000
31014.Ausztria 1892. 20h Ni T:2- ph. Austria 1892. 20 Heller Ni C:VF edge error Krause KM#2803 .............1 400
31015.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 Austria 1893. 1 Ag "Franz Joseph" (2x) C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
31016.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:3 Austria 1893.1895. 1 Corona Ag Franz

Joseph" (2xdiff) C:F  Krause KM#2084 .................................................................................................1 400
31017.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)

C:VF Krause KM#2804 .........................................................................................................................1 200
31018.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

edge error Krause KM#2807 .................................................................................................................4 000
31019.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" + 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2  Austria 1901.

1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph - Jubilee" C:XF Krause
KM#2804, KM#2808 .............................................................................................................................1 800

31020.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1 Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (3xdiff) C:UNC .........................................................................................................................2 000

31021.Ausztria 1916. 1h Br + 10h Cu-Ni-Zn Mindkettő pólyás osztrák címerrel! T:1- Austria 1916. 1 Heller
Br + 10 Heller Cu-Ni-Zn Both with Austrian shield! C:AU Krause KM#2823, KM#2825 .......................2 000
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31022.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:1- Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial
of the Death of Schubert" C:AU Krause KM#2843 ................................................................................1 600

31023.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:1- Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:AU Krause
KM#2852 ...............................................................................................................................................2 000

31024.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:1- kis ph. Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:AU small
edge error Krause KM#2852 .................................................................................................................2 000

31025.Ausztria 1946. 1Sch T:1- Austria 1946. 1 Schilling C:AU Krause KM#2871 .........................................1 200
31026.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................1 400
31027.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" T:2  Austria 1976. 100 Schilling Ag "Johann Nestroy"

C:XF ......................................................................................................................................................2 200
31028.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:1 Austria 1982. 2 Groschen - 20

Schilling (8xdiff) coin set in original case C:UNC ..................................................................................2 000
31029.Ausztria 1987. "50 éves a Tulln-i Cukorgyár 1937-1987 " jelzett Ag emlékérem

(19,85g/0.925/35mm) T:1- patina Austria 1987. "50 Jahre Tullner Zuckerfabrik 1937-1987"
hallmarked Ag commemorative medallion (19.85g/0.925/35mm) C:AU patina ....................................3 800

31030.Ausztria 1997. 50Sch Bi "Bécsi Szecesszió 100. évfordulója" + 2000. 50Sch Bi "Porsche" T:1-
Austria 1997. 50 Schilling Bi "100th Anniversary - Wiener Secession" + 2000. 50 Schilling Bi
"Porsche" C:AU Krause KM#3044, KM#3070 .......................................................................................2 400

31031.Ausztria 2004. 10E Ag "Marcus Sitticus püspök" T:PP kis patina Austria 2004. 10 Euro Ag
"Archbishop Marcus Sitticus" C:PP small patina Krause KM#3111 ......................................................4 600

31032.Ausztria 2004. 20EUR Ag "Admiral Wilhelm von Tegetthoff" T:PP patina Austria 2004. 20 Euro Ag
"Admiral Wilhelm von Tegetthoff" C:PP patina ...................................................................................20 000

31033.Ausztria 2005. 10E Ag "A Második Köztársaság 60. évfordulója" T:PP  Austria 2005. 10 Euro Ag
"60th Anniversary of the Second Republic" C:PP  Krause KM#3121 ...................................................4 600

31034.Ausztria 2005. 20EUR Ag "Panzer kreuzer S.M.S. St. Georg / Seearsenal Pola" T:PP Austria
2005. 20 Euro Ag "Panzer kreuzer S.M.S. St. Georg / Seearsenal Pola" C:PP .................................20 000

31035.Ausztria 2007. 2E bimetál "Római Szerződés 50. évfordulója" T:1- kis ph. Austria 2007. 2 Euro
Bi-metallic "50th Anniversary - Treaty of Rome" C:AU small edge error ..............................................1 000

31036.Ausztria 2008. 10E Ag "Klosterneuburg Apátság" T:1 kis patina Austria 2008. 10 Euro Ag "Abby of
Klosterneuburg" C:UNC small patina Krause KM# 3157 ......................................................................4 200

31037.Ausztria 2010. 10E Ag "Károly császár Untersberg-ben" T:1 Austria 2010. 10 Euro Ag
"Charlegmagne in the Undersberg" C:UNC Krause KM#3186 .............................................................4 600

31038.Ausztria 2011. 10E Ag "Der Liebe Augustin" eredeti kartonlapon, leírással T:BU  Ausztria 2011. 10
Euro Ag "Der Liebe Augustin" on original cardboard, with description T:BU ........................................4 400

31039.Ausztria 2015. 2E "EU zászló 30 éves" T:2 Austria 2015. 2 Euro "30 Years of EU Flag" C:XF ...........1 000
31040.Osztrák Államok / Tirol 1809. 20kr Ag "I. Miksa" (6,57g) T:2,2-  Austrian States / Tyrol 1809. 20

Kreuzer Ag "Maximilian I" (6,57g) C:XF,VF Krause KM#149 ..............................................................12 000
31041.Belgium 1909. 1Fr Ag "II. Lipót" T:2- Belgium 1909. 1 Franc Ag "Leopold II" C:VF ..............................1 200
31042.Belgium 1931. 5Fr Ni "DER BELGEN" T:1-,2 Belgium 1931. 5 Francs Ni "DER BELGEN" C:AU,XF ..1 000
31043.Belgium 1977. 50c-10Fr (4xklf) forgalmi sor francia felirattal + 1977. 50c-10Fr (4xklf) forgalmi sor

flamand felirattal, közös dísztokban T:1,2 Belgium 1977. 50 Centimes - 10 Francs (4xdiff) coin set
with French legend + 1977. 50 Centimes - 10 Francs (4xdifF) coin set with Flamand legend, in
display case C:UNC,XF ........................................................................................................................1 800

31044.Belgium 1979. 50c-10Fr (4xklf) forgalmi sor francia felirattal + 1979. 50c-10Fr (4xklf) forgalmi sor
flamand felirattal fóliatokban T:1,2-  Belgium 1979. 50 Centimes - 10 Francs (4xdiff) coin set with
French legend + 1979. 50 Centimes - 10 Francs (4xdifF) coin set with Flamand legend, in foil
packaging C:UNC,VF ............................................................................................................................1 600

31045.Brazília 1936. 5000R Ag T:2 Brasil 1936. 5000 Reis Ag C:XF  Krause KM#543 .................................1 600
31046.Brit-India 1877. 1/2A Cu "Viktória" T:2  British India 1877. 1/2 Anna "Victoria" C:XF Krause KM#

487 ........................................................................................................................................................1 800
31047.Brit Nyugat-Afrika 1952. 1/2P + 1952. 1P T:2,2- ü. British West Africa 1952. 1/2 Penny + 1952. 1

Penny C:XF,VF ding .............................................................................................................................1 200
31048.Bulgária 1881. 2s Br + 5s Br + 10s Br + 1901. 2s Br T:2- Bulgaria 1881. 2 Stotinki Br + 5 Stotinki Br

+ 10 Stotinki Br + 1901. 2 Stotinki Br C:VF ...........................................................................................1 200
31049.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgi S. Rakovski születésének 150. évfordulójára" T:2  Bulgaria 1971. 5

Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF  Krause KM#79 ...............................2 400
31050.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgi S. Rakovski születésének 150. évfordulójára" T:1 (eredetileg PP) 

Bulgaria 1971. 5 Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:UNC (originally PP) 
Krause KM#79 ......................................................................................................................................3 000

31051.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgi S. Rakovski születésének 150. évfordulójára" T:1 (eredetileg PP)
Bulgaria 1971. 5 Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:UNC (originally PP)
Krause KM#79 ......................................................................................................................................3 000

31052.Ceylon 1910. 5c Cu-Ni T:2- Ceylon 1910. 5 Cents Cu-Ni T:VF Krause KM#103 .................................1 600
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31053.Costa Rica 1948. 25c Cu-Ni + 50c Cu-Ni + 2C Cu-Ni + 1954. 1C rozsdamentes acél T:2 Costa Rica
1948. 25 Centimos Cu-Ni + 50 Centimos Cu-Ni + 2 Colones Cu-Ni + 1954. 1 Colon stainless steel
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

31054.Csehország / Történelmi tartomány 1767. 1 Garas Cu T:2-,3 Bohemia 1767. 1 Greschl Cu C:VF,F ...1 200
31055.Csehország / Történelmi tartomány 1781A 1G Cu T:2- patina  Bohemia 1781A 1 Groeschl Cu C:VF

patina  Krause KM#818 .........................................................................................................................1 200
31056.Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1G Cu T:3  Bohemia 1782A 1 Groeschl Cu C:F  Krause

KM#818 .................................................................................................................................................1 000
31057.Csehszlovákia 1924. 2h Zn technológiai hibás veret T:1- Czechoslovakia 1924. 2 Halere Zn struck

with technological error C:AU Krause KM#5 .........................................................................................1 000
31058.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1,1-  Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:UNC, AU Krause KM#17 .........................................................2 000
31059.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- kis patina Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU small patina Krause KM#17 ....................................2 000
31060.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- patina Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU patina Krause KM#17 ..............................................2 000
31061.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- kis patina  Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU small patina Krause KM#17 ....................................2 000
31062.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................2 000
31063.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 ph. Czechoslovakia 1934. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF edge error Krause KM#17 ..................................................2 000
31064.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 kis ph. patina Czechoslovakia

1934. 20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF slight edge error patina Krause
KM#17 ...................................................................................................................................................2 000

31065.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 kis patina Czechoslovakia 1934.
20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF small patina Krause KM#17 ..........................1 800

31066.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 kis patina Czechoslovakia 1934.
20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF small patina Krause KM#17 ..........................2 000

31067.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun
Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................2 000

31068.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 kis patina Czechoslovakia 1934.
20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF small patina Krause KM#17 ..........................2 000

31069.Csehszlovákia 1964. 10K Ag "Szlovák felkelés 20. évfordulója" + 1965. 25K Ag "Felszabadulás 20.
évfordulója" T:2 ph. patina  Czechoslovakia 1964. 10 Korun Ag "20th Anniversary - Slovak uprising"
+ 1965. 25 Korun Ag "20th Anniversary - Czechoslovakian Liberation" C:XF edge error, patina 
Krause KM#56, KM#59 .........................................................................................................................2 600

31070.Dél-Afrika 1966.1R angol felirattal T:2: South Africa 1966. 1 Rand Ag with English legend C:XF 
Krause KM#71.1 ...................................................................................................................................1 400

31071.Egyiptom 1937. 10p Ag "Fárúk" T:2 kis ph.  Egypt 1937. 10 Piastres Ag "Farouk" C:XF small edge
error  Krause KM#367 ...........................................................................................................................2 400

31072.Egyiptom 1939. 5p Ag T:1-  Egypt 1939. 5 Piastres Ag C:AU ..............................................................3 000
31073.Egyiptom 1957. 5p Ag + 10p Ag T:2,2- Egypt 1957. 5 Piastres Ag + 10 Piastres Ag C:XF,VF ............2 000
31074.Egyiptom 1970. 1Ł Ag "Nasser" T:1-,2  Egypt 1970. 1 Pound Ag "Nasser" C:AU,XF  Krause

KM#425 .................................................................................................................................................3 600
31075.Egyiptom 1970. 1Ł Ag "Nasser" T:1-,2  Egypt 1970. 1 Pound Ag "Nasser" C:AU,XF  Krause

KM#425 .................................................................................................................................................3 600
31076.Egyiptom 1973. 1Ł Ag "Asszuáni-gát" T:1- kis patina Egypt 1973. 1 Pound Ag "Aswan Dam" C:AU

small patina Krause KM#415 ................................................................................................................6 000
31077.Észtország 1922. 5M Cu-Ni + 1925. 10M Ni-Br T:2 Estonia 1922. 5 Marka Cu-Ni + 1925. 10 Marka

Ni-Br C:XF .............................................................................................................................................1 600
31078.Finnország 1917. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph., kis patina  Finland 1917. 5 Pennia Cu "Nicholas II"

C:XF edge error, small patina Krause KM#15 ......................................................................................1 000
31079.Finnország 1939. 10p Cu technológiai hibás veret T:1- Finland 1939. 10 Pennia Cu struck with

technological error C:AU Krause KM#24 ..............................................................................................1 000
31080.Francia Indokína 1889A 1c Br T:2,2- French Indo-China 1889A 1 Centime Br C:XF,VF Krause

KM#1 .....................................................................................................................................................1 400
31081.Franciaország / Második Császárság 1855A 2c Br + 1864BB 5c Br "III. Napóleon" T:2,2- ph.

France / Second Empire 1855A 2 Centimes Br + 1864BB 5 Centimes Br "Napoleon III" C:XF,VF
edge error ..............................................................................................................................................1 400

31082.Franciaország 1897A 10c Br T:1- France 1897A 10 Centimes Br C:AU Krause KM#815.1 ................1 400
31083.Franciaország 1932. 10Fr Ag T:2- patina  France 1932. 10 Francs Ag C:VF patina  Krause KM#878

...............................................................................................................................................................1 600
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31084.Franciaország 1934. 10Fr Ag T:2,2- ph., patina  France 1934. 10 Francs Ag C:XF,VF edge error,
patina  Krause KM#878 .........................................................................................................................1 600

31085.Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:1- ph. France 1984. 100
Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:AU edge error Krause KM#955 .....................3 000

31086.Franciaország 1985. 100Fr Ag "Germinal - Emile Zola regényének 100. évfordulója" T:1-,2 ph.
France 1985. 100 Francs Ag "Germinal - Centennial of Emile Zola's Novel" C:AU,XF edge error
Krause KM#957 ....................................................................................................................................3 000

31087.Franciaország 1986. 100Fr Ag "A Szabadság szobor 100. évfordulója" T:1- kis ph. France 1986.
100 Francs Ag "Centennial - Statue of Liberty" C:AU small edge error Krause KM#960 .....................3 000

31088.Franciaország 1987. 100Fr Ag "Lafayette tábornok születésének 230. évfordulója" T:1- ph. France
1987. 100 Francs Ag "230th Anniversary - Birth of General Lafayette" C:AU edge error Krause
KM#962 .................................................................................................................................................3 000

31089.Franciaország 1988. 100Fr Ag "Testvériség" T:2 ph. France 1988. 100 Francs Ag "Fraternity" C:XF
edge error Krause KM#966 ...................................................................................................................3 000

31090.Franciaország 1992. 100Fr Ag "Jean Monet" T:1- France 1992. 100 Francs Ag "Jean Monet" C:AU
Krause KM#1120 ..................................................................................................................................4 000

31091.Franciaország 1994. 5Fr Cu-Ni "Voltaire" T:1- France 1994. 5 Francs Cu-Ni "Voltaire" C:AU Krause
KM#1063 ...............................................................................................................................................1 200

31092.Franciaország 2011. 2E bimetál fóliás tokban T:1- France 2011. 2 Euro Bi-metallic in foil case C:AU
...............................................................................................................................................................1 000

31093.Franciaország 2013D 2E "50 éves az Elysée-szerződés" aranyozva T:1- France 2013D 2 Euro "50
Years of the Elysée Treaty" gold plated C:AU ......................................................................................1 200

31094.Franciaország 2015. 2E "Szövetségi Ünnepség" T:1- kis ph. France 2015. 2 Euro "Festival of the
Federation" C:AU small edge error .......................................................................................................1 000

31095.Görögország 1869-1926. 5l-2D (4xklf) T:2,2- Greece 1869-1926. 5 Lepta - 2 Drachmai (4xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

31096.Görögország 1878K 10l Cu "I. György" T:2- Greece 1878K 10 Lepta Cu "George I" C:VF ..................1 400
31097.Görögország 1910. 1D Ag "I. György" T:2,2-  Greece 1910. 1 Drachma Ag "George I" C:XF,VF

Krause KM#60 ......................................................................................................................................5 000
31098.Görögország 1911. 1D Ag "I. György" T:2,2- Greece 1911. 1 Drachma Ag "George I" C:XF,VF .........1 800
31099.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:1- Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:AU Krause

KM#85 ...................................................................................................................................................1 400
31100.Görögország 1978. 10l-20D (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:1 kis patina, tok kissé sérült

Greece 1978. 10 Lepta - 20 Drachmai (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC, small patina, case
sligthly damaged ...................................................................................................................................1 800

31101.Görögország 1980. 50l-50D (7xklf) forgalmi sor sérült fóliatokban T:1,1- Greece 1980. 50 Lepta - 50
Drachmai (7xdiff) coin set in damaged foil packaging C:UNC,AU ........................................................1 800

31102.Görögország 2002. 2E bimetál fóliás tokban T:2- Greece 2002. 2 Euro Bi-metallic in foil case C:VF ..1 000
31103.Guatemala 1915. 25c Cu átmeneti pénz T:2 Guatemala 1915. 25 Centavos Cu provisinal coin C:XF

Krause KM#231 ....................................................................................................................................2 000
31104.Haiti 1973. 50G Ag T:PP felszíni karc Haiti 1973. 50 Gourdes Ag C:PP surface scratch  Krause

KM#104.1 ..............................................................................................................................................8 000
31105.Hollandia 1906. 25c Ag + 1925. 25c Ag + 1926. 10c Ag T:2-,3 patina Netherlands 1906. 25 Cents

Ag + 1925. 25 Cents Ag + 1926. 10 Cents Ag C:VF,F patina ...............................................................1 400
31106.Hollandia 2014. 2E bimetál "Vilmos Sándor Hollandia királya" fóliás tokban T:1- kis ph. Netherlands

2014. 2 Euro Bi-metallic "Willem-Alexander king of Netherlands" in foil case C:AU small edge error ..1 000
31107.Írország 2002. 2E bimetál T:1- kis ph. Ireland 2002. 2 Euro Bi-Metallic C:AU small edge error ...........1 000
31108.Japán 1885. 1s Br "Meidzsi" + 1921. 1s Br "Taisó" T:2,2- Japan 1885. 1 Sen Br "Meiji" + 1921. 1

Sen Br "Taisho" C:XF,VF ......................................................................................................................1 400
31109.Japan 1964. 100Y Ag "1964. Nyári olimpiai játékok, Tokió" német nyelvű tájékoztatóval,

tanúsítvánnyal T:1- patina  Japan 1964. 100 Yen Ag "1964. Summer Olympics, Tokyo" with german
information sheet and certification C:AU patina ....................................................................................2 000

31110.Jersey 1972. 2L 50p Ag "Ezüstlakodalom" T:1 Jersey 1972. 2 Pounds 50 Pence Ag "Silver
Wedding" C:UNC  Krause KM#38 .........................................................................................................6 000

31111.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:1 (PP) Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:(PP) 
Krause KM#78 ......................................................................................................................................5 000

31112.Kanada 1958-1997. 1$ Ag (24xklf) forgalmi emlékkiadások, "KANADA DIE OFFIZIELLEN
SILBER-GEDENKMÜNZEN" feliratú díszdobozban, mind német nyelvű tanúsítvánnyal T:1,1-
Canada 1958-1997. 1 Dollar Ag (24xdiff) commemorative issues in "KANADA DIE OFFIZIELLEN
SILBER-GEDENKMÜNZEN" display case, all coins with german language certificate C:UNC,AU .140 000

31113.Kanada 1963. 10c Ag + 1964-1966. 25c Ag (2xklf) + 1967. 25c Ag T:2 ph. Canada 1963. 10 Cents
Ag + 1964-1966. 25 Cents Ag (2xdiff) + 1967. 25 Cents Ag C:XF edge error ......................................2 600

31114.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause
KM#64.1 ................................................................................................................................................2 600
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31115.Kanada 1967. 50c Ag "100 éves a Konföderáció" T:1- kis patina Canada 1967. 50 Cents Ag
"Condefederation Centennial" C:AU small patina .................................................................................2 000

31116.Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" T:1- kis patina  Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary"C:AU small
patina ....................................................................................................................................................3 000

31117.Lengyel Királyság / Danzig 1535. 1Gr Ag "I. Zsigmond" (1,76g) T:2 / Poland / Danzig 1535. 1
Grossus Ag "Sigismund I" (1,76g) C:XF Kopicki 7312. .........................................................................8 000

31118.Lengyel Királyság / Poroszország / Elbing 1535. 1Gr "I. Zsigmond" (1,86g) T:2,2- Poland / Prussia /
Elbing 1535. 1 Grossus "Sigismund I" (1,86g) C:XF,VF .......................................................................2 000

31119.Lengyel Királyság / Litvánia 1590. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Vilnius (2,30g) T:2- Poland / Lithuania
1590. 3 Grossus Ag "Sigismund III" Vilnius (2,30g) C:VF ...................................................................10 000

31120.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1838. 5gr Ag technológiai hibás veret (0.1920) T:2-
patina Poland / Congress Poland 1838. 5 Groszy Ag struck with technological error (0.1920) C:VF
patina Krause C#113a ..........................................................................................................................1 200

31121.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1839MW 1gr Cu T:3 Poland / Congress Poland
1839MW 1 Grosz Cu C:F ......................................................................................................................2 000

31122.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag (0.1920) T:2- patina Poland /
Congress Poland 1840MW 10 Groszy Ag (0.1920) C:VF patina Krause C#113a ................................1 400

31123.Lengyelország 1932. 10Zl Ag London T:2 patina Poland 1932. 10 Zlotych Ag London C:XF patina
Krause Y#22 .........................................................................................................................................2 600

31124.Lengyelország 1975. 10gr-20Zl (10x) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Poland 1975. 10 Groszy -
20 Zlotych (10x) coin set in sealed foil packing C:UNC ........................................................................1 600

31125.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics"
C:XF Krause Y#86 ................................................................................................................................1 200

31126.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:1- patina  Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI
Olympics" C:AU patina  Krause Y#86 ...................................................................................................1 200

31127.Lengyelország 1982. 1000Zl Ag "II. János Pál Pápa látogatása" T:1 Poland 1982. 1000 Zlotych Ag
"Visit of Pope John Paul II" C:UNC .......................................................................................................2 000

31128.Litvánia 1936. 5L Ag T:2  Lithuania 1936. 5 Litai Ag C:XF Krause KM#82 ...........................................2 000
31129.Litvánia 2014. 50c Cu-Al-Zn T:1,1- kis ph.  Lithuania 2014. 50 Cents Cu-Al-Zn C:UNC, AU small

edge error ..............................................................................................................................................1 000
31130.Litvánia 2014. 1E T:1-  Lithuania 2014. 1 Euro C:AU ...........................................................................1 000
31131.Litvánia 2014. 1E T:1-  Lithuania 2014. 1 Euro C:AU ...........................................................................1 000
31132.Litvánia 2015. 2E T:1-  Lithuania 2015. 2 Euro C:AU ...........................................................................1 000
31133.Luxemburg 1865A 10c Br T:2,2- kis patina Luxembourg 1865A 10 Centimes Br C:XF,VF small

patina Krause KM#23.2 .........................................................................................................................1 400
31134.Luxemburg 1870. 10c Br T:2,2-  Luxembourg 1870. 10 Centimes Br C:XF,VF Krause KM#23.1 ........3 000
31135.Luxemburg 1962. 5 Fr + 1963. 25c + 1965. 1Fr forgalmi érmék karton tokban T:1-,2- Luxembourg

1962. 5 Francs + 1963. 25 Centimes + 1965. 1 Francs in cardboard case C:AU,VF ...........................1 600
31136.Luxemburg 2004. 2E bimetál "Lëtzebuerg" fóliás tokban T:2 Luxembourg 2004. 2 Euro Bi-metallic

"Lëtzebuerg" in foil case C:XF ..............................................................................................................1 000
31137.Marokkó 1953. 100Fr Ag T:2  Morocco 1953. 100 Francs Ag C:XF  Krause Y#52 ..............................2 400
31138.Marokkó 1960. 1D Ag T:1-,2 Morocco 1960. 1 Dirham Ag C:AU,XF Krause Y#55 ..............................1 400
31139.Mexikó / Guanajuato 1874. 25c Ag T:2- ph.  Mexico / Guanajuato 1874. 25 Centavos Ag C:XF edge

error Krause KM#406.5 .........................................................................................................................3 000
31140.Mexikó 1952. 5P Ag T:2 Mexico 1952. 5 Pesos Ag C:XF Krause KM#467 ..........................................4 000
31141.Mongólia 1945. 20M Cu-Ni T:2 ph. Mongolia 1945. 20 Mongo Cu-Ni C:XF edge error Krause

KM#20 ...................................................................................................................................................1 200
31142.Montenegró 1906. 2p Br T:2 Montenegro 1906. 2 Pare Br C:XF Krause KM#2 ...................................1 200
31143.Montenegró 1906. 20p Ni + 1914. 10p Ni T:2 Montenegro 1906. 20 Para Ni + 1914. 10 Para Ni

C:XF ......................................................................................................................................................1 400
31144.Mozambik 1960. 20Esc Ag T:2 Mozambique 1960. 20 Escudos Ag C:XF Krause KM#80 ..................1 600
31145.Nagy-Britannia 1848. 1p Cu "Viktória" T:2 ph patina  Great Britain 1848. 1 penny Cu "Victoria"

C:XF, edge error, patina  Krause KM#739 ............................................................................................5 000
31146.Nagy-Britannia 1915-1979. 28db-os vegyes fémpénz tétel T:2,2- Great Britain 1915-1979. 28pcs of

various metal coins C:XF,VF .................................................................................................................1 600
31147.Nagy-Britannia 1929. 1Sh Ag "V. György" T:2 Great Britain 1929. 1 Shilling Ag "George V" C:XF ......1 200
31148.Nagy-Britannia 1938-1944. 1p Br "VI. György" (2xklf) + 1948. 6p Cu-Ni "VI. György" + 1984. 1P

Ni-sárgaréz "II. Erzsébet" T:2 Great Britain 1938-1944. 1 Penny Br "George VI" (2xdiff) + 1948. 6
Pence Cu-Ni "George VI" + 1984. 1 Pound Ni-Brass "Elisabeth II" C:XF .............................................1 000

31149.Német Államok/Szilézia 1698CB 3kr Ag "I. Lipót" T:2,2- karc, oxidáció German States/Silesia
1698CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:XF,VF scratch, corrosion, cracked Krause KM#516 ...................3 000

31150.Német Államok / Szilézia 1708FN 3kr Ag "I. József" (1,41g) T:2- German States / Silesia 1708FN 3
Kreuzer Ag "Joseph I" (1,41g) C:VF .....................................................................................................2 000
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31151.Német Államok / Szászország-Albertine 1864B 2pf Cu + 1866B 5pf Cu T:2,2- German States /
Saxony-Albertine 1864B 2 Pfennig Cu + 1866B 5 Pfennig Cu C:XF,VF ...............................................1 200

31152.Német Birodalom 1875D 20pf Ag T:2-,3 German Empire 1875D 20 Pfennig Ag C:VF,F .....................1 200
31153.Német Birodalom 1888D 20pf Cu-Ni T:2,2- ph. German Empire 1888D 20 Pfennig Cu-Ni C:XF,VF

edge error ..............................................................................................................................................1 400
31154.Német Államok / Poroszország 1909A 3M Ag "II. Vilmos" T:2,2- lyuk German States / Prussia

1909A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF,VF hole Krause KM#527 ..............................................................1 800
31155.Német Birodalom 1910A 25pf Ni T:1-  German Empire 1910A 25 Pfennig Ni C:AU ............................1 800
31156.Német Birodalom 1911G 25pf Ni T:1-,2 German Empire 1911G 25 Pfennig Ni C:AU,XF Krause

KM#18 ...................................................................................................................................................1 600
31157.Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Főparancsnokság 1916A 1k Fe T:2 German Empire/ WWI

/German Military Commander of the East 1916A 1 Kopek C:XF ..........................................................1 200
31158.Németország / Weimari Köztársaság 1923A 500M Al T:2 Germany / Weimar Republic 1923A 500

Mark Al C:XF .........................................................................................................................................1 000
31159.Németország / Weimari Köztársaság 1924A 1M Ag T:2,2- Germany / Weimar Republic 1924A 1

Mark Ag C:XF,VF ..................................................................................................................................2 000
31160.Német Harmadik Birodalom 1934G 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 patina  German

Third Reich 1934G 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF patina Krause KM#83 ................1 800
31161.Német Harmadik Birodalom 1939D 2m Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939D 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 400
31162.NSZK 1967D 5M Ag T:2,2-  FRG 1967D 5 Mark Ag C:XF,VF Krause KM#112.1 ................................1 200
31163.NSZK 1969G 5M Ag T:2  FRG 1969G 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 .........................................1 200
31164.NSZK 1972F 5M Ag T:2,2-  FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF,VF Krause KM#112.1 .................................1 200
31165.Németország 2002D 2E bimetál fóliás tokban T:2 Germany 2002D 2 Euro Bi-metallic in foil case

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
31166.Németország 2007. 2E bimetál "Római Szerződés 50. évfordulója" fóliás tokban T:1- Germany

2007. 2 Euro Bi-metallic "50th Anniversary - Treaty of Rome" in foil case C:AU ..................................1 000
31167.Németország 2015J 2E "EU zászló 30 éves" T:1- Germany 2015J 2 Euro "30 Years of EU Flag"

C:AU ......................................................................................................................................................1 000
31168.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1849ZV 1c Cu T:2- k. talian States / Venice / Revolution

1849ZV 1 Centesimo Cu C:VF scratch Krause C#181 .........................................................................1 400
31169.Olaszország 1867-1937. 2c-10c (5xklf) T:2,2- Italy 1867-1937. 2 Centesimi - 10 Centesimi (5xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400
31170.Olaszország 1871M BN 5L Ag "II. Viktor Emánuel" T:2,2- ph. Italy 1871M BN 5 Lire Ag "Vittorio

Emanuele II" C:XF,VF edge error Krause KM#8.3 ................................................................................4 800
31171.Olaszország 1895R 1c Cu "I. Umberto" + 1904R 1c Cu "III. Viktor Emánuel" T:1- Italy 1895R 1

Centesimo Cu "Umberto I" + 1904R 1 Centesimo Cu "Vittorio Emanuel III" C:AU ...............................1 400
31172.Olaszország 1913R 5c Cu "III. Viktor Emánuel" "D" után van pont T:1- kis ph. Italy 1913R 5

Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" dot after "D" C:AU small edge error Krause KM#42 ...................2 000
31173.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 kis patina Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio

Emanuele III" C:XF small patina Krause KM#67.1 ................................................................................1 400
31174.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2  Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF  Krause KM#68.1 .........................................................................................................................4 000
31175.Olaszország 1938-1957. 5c-5L (9xklf) közte 1948. 2L Al, 1950. 5L Al T:1-2 Italy 1938-1957. 5

Centesimi - 5 Lire (9xdiff) including 1948. 2 Lire Al, 1950. 5 Lire Al C:UNC-XF ...................................3 000
31176.Olaszország 1939-1990. 10c-50L (9xklf) közte 1958. 20L Al-Br T:1-,2 Italy 1939-1990. 10

Centesimi - 50 Lire (9xdiff) including 1958. 20 Lire Al-Br C:AU,XF .......................................................1 600
31177.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2  Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:AU,XF ................................................................................................................................................2 400
31178.Olaszország 1974-1996. 50L-100L (9xklf) közte 4db emlékkiadás T:1,1- Italy 1974-1996. 50 Lire -

100 Lire (9xdiff) including 4pcs of commemorative issues C:UNC,AU .................................................1 600
31179.Olaszország 1979-1999. 200L (9xklf) egy kivételével forgalmi emlékkiadások T:1,1- Italy

1979-1999. 200 Lire (9xdiff) all but one are commemorative issues C:UNC,AU ..................................1 600
31180.Olaszország 1981. 5L-200L (8xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1,1- Italy 1981. 5 Lire - 200 Lire

(8xdiff) coin set in foil packaging C:UNC,AU .........................................................................................1 800
31181.Olaszország 1981. 5L-200L (8xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1-2 Italy 1981. 5 Lire - 200 Lire (8xdiff)

coin set in foil packaging C:UNC-XF .....................................................................................................1 800
31182.Olaszország 1982. 5L-500L (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1,1- Italy 1982. 5 Lire - 500 Lire

(7xdiff) coin set in foil packaging C:UNC,AU .........................................................................................1 800
31183.Olaszország 1984-1999. 500L (7xklf) forgalmi emlékkiadások T:1,1- Italy 1984-1999. 500 Lire

(7xdiff) commemorative issues C:UNC,AU ...........................................................................................1 600
31184.Olaszország 1989-1993. 200L (4xklf) T:1-,2  Italy 1989-1993. 200 Lire (4xdiff) C:AU,XF ....................1 000
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31185.Olaszország 1997. 1000L "EU" (2xklf) egyik hibás térképpel T:1,1- Italy 1997. 1000 Lire "European
Union" (2xdiff) one with incorrect map C:UNC,AU ................................................................................1 200

31186.Olaszország 2015. 2E "Dante Alighieri" T:1- kis ph. Italy 2015. 2 Euro "Dante Alighieri" C:AU small
edge error ..............................................................................................................................................1 000

31187.Orosz Birodalom 1875-1912. 1/2k-5k Cu (5xklf) T:2,2-,3 Russian Empire 1875-1912. 1/2 Kopek - 5
Kopeks Cu (5xdiff) C:XF,VF,F ...............................................................................................................1 400

31188.Orosz Birodalom 1910. 10k Ag + 1912. 15k Ag + 1915. 15k Ag + 1916. 10k Ag T:2,2- patina
Russian Empire 1910. 10 Kopeks Ag + 1912. 15 Kopeks Ag + 1915. 15 Kopeks Ag + 1916. 10
Kopeks Ag C:XF,VF patina ...................................................................................................................1 600

31189.Orosz birodalom 1915. 10k Ag + DN Poltina ezüstözött Cu hamisítvány fülnyommal T:1-,3- Russian
Empire 1915. 10 Kopeks Ag + ND Poltina silvered Cu fake coin with ear mark C:AU,VG ...................1 800

31190.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Nemzetközi űr év" lezárt fóliában T:PP  Russia 1992. 3 Roubles
Cu-Ni "International Space Year" in seald foil C:PP  Krause Y#297 .....................................................1 200

31191.Oroszország 1994-1995. 3R Cu-Ni (15xklf) a Második Világháború eseményeit, csatáit feldolgozó
forgalmi emlékkiadások, mind német nyelvű leírással T:PP ujjlenyomat ............................................90 000

31192.Palesztina 1927. 1m Br + 5m Cu-Ni T:2 Palestine 1927. 1 Mil Br + 5 Mils Cu-Ni C:XF ........................1 200
31193.Panama 1973. 20B Ag "Simon Bolivar" sérült díszdobozban, (129,59g/0.925) T:BU ........................20 000
31194.Peru 1924. 1S Ag T:2- ph. Peru 1924. 1 Sol Ag C:VF edge error KM#218.1 .......................................2 600
31195.Románia 1867. 2b Cu "Heaton" + 1879. 2b Cu + 1921. 50b Al + 1930. 10L Ni-sárgaréz + 1938. 1L

Ni-sárgaréz T:1-,2,2-,3 Romania 1867. 2 Bani Cu "Heaton" + 1879. 2 Bani Cu + 1921. 50 Bani Al +
1930. 10 Lei Ni-Brass + 1938. 1 Leu Ni-Brass C:AU,XF,VF,F ..............................................................1 400

31196.Románia 1900B 2b Cu "I. Károly" T:2 Romania 1900B 2 Bani Cu "Carol I" C:XF ................................1 600
31197.Románia 1900. 20b Cu-Ni T:2 R! Romania 1900. 20 Bani Cu-Ni C:XF RARE! Krause KM#30 .........18 000
31198.Románia 1906-1936. 10b-100L (6xklf) T:2,2- Romania 1906-1936. 10 Bani - 100 Lei (6xdiff)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600
31199.Románia 1906-1982. 5b-20L (15xklf) T:2 Romania 1906-1982. 5 Bani - 20 Lei (15xdiff) C:XF ...........1 400
31200.Románia 1921-1947. 50b-10.000L (10xklf) T:1--3 Romania 1921-1947. 50 Bani - 10.000 Lei

(10xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................1 400
31201.1938-1949. 1L-100L (7x) T:1--2 1938-1949. 1 Leu - 100 Lei (7x) C:AU-XF .........................................2 600
31202.Románia 1946. 500L Al + 1947-1950. 5L Al + 1951. 1L Al + 2L Al T:1--3 ............................................1 600
31203.Románia 1946. 25.000L Ag "I. Mihály" T:2- patina, karc Romania 1946. 25.000 Lei Ag "Mihai I"

C:VF patina, scratch Krause KM#70 .....................................................................................................2 000
31204.Svájc 1968-1997. 1/2Fr + 1Fr (2xklf) + 5Fr T:1--2 Switzerland 1968-1997. 1/2 Francs + 1 Francs

(2xlf) + 5 Francs C:AU-XF .....................................................................................................................2 200
31205.Svájc 1968-1996. 1/2Fr (2xklf) + 1Fr (2xlf) + 5Fr T:1--2- Switzerland 1968-1996. 1/2 Francs (2xklf) +

1 Francs (2xlf) + 5 Francs C:AU-VF ......................................................................................................2 400
31206.Svájc 1968-1998. 1/2Fr + 1Fr + 2Fr + 5Fr T:1--2 Switzerland 1968-1998. 1/2 Francs + 1 Francs + 2

Francs + 5 Francs C:AU-XF ..................................................................................................................2 600
31207.Románia 1924-1951. 1L (8xklf) T:2 Romania 1924-1951. 1 Leu (8xdiff) C:XF .....................................1 400
31208.Románia 1947. 50b + 1924-1951. 2L (4xklf) T:2 Romania 1947. 50 Bani + 1924-1951. 2 Lei (4xdiff)

C:XF ......................................................................................................................................................1 200
31209.Románia 1994. 50L sárgaréz-acél technológiai hibás veret T:1- Romania 1994. 50 Lei brass-steel

struck with technological error C:AU Krause KM#110 ..........................................................................1 000
31210.San Marino 1875. 10c Cu T:2- San Marino 1875. 10 Centesimi Cu C:VF ............................................1 000
31211.San Marino 1972. 500L Ag T:1- San Marino 1972. 500 Lire Ag C:AU Krause KM#21 .........................1 600
31212.San Marino 1973. 500L Ag T:1- San Marino 1973. 500 Lire Ag C:AU Krause KM#29 .........................1 600
31213.San Marino 1975. 1L-20L (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, ismeretterjesztő leírással T:1  San

Marino 1975. 1 Lira - 20 Lire (5xdiff) coin set in original case with information about coin minting in
San Marino C:UNC ...............................................................................................................................1 600

31214.San Marino 1979. 1000L Ag "Európai egység" T:1 kis patina San Marino 1979. 1000 Lire Ag
"European Unity" C:UNC small patina Krause KM#98 .........................................................................4 000

31215.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) forgalmi sor műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1 Spain 1975. 1
Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) coin set in faux leather case with certificate C:UNC ................................1 800

31216.Spanyolország 1982. 1P-100P (6xklf) forgalmi sor műbőr tokban tanúsítvánnyal T:1- Spain 1982. 1
Peseta - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in faux leather case with certificate C:AU .................................1 800

31217.Spanyolország 2005. 2E bimetál "Don Quijote" fóliás tokban T:2 Spain 2005. 2 Euro Bi-metallic
"Don Quijote" in foil case C:XF .............................................................................................................1 000

31218.Spanyolország 2011. 2E bimetál "Alhambra Granadában" fóliás tokban T:2 Spain 2011. 2 Euro
Bi-metallic "Alhambra in Granada" in foil case C:XF .............................................................................1 000

31219.Svájc 1850A 2r Br T:2- Switzerland 1850A 2 Rappen Br C:VF Krause KM#4.1 ...................................1 400
31220.Svájc 1850BB 10r billon T:2-,3 Switzerland 1850BB 10 Rappen billon C:VF,F Krause KM#6 .............1 400
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31221.Svájc 1911. 2Fr Ag + 1952. 1/2Fr Ag + 1954. 5Fr Ag T:2 patina Switzerland 1911. 2 Franc Ag +
1952. 1/2 Franc Ag + 1954. 5 Franc Ag C:XF patina ............................................................................4 000

31222.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2- Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF Krause KM#21 ....................................2 400
31223.Svájc 1931B 5Fr Ag T:2 kis ph.  Switzerland 1931B 5 Francs Ag C:XF small edge error Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31224.Svájc 1932B 5Fr Ag T:1- kis ph.  Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:AU small edge error Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31225.Svájc 1933B 5Fr Ag T:1- kis ph.  Switzerland 1933B 5 Francs Ag C:AU small edge error Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31226.Svájc 1935B 5Fr Ag T:2  Switzerland 1935B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#40 ..................................2 400
31227.Svájc 1939B 5Fr Ag T:2 kis ph.  Switzerland 1939B 5 Francs Ag C:XF small edge error Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31228.Svájc 1953B 5Fr Ag T:1-,2 kis ph.  Switzerland 1953B 5 Francs Ag C:AU, XF small edge error

Krause KM#40 ......................................................................................................................................2 400
31229.Svájc 1954B 5Fr Ag T:2 kis ph.  Switzerland 1954B 5 Francs Ag C:XF small edge error Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31230.Svájc 1965B 5Fr Ag T:1- kis patina, ph.  Switzerland 1965B 5 Francs Ag C:AU small patina, edge

error Krause KM#40 ..............................................................................................................................2 400
31231.Svájc 1966B 5Fr Ag T:1- Switzerland 1966B 5 Francs Ag C:AU Krause KM#40 .................................2 400
31232.Svájc 1967B 5Fr Ag T:1- kis patina, kis ph.  Switzerland 1967B 5 Francs Ag C:AU small patina,

small edge error Krause KM#40 ...........................................................................................................2 400
31233.Svájc 1968-1997. 5r-5Fr (7xklf) T:1- Switzerland 1968-1997. 5 Rappen - 5 Francs (7xdiff) C:AU .......2 000
31234.Svájc 1969B 5Fr Ag T:1- ujjlenyomat, kis ph.  Switzerland 1969B 5 Francs Ag C:AU fingerprint,

small edge error Krause KM#40 ...........................................................................................................2 400
31235.Svájc 1980. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1 Switzerland 1980. 1 Rappen - 5

Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................4 200
31236.Svájc 1981. 5Fr Cu-Ni T:1 Switzerland 1981. 5 Francs Cu-Ni C:UNC Krause KM#40a.1 ....................2 000
31237.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1982. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.2 ...2 000
31238.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni "Gotthárd vasútvonal 100. évfordulója" T:1- Switzerland 1982. 5 Francs

Cu-Ni "100th Anniversary - Gotthard Railway" C:AU Krause KM#61 ...................................................1 600
31239.Svájc 1983. 5Fr Cu-Ni T:1 Switzerland 1983. 5 Francs Cu-Ni C:UNC  Krause KM#40a.2 ...................2 000
31240.Svájc 1984. 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) patina Switzerland 1984. 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) patina Krause

KM#40a.2 ..............................................................................................................................................2 000
31241.Svájc 1985. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1985. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3 ...2 000
31242.Svájc 1986B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) patina Switzerland 1986B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) patina 

Krause KM#40a.3 .................................................................................................................................2 000
31243.Svájc 1987B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1987B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................2 000
31244.Svájc 1988B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) patina Switzerland 1988B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) patina

Krause KM#40a.3 .................................................................................................................................2 000
31245.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................2 000
31246.Svájc 1993B 20Fr Ag "Paracelsus" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1993B 20 Francs Ag

"Paracelsus" C:UNC (originally PP) Krause KM#73 .............................................................................7 500
31247.Svájc 1995B 20Fr Ag "Mitológiai Fehér Kígyó Királynő" T:1 (eredetileg PP) Switzerland 1995B 20

Francs Ag "Mythological White Snake Queen" C:UNC (originally PP) Krause KM#75 ........................7 500
31248.Svájc 2005B 5Fr Cu-Ni T:PP Switzerland 2005B 5 Francs Cu-Ni C:PP Krause KM#40a.4 .................2 000
31249.Svájc 2012B 5r - 10Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 10Fr "Tehén viadal" forgalmi

emlékkiadás T:BU Switzerland 2012B 5 Rappen - 10 Francs (8xdiff) coin set in plastic case, with 10
Franc "Cow Fighting" commemorative issue C:BU ...............................................................................8 000

31250.Svájc 2012B 5r - 10Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 10Fr "Tehén viadal" forgalmi
emlékkiadás T:PP Switzerland 2012B 5 Rappen - 10 Francs (8xdiff) coin set in plastic case, with 10
Franc "Cow Fighting" commemorative issue C:PP ...............................................................................8 000

31251.Svájc 2012. 20Fr Ag "Globi" T:1 Switzerland 2012. 20 Francs Ag "Globi" C:UNC Krause KM#144 ....8 000
31252.Svájc 2012. 20Fr Ag "Globi" T:1 Switzerland 2012. 20 Francs Ag "Globi" C:UNC Krause KM#144 ....8 000
31253.Svájc 2013B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) kis ph. Switzerland 2013B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) small edge

error .......................................................................................................................................................2 000
31254.Svájc 2014B 5r - 10Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban, benne 10Fr "Gansabhauet Sursee"

forgalmi emlékkiadás T:PP Switzerland 2014B 5 Rappen - 10 Francs (8xdiff) coin set in plastic
case, with 10 Franc "Gansabhauet Sursee" commemorative issue C:PP ............................................8 000

31255.Svájc 2014B 5Fr Cu-Ni T:1- ujjlenyomat, kis ph.  Switzerland 2014B 5 Francs Cu-Ni C:AU
fingerprint, small edge error ..................................................................................................................2 000
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31256.Svájc 2014. 20Fr Ag "Svájci légibemutató" T:1 Switzerland 2014. 20 Francs Ag "Swiss acrobatic air
show" C:UNC Krause KM#151 .............................................................................................................8 000

31257.Svájc 2015B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP)  Switzerland 2015B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) .............................2 000
31258.Svájc 2017B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 2017B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) ...............................2 000
31259.Szíria 1947. 10p Ag T:2- Syria 1947. 10 Piastres Ag C:VF ..................................................................1 200
31260.Szlovákia 2009. 2E bimetál "Gazdasági és Monetáris Unió 10. évfordulója" T:1-  Slovakia 2009. 2

Euro Bi-Metallic "10 Years of Economic and Monetary Union" C:AU ...................................................1 000
31261.Szlovákia 2015. 2E "Ludovit Stur" T:1- kis ph.  Slovakia 2015. 2 Euro "Ludovit Stur" C:AU small

edge error ..............................................................................................................................................1 000
31262.Szlovákia 2016. 2E bimetál "Szlovákia az Európai Unió Tanácsának elnöke" T:1-  Slovakia 2016. 2

Euro Bi-metallic "Slovak Presidency of the Council of the EU" C:AU ...................................................1 000
31263.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1923. 15 Ag + 20k Ag T:2,2- karcolás Russian

Federated Soviet Republic 1923. 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag C:XF,VF scratched .........................1 800
31264.Szovjetunió 1924-1940. 1k-5k (7xklf) közte 1924. 1k Br T:1-,2,2- Soviet Union 1924-1940. 1 Kopek

- 5 Kopeks (7xdiff) including 1924. 1 Kopek Br C:AU,XF,VF ................................................................2 000
31265.Szovjetunió 1930-1940. 10k-20k (4xklf) közte 1930. 20k Ag T:2,2- Soviet Union 1930-1940. 10

Kopeks - 20 Kopeks (4xdiff) including 1930. 20 Kopeks Ag C:XF,VF ...................................................1 200
31266.Tajvan 1955. 1c Al "Sun Yat-sen / Térkép" T:2 Taiwan 1955. 1 Chiao Al "Sun Yat-sen / Map" C:XF

Krause Y#533 ..........................................................................................................................................800
31267.Törökország 1971-2002. 10k - 100000L (51x) T:1--3 Turkey 1971-2002. 10 Kurush - 100000 Lira

(51x) C:AU-F .........................................................................................................................................1 400
31268.Törökország 1973. 50L Ag "50 éves a Köztársaság" T:1- Turkey 1973. 50 Lira Ag "50th Anniversary

of Republic" C:AU .................................................................................................................................2 000
31269.Törökország 1995-2004. 10L-1.000.000L (10xklf) közte emlékkiadások T:1,1-,2 Turkey 1995-2004.

10 Lira - 1.000.000 Lira (10xdiff) with commemorative issues C:UNC,AU,XF ......................................1 600
31270.Tunézia 1865. (1281) 4k Cu T:2- Tunisia 1865. (1281) 4 Kharub Cu C:VF Krause KM#158 ...............2 000
31271.Tunézia 1908A 10c Br T:2 Tunisia 1908A 10 Centimes Br C:XF Krause KM#236 ...............................1 000
31272.Tunézia 1916A 10c Br + 1918. 5c Ni-Br T:2 ph. Tunisia 1916A 10 Centimes Br + 1918. 5 Centimes

Ni-Br C:XF edge error Krause KM#236 ................................................................................................1 400
31273.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Bohdan Hmelnickij emlékmű", lezárt fóliatokban T:1 (eredetileg PP)

Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Bohdan Khmelnytsky Monument" in sealed foil case
C:UNC (originally PP) Krause KM#9 .....................................................................................................1 200

31274.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Mykhailo Maksymovych" T:1 (eredetileg PP)  Ukraine 2004. 2 Hryvni
Cu-Ni-Zn "Mykhailo Maksymovych" C:UNC (originally PP) Krause KM#215 .......................................1 200

31275.Vatikán 1965. 100L rozsdamentes acél "VI. Pál" T:1 Vatican 1965. 100 Lire stainless steel "Paul
VI." C:XF Krause KM#82.2 ....................................................................................................................1 200

31276.Venezuela 1960. 1B Ag + 1965. 1B Ag T:1- Venezuela 1960. 1 Bolivar Ag + 1965. 1 Bolivar Ag
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

31277.Vegyes: Egyiptom / Brit Protektorátus 1916. 2p Ag + Oszmán Birodalom 1909. (1327/1) 2k Ag "V.
Mehmed" T:2-,2 Mix: Egypt / British Protectorate 1916. 2 Piastres Ag + Ottoman Empire 1909.
(1327/1) 2 Kurush Ag "Muhammad V" C:VF,XF ...................................................................................1 600

31278.46db-os vegyes fémpénz tétel, közte Dánia, Írország, Japán, Norvégia, Svájc, Svédország T:1-,2
46pcs of various metal coins from Denmark, Ireland, Japan, Norway, Switzerland, Sweden
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 800

31279.114db-os vegyes fémpénz tétel, közte Jugoszlávia, Románia T:1-,2,2- 114pcs of various metal
coins from Yugoslavia, Romania C:AU,XF,VF ......................................................................................1 800

31280.~84db-os vegyes fémpénz tétel, közte Ausztria és néhány különleges érme T:1-,2,2- ~84pcs of
various metal coins from Austria, and some interesting coins C:AU,XF,VF .........................................2 000

31281.105db-os vegyes portugál és spanyol fémpénz tétel T:1-,2 105pcs of various metal coins from
Portugal and Spain C:AU,XF ................................................................................................................2 000

31282.184db-os vegyes német fémpénz tétel, közte Német Harmadik Birodalom és NDK T:1-,2 184pcs of
various metal coins from German Third Reich and GDR C:AU,XF .......................................................2 400

31283.Vegyes: Nagy-Britannia 1944-1946. 6p Ag (2xklf) + Ausztrália 1947. 1Fl Ag T:2,2- egyiken ü.
Mixed: Great Britain 1944-1946. 6 Pence Ag (2xdiff) + Australia 1947. 1 Florin Ag C:XF,VF one with
ding .......................................................................................................................................................2 800

31284.Vegyes 12db-os fémpénz tétel a világ minden tájáról, mind klf T:1-,2 Mixed 12pcs of coins from all
around the World, all diff C:AU,XF ........................................................................................................1 400

31285.Vegyes 12db-os Közel- és Távol-keleti fémpénz tétel, mind klf, benne kínai, thai, szingapúri és
marokkói érmék T:1-,2 Mixed 12pcs of Middle and Far Eastern coin lot, all diff, with Chinese, Thai,
Singapore and Moroccan coins C:AU,XF .............................................................................................1 200

31286.Vegyes: Szerbia 1904. 2p Br + 1912. 20p Cu-Ni + Jugoszlávia 1938. 50p Al-Br + 1D Al-Br + 2D
Al-Br T:2 Mix: Serbia 1904. 2 Pare Br + 1912. 20 Para Cu-Ni + Yugoslavia 1938. 50 Para Al-Br + 1
Dinar Al-Br + 2 Dinara Al-Br C:XF .........................................................................................................1 200
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31287.Vegyes: Franciaország / Második Császárság 1868BB 1Fr Ag "III. Napóleon" + Szerbia 1915. 1D
Ag "I. Péter" T:3,2 Mix: France / Second Empire 1868BB 1 Franc Ag "Napoleon III" + Serbia 1915.
1 Dinar Ag "Peter I" C:F,XF ...................................................................................................................1 400

31288.Vegyes: Ausztria 1926. 1Sch Ag + Szerbia 1915. 1D Ag "I. Péter" T:2 Mix: Austria 1926. 1 Schilling
Ag + Serbia 1915. 1 Dinar Ag "Peter I" C:XF ........................................................................................2 000

31289.1855B 20kr Ag "Ferenc József" + 	 Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + 1900. 1K Ag "Ferenc
József" T:2-3  Hungary 1855B 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Austria 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" + 1900. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF-F Adamo M11, Krause KM#2212, KM#2804 .....8 000

31290.Vegyes: Német Birodalom 1914A 1/2M Ag + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1923. 20k
Ag T:2- Mix: German Empire 1914A 1/2 Mark Ag + Russian Federated Soviet Republic 1923. 20
Kopeks Ag C:VF ....................................................................................................................................1 200

31291.Vegyes: Franciaország 1917. 1Fr Ag + Svájc 1912. 1Fr Ag T:2,2- patina Mix: France 1917. 1 Franc
Ag + Switzerland 1912. 1 Franc Ag C:XF,VF patina .............................................................................1 600

31292.6db-os külföldi réz- és bronzpénz tétel, közte Franciaország, Nagy-Britannia, Spanyolország
T:1-,2,3 6pcs of various copper and bronze coins, including France, Great Britain, Spain C:AU,XF,F
...............................................................................................................................................................1 200

31293.6db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, érdekesebb darabokkal, közte Brit Nyugat-Afrika 1939KN
3pCu-Ni, Jamaika 1891. 1/2p Cu-Ni "Viktória", Szlovákia 1939. 5K Ni T:1-,2,2- 6pcs of various
coins with interesting pieces, including British West Africa 1939KN 3 Pence Cu-Ni, Jamaica 1891.
1/2 Penny Cu-Ni "Victoria", Slovakia 1939. 5 Korun Ni C:AU,XF,VF ....................................................2 000

31294.3db-os vegyes rossz tartású, sérült, ezüstpénz tétel, közte Német Államok / Poroszország 1830A
1gr Ag T:3,3- ly. 3pcs of diff silver coins in bad condition, including German States / Prussia 1830A
1 Groschen Ag C:F,VG hole .................................................................................................................1 000

31295.11db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, érdekesebb darabokkal, közte Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni,
Szerbia 1879. 10p Br "I. Milán herceg", Törökország 1935. 10k Cu-Ni T:2,2- 11pcs of various metal
coins with some interesting pieces, inlcuding Austria 19334. 1 Schilling Cu-Ni, Serbia 1879. 10 Para
Br "Milan I, as Prince", Turkey 1935. 10 Kurush Cu-Ni C:XF,VF ..........................................................1 400

31296.29db-os vegyes olasz fémpénz tétel T:1-,2,2-,3 29pcs of various metal coins from Italy
C:AU,XF,VF,F .......................................................................................................................................1 800

31297.73db-os vegyes lengyel fémpénz tétel T:1-,2,2- 73pcs of various metal coins from Poland
C:AU,XF,VF ..........................................................................................................................................5 000

31298.57db-os vegyes fémpénz tétel, közte Oroszország, Szovjetunió, Ukrajna T:1-,2 57pcs of various
metal coins from Russia, Soviet Union and Ukraine C:AU,XF ..............................................................1 400

31299.44db-os vegyes fémpénz tétel, közte Franciaország és Hollandia T:1-,2,2- 44pcs of various metal
coins from France and Netherlands C:AU,XF,VF .................................................................................1 400

31300.45db vegyes ciprusi, görög és török fémpénz tétel T:1-,2,2- 45pcs of metal coins from Cyprus,
Greece and Turkey C:AU,XF,VF ...........................................................................................................1 400

31301.88db-os vegyes cseh, csehszlovák és szlovák fémpénz tétel T:1-,2 88pcs of various metal coins
from Czech Republic, Czechoslovakia and Slovakia C:AU,XF .............................................................1 600

Külföldi emlékveretek, plakettek
31302.Amerikai Egyesült Államok 2002. aranyozott Cu-Ni emlékérme az 1933-as 20D alapján, "COPY"

jelzéssel és "2003"-as dátummal, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  USA 2002. gilt Cu-Ni
commemorative medallion based on the 1933. 20 Dollars with "COPY" mark and added "2003"
date, with certificate (40mm) C:PP ........................................................................................................3 600

31303.Amerikai Egyesült Államok DN "Toledo / Ohio" üvegplakett (~100mm) és "Toledo Egyetem"
lemezérem márványlapon (42mm), kettő együtt díszdobozban T:1 USA ND "Toledo / Ohio" glass
plaque (~100m) and "University of Toledo" medal on marble base (42mm) both in one case C:UNC .1 000

31304.Amerikai Egyesült Államok DN aranyozott emlékérme az 1933-as 20D alapján, "COPY" jelzéssel
(99mm) T:PP, kis ph. is folt  USA ND gilt commemorative medallion based on the 1933. 20 Dollars
with "COPY" mark (99mm) C:PP, small edge error, small stain ...........................................................3 600

31305.Ausztria 1767. Ag emlékérem Mária Terézia felgyógyulásának emlékére "M. THERESIA D.G.
ROM. IMP. GER. HUNG. & BOHRE. A. A. / DEO CONSERVATORI AUGUSTAE - OBREDDITAM
PATRIE MATREM 22. IVLII MDCCLXVII". Szign.: Franz Anton Widemann (34,97g/46mm) T:2
patina, ph. / Austria 1767. Commemorative Ag medallion for the recovery of Maria Theresia "M.
THERESIA D.G. ROM. IMP. GER. HUNG. & BOHRE. A. A. / DEO CONSERVATORI AUGUSTAE
- OBREDDITAM PATRIE MATREM 22. IVLII MDCCLXVII". Sign.: Franz Anton Widemann
(34,97g/46mm) C:XF patina, edge error .............................................................................................50 000

31306.Ausztria 1826. Stiffti András József, I. Ferenc háziorvosa, Sn emlékérem "ANDRAE JOSEPHO L
B DE STIFFT OB MAGNA IN PRINCIPEM IN PATRIAM IN REM MEDICAM MERITA - ORDO
MEDICOR, WIENN.29.NOV.1826 / HIPPOKRATES RETRO DIRIGIT ARTE RATEM AUGUSTUM
GRAVITATE MALI FERT FEBRIS AD ORCUM". Szign.: I. Lang F. (34,83g/48mm) T:2- ph. /
Austria 1826. Andreas Josef von Stifft, Franz I's personal doctor, Sn commemorative medallion.
Sign.: I. Lang F. (34,83g/48mm) C:VF edge error ...............................................................................12 000

31307.Ausztria 1874. "Gablenz és Tegetthoff" Br emlékérem. Szign.: Jauner (40mm) T:2-,3 ph.,
forrasztásnyom? Austria 1874. "Gablenz and Tegetthoff"' Br commemorative medal. Sign.: Jauner
(40mm) C:VF,F edge error, solder mark? .............................................................................................1 000
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31308.Ausztria 1853. "Ferenc József Ausztria császára" Br emlékérem a Császár elleni sikertelen
merénylet emlékére. "FRANZ JOSPEH I.V.G.G. KAISER VON OESTERREICH / GOTT
SCHÜTZTE ÖSTERREICHS KAISER UND VÖLKER D. 18. FEBR. 1853." Szign.: Roth F.
(21,87g/38mm) T:2 / Austria 1853. "Franz Joseph Emperor of Austria" Br commemorative
medallion about the failed assassination attempt on the emperor. Sign.: Roth F. (21,87g/38mm)
C:XF Hauser: 285 ...............................................................................................................................50 000

31309.Ausztria 1891. "Ferenc József / A Bécsi Császári és Királyi Kereskedelmi Minisztérium Díja"
kétoldalas Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I KAISER VON ÖSTERREICH, KÖNIG VON
BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN. / EHRENPREIS DES K.K.
HANDELSMINISTERIUMS IN WIEN" Szign.: Tautenhayn. (70,77g/57mm) T:1- / Austria 1891.
Double sided Br commemorative medallion. Sign.: Tautenhayn (70,77g/57mm) C:AU .....................20 000

31310.Ausztria DN "Primarius Dr. Hans Krammer Präsident 1946-1969 / Erfindermesse Wien" aranyozott
Br emlékérem, eredeti tokban. Szign.: Petrucci (70mm) T:1 Austria ND "Primarius Dr. Hans
Krammer Präsident 1946-1969 / Erfindermesse Wien" gilt Br commemorative medallion in original
case. Sign.: Petrucci (70mm) C:UNC ....................................................................................................4 000

31311.Ciprus 2008. "Europa" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP Cyprus 2008. "Europa" gilt metal
commemorative medal (70mm) C:PP ...................................................................................................3 600

31312.Csehszlovákia 1921. "Karlovyvary Carlsbad / Insulinum" kétoldalas Br érem. Szign.: Milan
Knobloch (75mm) T:2 Csehszlovákia 1921. "Karlovyvary Carlsbad / Insulinum" two-sided Br
medallion. Sign.: Milan Knobloch (75mm) C:XF ...................................................................................3 000

31313.Csehszlovákia 1959. "PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE (Nyitrai Pedagógiai Fakultáns)"
ezüstözött Br plakett (70mm) T:1- ezüstözésben kis kopások Czechoslovakia 1959.
"PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE" silver plated Br plaque (70mm) C:AU worn silver plating .......5 000

31314.Csehszlovákia 1965. "Dante Alighieri -1265 - Praga 1965 Liblice" kétoldalas Br emlékérem (70mm)
T:2 Czechoslovakia 1965. "Dante Alighieri -1265 - Praga 1965 Liblice" two sided Br
commemorative medal (70mm) C:XF ...................................................................................................4 000

31315.Francia DN "GENDARMERIE NATIONALE PRO PATRIA PRO LEGE" ezüstözött szelence, "FIA"
gyártói jelzéssel, eredeti tokban (79mm) T:1 ........................................................................................5 000

31316.Habsburg Birodalom / Erdély 1765. Emlékérem a polgári törvények reformjára ezüstözött Br
emlékérem (69,89g/59mm) "MARIA THERESIA PIA AVGVSTA. / CVRA FORI MDCCLXV",
készítő: Franz Xaver Würth T:2, 2- ü., ph., kopott ezüstözés Habsburg Monarchy / Transylvania
1765. Medallion for the reforms of the civil rights Br medallion (69,89g/59mm) "MARIA THERESIA
PIA AVGVSTA. / CVRA FORI MDCCLXV", maker: Franz Xaver Würth C:XF,VF ding, edge error,
worn silver plating ...............................................................................................................................13 000

31317.Kanada 1976. "Kanadai olimpia" Br érem füllel, szalag nélkül eredeti tokban T:1- Canada 1976.
"Canadian olympics" Br medal with ear but without ribbon, in original case C:AU ...............................1 400

31318.Lengyelország DN Katonai eskütétel szövege fém lemezplaketten (200x152mm) T:2 patina Poland
ND Military oath on metal sheet plaque (200x152mm) C:XF patina .....................................................1 000

31319.Lipcse DN "Ältestes siegel von Leipzig 1287 / Stadtansichten" bimetál emlékérem, alján festett
(70mm) T:PP, BU Leipzig ND "Ältestes siegel von Leipzig 1287 / Stadtansichten" bimetallic
commemorative medal, painted on the bottom (70mm) C:PP, BU .......................................................3 600

31320.Luxemburg 2002. "Europa" aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP Luxembourg 2002. "Europa"
gilt metal commemorative medal (70mm) C:PP ....................................................................................3 600

31321.NSZK 1972. "Spiele der XX. Olympiade München 1972" jelzett Ag emlékérmek (17xklf) rajtuk a
sportágak ábrázolásaival, eredeti, kopottas dísztokban (20g/0.999/32mm) T:1,1- patina / FRG
1972. "Spiele der XX. Olympiade München 1972" hallmarked Ag medallions (17xdiff) depicting the
sports, in original, worn display case (20g/0.999/32mm) C:UNC,AU patina .......................................65 000

31322.NSZK 1986. "125 éves a vasút Ruhr és és Sieg között" fém emlékveret (30mm) T:1 ph. FRG 1986.
"Railway is 125 years old between Ruhr and Sieg" metal coin (30mm) C:UNC edge error .................1 000

31323.Németország 1995-1997. "50 Jahre Frieden" jelzett Ag, a Második Világháború utáni német
történelmi eseményeket feldolgozó emlékérem szett (24xklf) három tálcás fa díszdobozban, az
érmek német nyelvű leírással és tanúsítvánnyal (érmenként ~20g/0.999/40mm) T:PP kis patina,
fo. ......................................................................................................................................................110 000

31324.Németország 2000. "Világkrónika / Kolumbusz 1492. Amerika felfedezése" CuNi emlékérem
(38mm) T:PP GErmany 2000. "Chronice of the World / Columbus 1492 Doscovery of America"
CuNi commemorative medal (38mm) C:PP ..........................................................................................3 600

31325.Németország DN "Deutsche lokomotiven / Drache" egyik oldalán festett, jelzetlen Ag (?)
emlékérem (70mm) T:PP,a festés kissé kopott Germany ND "Deutsche lokomotiven / Drache" one
side is painted, unmarked Ag (?) commemorative medal (70mm) C:PP, the painting slightly worn .....3 600

31326.Németország DN "Fünfzig reichspfennig 1924" jelzetlen aranyozott Ag (?) emlékérem (70mm)
T:PP, BU Germany ND "Fünfzig reichspfennig 1924" unmarked gilt Ag (?) commemorative medal
(70mm) C:PP, BU .................................................................................................................................3 600

31327.Olaszország 1969. "Marzabatto-i mészárlás XXV. évfordulója" Br emlékérem eredeti dísztokban,
"Lorioli" gyártói jelzéssel (50mm) T:1- Italy 1969. "25th Anniversary of the Marzabotto Massacre" Br
commemorative medal in original case with "Lorioli" makers mark (50mm) C:AU ................................3 000

31328.Oroszország DN "Die russischen Zaren in echtem Silber (Az orosz cárok valódi ezüstön)" Ag
emlékérem kollekció (24xklf), dísztokban, az egyes érmék német nyelvű tanúsítvánnyal valamint a
gyűjteménye egésze kézi sorszámozású, német nyelvű tanúsítvánnyal T:PP kis patina,
ujjlenyomat, fo. / Russia ND "Die russischen Zaren in echtem Silber (Russian Tsars in real Silver)"
Ag commemorative medallion collection (24xdiff), in display case with german language
certificates and the collection as whole with hand written certificate C:PP small patina, fingerprint,
spotted ................................................................................................................................................80 000
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31329.Románia DN "Astra Arad" Br plakett (vagon oldalára?) (91x58mm) T:2- hátoldalán forrasztásnyom
Romania ND "Astra Arad" Br plaque (used maybe on the side of a railway car?) (91x58mm) C:VF
solder mark on reverse .........................................................................................................................3 000

31330.Svájc 1880. "GERMANIA HELVETIA ITALIA - VIRIBUS UNITIS / AI LAVORANTI AL TRAFORO
DEL GOTTART - DEN ARBEITERN AM GOTTHARD TUNNEL - MARZO 1880" jelzetlen Ag
emlékérem. Szign.: H. Bovy (28,13g/37,5mm) T:2 ph. / Switzerland 1880. "GERMANIA HELVETIA
ITALIA - VIRIBUS UNITIS / AI LAVORANTI AL TRAFORO DEL GOTTART - DEN ARBEITERN
AM GOTTHARD TUNNEL - MARZO 1880" Ag commemorative medallion without hallmark. Sign.:
H. Bovy (28,13g/37,5mm) C:XF edge error ........................................................................................30 000

31331.Svájc DN "Historia Helvetica - Geschehen im Jahre des Herrn 1291 zu Anfang des Monats August"
aranyozott réz multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica -
Geschehen im Jahre des Herrn 1291 zu Anfang des Monats Augus" gold-plated copper multicolour
medallion (70mm) C:PP,UNC ...............................................................................................................3 000

31332.Svájc DN "Historia Helvetica - Schlacht am Morgarten 15. Nov. 1315" aranyozott réz multikolor
emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Schlacht am Morgarten 15. Nov.
1315" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC ....................................................3 000

31333.Svájc DN "Historia Helvetica - Gotthard-Basistunnel Eröffnung 1. Juni 2016" aranyozott réz
multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Gotthard-Basistunnel
Eröffnung 1. Juni 2016" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC ........................3 000

31334.Svájc DN "Historia Helvetica - Schlacht bei Marignano 13./14. September 1515" aranyozott réz
multikolor emlékérem (70mm) T:PP,1 Switzerland ND "Historia Helvetica - Schlacht bei Marignano
13./14. September 1515" gold-plated copper multicolour medallion (70mm) C:PP,UNC .....................3 000

31335.Szlovákia DN "Jozef L'udovít Holuby 1836-1923 / Szlovák Botanikus Társaság" kétoldalas Br érem.
Szign.: Bodi-Zobek (80mm) T:1-,2 Slovakia ND "Jozef L'udovít Holuby 1836-1923 / Slovenská
Botanická Spolocnos' (Slovak Botanical Society)" two-sided Br medallion. Sign.: Bodi-Zobek
(80mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................3 000

31336.Vatikán 2005. "XVI. Benedek" aranyozott réz emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP Vatican
2005. "Benedict XVI" gilt Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP ..............................3 600

31337.Vatikán 2005. "II. János Pál" aranyozott réz emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP Vatican 2005.
"John Paul II" gilt Cu commemorative medal with certificate (40mm) C:PP .........................................3 600

31338.1989? "Myjavai Folklór Fesztivál" peremén jelzett Ag emlékérem (158g/70mm) T:2 (eredetileg PP)
patina 1989? "Myjava Folklore Festival" hallmarked on edge Ag commemorative medal
(158g/70mm) C:XF (originally PP) patina .............................................................................................6 000

31339.1998. "Europa" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 1998. "Europa" gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 800

31340.1999. "Europa" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 1999. "Europa" gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 800

31341.2000. "Europa 2000" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP 2000. "Europa 2000 " gold plated
commemorative medallion (30mm) C:PP .............................................................................................1 800

31342.2007. "Schweiz - Gastgeber - Österreich 2008." Cu-Ni-Zn emlékérme (33mm) T:PP 2007. "Schweiz
- Gastgeber - Österreich 2008." Cu-Ni-Zn commemorative medal (33mm) C:PP ................................3 600

31343.DN "Táncosnők" Br lemezplakett. Szign.:G. Bruneau (53mm) T:1- ND "Female dancers" Br metal
sheet plaque. Sign.:G. Bruneau (53mm) C:AU .....................................................................................1 000

31344.DN 4db-os vallási emlékérem tétel T:1-,2 .............................................................................................1 400
31345.DN "Kuwait Municipality" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:PP ND "Kuwait Municipality" gilded

metal commemorative medal (65mm) C:PP .........................................................................................2 000
31346.DN "CHARLES CHRISTOFLE ORFEVRE A PARIS 1805-1863 / FOURNISSEUR DE

L'EMPEREUR" jelzett, ezüstözött sörnyitó, eredeti dobozban (79x51mm) T:1- .................................12 000
31347.Vegyes 5db-os olasz és spanyol emlékérem és medál tétel T:1-,2 egyiken kopott festés Mixed 5pcs

of Italian and Spanish commemorative medallion and pendant lot C:AU,XF one with worn paint ........1 200
31348.5db-os vegyes külföldi emlékérem tétel, közte NDK DN "Kronentor im Zwinger" fém emlékérem;

Franciaország DN "A katedrális" fém emlékérem T:1-,2 ph. 5pcs of various commemorative
medals, including GDR ND "Kronentor im Zwinger" metal commemorative medal; France ND "The
cathedral" metal commemorative medal C:AU,XF edge error ..............................................................1 200

Római Birodalom
31349.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 228. Denár Ag (2,31g) T:2 Roman Empire / Rome /

Severus Alexander 228. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / P M TR P VI COS II P
P" (2,31g) C:XF RIC IV 61. ...................................................................................................................8 000

31350.Római Birodalom / Róma / I. Maximinus 236. Denár Ag (3,35g) T:2 Roman Empire / Rome /
Maximinus I 236. Denarius AG "IMP MAXIMINVS PIVS AVG / PAX AVGVSTI" (3,35g) C:XF RIC IV
12. .........................................................................................................................................................8 000

31351.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (3,73g) T:2,2-  Roman Empire /
Rome / Gordian III 241-243. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / FORTUNA
REDUX" (3,73g) C:XF,VF RIC IV 144b. ................................................................................................8 000

Militária
31352.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem modern mellszalaggal + 1908. "Katonai Jubileumi

Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés
modern mellszalagon T:2,2- ph. Hungary 1873. "Military Medal" Br medal with modern ribbon +
1908. "Diamond Jubilee Cross" gold plated Br decoration without ribbon + 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration on modern ribbon C:XF,VF edge error NMK 231.; 269.; 295. ............................2 000
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31353.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín szalaggal (44x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32. Gyalogezred (32nd
Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?) overlay, with national
colors ribbons (44x34mm) C:XF damages on the overlay ..................................................................24 000

31354.1898. "32. Gyalogezred - 1878-1898" címeres szövetborítású jelvény aranyozott karton(?) rátéttel,
nemzetiszín kokárdán, szalaggal (43x34mm) T:2 rátéten sérülések / Hungary 1898. "32.
Gyalogezred (32nd Infantry Regimnet) - 1878-1898" textile wrapped badge with gilt cardboard(?)
overlay, with national colors cockade and ribbons (43x34mm) C:XF damages on the overlay ..........24 000

31355.1911. "Ezüst Katonai Érdemérem a karonai érdemkereszt szalagján kardokkal" jelzett Ag
kitüntetés, mellszalaggal (32mm) T:2 Hungary 1911. "Silver Military Merit Medal on a war ribbon
with swords" hallmarked Ag decoration with ribbon (32mm) C:XF NMK 241. ......................................8 000

31356.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:1-,2
Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal with original ribbon. Sign: Tautenhayn C:AU,XF
NMK 137. ..............................................................................................................................................2 000

31357.~1914-1918. "II. Vilmos - V. Mehmed - Ferenc József" Cu patrióta medál füllel (19mm) T:2,2- ...........1 200
31358.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon T:2  Hungary 1916. "Charles Troop

Cross" Zn decoration on ribbon C:XF  NMK 295. .................................................................................2 000
31359.1916. "Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" hadifém kitüntetés mellszalagon T:2 

Hungary 1916. "Iron Merit Cross on a war ribbon" war metal decoration with ribbon C:XF NMK 229. .5 000
31360.1918. "Sebesültek Érme nem hadieszköztől sérültek számára" cink kitüntetés mellszalaggal,

peremén "W&A 1918". Szign.: R. Placht T:2,2- Hungary 1918. "Medal for Soldiers Wounded out of
Combat" zinc decoration with ribbon, "W&A 1918" on edge. Sign.: R. Placht C:XF,VF NMK 329. ......3 000

31361.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon,
fémjel nélkül T:2,2- Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration with ribbon, without hallmark C:XF,VF NMK 418. .........................3 000

31362.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" bronzozott cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- Hungary 1942.
"Hungarian Fire Cross 1st class" brass-plated zinc decoration without ribbon C:XF,VF NMK 443. .....1 800

31363.1951. "Honvéd Sportversenyek / Hds. Bajn. 1951. Kispu. Csap. IV." fém plakett, hátlapján
gravírozás. Szign.:Jákfalvy (60,5x51mm) T:2 ph. .................................................................................1 200

31364.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban T:1- ............................................................................3 000

31365.~1959. "MHS Tartalékos Tiszti Tagozat" zománcozott fém jelvény eredeti tokban (41x31mm) T:1- ...1 200
31366.~1960-1970. "Zrínyi Katonai Akadémia" zománcozott fém jelvény (~26x~45mm) T:2 .........................1 000
31367.~1960-1970. "Élenjáró Századparancsnok" + "Élenjáró Szakaszparancsnok" + "Kiváló

Rajparancsnok" + "Kiváló Katona" zománcozott jelvények T:1-,2 ........................................................2 400
31368.1965. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany fokozata, aranyozott és zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, adományozói okirattal (~40mm) T:1- .............................................................................5 000
31369.1976. "MN Központi Ruházati Anyagraktár - 30. évforduló alkalmából - 1946-1976" egyoldalasa Br

plakett, eredeti tokban ...........................................................................................................................2 000
31370.1992. "Honvédelemért Kitüntető Cím III. osztálya" zománcozott ezüstözött fém kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval eredeti dísztokban T:1- Hungary 1992. "Title of Merit 'For Defence', 3rd
Grade" enamelled silvered decoration with ribbon and thin ribbon in original case C:AU NMK 793. ...4 000

31371.~2000. "1956-os Emlékérem / A hazáért és a szabadságért" nem hivatalos kitüntetés, hátoldalon
"D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel T:2,2- ezüstözés kopott .................................................................1 800

31372.4db-os magyar mellszalag tétel, közte 2db a Magyar Koronás Ezüstéremhez tartozó? ......................2 000
31373.5db klf magyar kitüntetés fém csaton, rajta "A Haza Fegyveres Szolgálatában 20, 25 év"; "1965.

"Árvízvédelemért Érem"; 1951. "Közbiztonsági Érem arany és bronz fokozata" T:2 ............................3 000
31374.Belgium ~1900. "Korona Rend Nagykeresztjének csillaga" zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag

csillag, függőleges tűvel (85mm) T:2,2- több zománchiba, ragasztásnyom a medalionon / 
Belgium ~1900. "Order of the Crown, Star of the Grand Cross" enamelled, gold plated, unmarked
Ag star with vertical pin (85mm) C:XF,VF several enamel errors, glue mark on the medalion .........100 000

31375.Csehszlovákia 1970. "Fegyverbarátsági Érem" ezüstözött fém kitüntetés, eredeti tokban,
szalagsávval T:2,2- Czechoslovakia 1970. "Za upevnovani prátelství ve zbrani" silver plated
decoration in original case with service ribbon C:XF,VF .......................................................................2 000

31376.Finnország ~1936. "Fehér Rózsa Lovagrend I. osztályának csillaga" zománcozott, jelzett Ag
csillag, függőleges tűvel, a csillag hátoldalán "A. TILLANDER" gyártói jelzés, mellette
ezüstjelzések (76x78mm) T:2 /  Finland ~1936. "Order of the Whites Rose 1st Class Commander
Star" enamelled and hallmarked Ag star with vertical pin, "A. TILLANDER" makers mark on back
with hallmarks (76x78mm) C:XF .......................................................................................................130 000

31377.Finnország 1942. "Finn Oroszlán Rend Középkereszt" aranyozott és zománcozott, jelzett Ag
kitüntetés nyakszalagon. "A.T." (A. Tillander) gyártói jelzés és "813H" ezüstjelzés a fülön (49mm)
T:2 / Finland 1942. "Order of the Lion Commander's Cross" gold plated and enamelled,
hallmarked Ag decoration with neck ribbon. With "A.T." (A. Tillander) mark and "813H" hallmark on
ear (49mm) C:XF ................................................................................................................................90 000

31378.Franciaország DN "Republique Française / Armee Nation - Defense Nationale " ezüstözött fém
emlékérem füllel. Szign.:D'apres Rude (36mm) T:2 France ND "Republique Française / Armee
Nation - Defense Nationale" silvered metal commemorative coin with ear. Sign.:D'apres Rude
(36mm) C:XF .........................................................................................................................................1 400
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31379.Franciaország DN "Republique Française / Armee Nation - Defense Nationale " ezüstözött fém
emlékérem füllel. Szign.:D'apres Rude (36mm) T:1- France ND "Republique Française / Armee
Nation - Defense Nationale" silvered metal commemorative coin with ear. Sign.:D'apres Rude
(36mm) C:AU ........................................................................................................................................1 400

31380.Franciaország DN "Republique Française / Armee Nation - Defense Nationale" ezüstözött fém
emlékérem füllel. Szign.:D'apres Rude (36mm) T:1- France ND "Republique Française / Armee
Nation - Defense Nationale" silvered metal commemorative coin with ear. Sign.:D'apres Rude
(36mm) C:AU ........................................................................................................................................1 400

31381.Jugoszlávia 1943-1999. "Bátorság Rend" kitüntetés sérült mellszalaggal, hátoldalán "92925"
sorszám T:2,2- Yugoslavia 1943-1999. "Order of Bravery" decoration with damaged ribbon, with
"92925" number on reverse C:XF,VF ....................................................................................................6 000

31382.Jugoszlávia 1951-1961. "Néphadsereg rendjének II. osztályú Ezüst Csillaga" részben
zománcozott és aranyozott Ag kitüntetés, hátlapon fémjel T:1- Yugoslavia 1951-1961. "Order of
the Peoples Army with Silver Star / II. class" partially enamelled and gilt Ag decoration, with silver
hallmark on reverse C:AU ...................................................................................................................30 000

31383.Olaszország 1942. "Római Sas Rend Középkereszt" zománcozott és jelzetlen gyűjtői replika,
nyakszalaggal (50mm) T:2 kis zománchiba Italy 1942. "Order of the Roman Eagle Commander's
Cross" enamelled and unmarked collector's replica with neck ribbon (50mm) C:XF small enamell
error ...................................................................................................................................................130 000

31384.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "József főherceg harcvonala 1916-1917" Zn sapkajelvény
"Marton Budapest, Zutt.Sculp.Fecit." gyártói jelzésekkel (55x35mm) T:2,2- oxidáció
Austro-Hungarian Monarchy 1916-1917. "Front Line of Archduke Joseph 1916-1917" zinc cap
badge with "Marton Budapest, Zutt.Sculp.Fecit" makers marks (55x35mm) C:XF,VF oxidation ..........8 000

31385.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (48x36mm) T:1-,2  Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt,
enamelled metal badge with screw back (48x36mm) C:AU,XF ............................................................1 200

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31386.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Magyar Főiskolai Sportszövetség / Bajnoki Érem - Diszkosz I.

927/8" jelzett Ag díjérem (27,73g/0.800/41mm) + Szege Sándor (1883-1945) 1931. "Magyar
Testgyakorlók Köre / I. díj 1931" jelzett Ag díjérem füllel (27,21g/0.800/41mm) + 1950. "Ép testben
ép lélek - Verseny Díj / 1950. Tenisz I." jelzett Ag díjérem füllel (13,92g/0.800/30mm) T:2,2- ...........10 000

31387.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus / Az ország ereje a tiszta ifjuság"
Szent Imrét ábrázoló Br jelvény "LUDVIG" gyártói jelzéssel (30mm) T:1- ............................................1 000

31388.1915. "Országos Stefánia Szövetség - Anya és Csecsemő Védőnője" zománcozott jelvény,
"BERÁN.N./ BUDAPEST./ DÖBRENTEI U: 2" gyártói jelzéssel (36mm) T:2 .....................................12 000

31389.~1920-1940. 11db-os vegyes magyar sportérem tétel, közte Sződy Szilárd (1878-1939) DN
"Budapest Székesfőváros Versenydíja" Br díjérem (29mm) T:2-3 fülnyom ..........................................2 000

31390.1928. "M. Kir. Operaház Énekkara" zománcozott jelvény (21mm) T:1- ................................................3 000
31391.~1930. Lengyel-magyar címeres zománcozott kitűző (17x16mm) T:2 .................................................1 600
31392.~1930. "Kölcsey F. Gimnázium Bpest" zománcozott Br jelvény(19x16mm) T:1-,2 cserélt tű ...............1 600
31393.~1930. 11db lövész érem valamint 1db "MOVE" érem, ezek közül 8db korabeli szalagon, a legtöbb

jelzett (Füsti Szeged, Pincés Puder István) T:2 ....................................................................................2 600
31394.~1930-1940. Magyar koronás címer a Turul Szövetség egyetemi szervezetének tricolor szalagján

T:1- ........................................................................................................................................................5 000
31395.1936. "Így volt - Így lesz / Nagy Magyarország" az Ereklyés Országzászló Nagybizottságának

irredenta zománcozott Br gomblyukjelvénye, "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEISS U 7."
gyártói jelzéssel (26x22,5mm) + a mozgalom "Pártoló Tagsági Jegye az 1936. évre" T:2 ..................8 000

31396.~1948. Festett fém Petőfi jelvény (30x36mm) T:2 kopott festék ...........................................................1 600
31397.1948. "Népi Bajnok / Sakk" zománcozott fém díjérem mellszalagon (35mm) T:2 ................................2 000
31398.~1948. "Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete" zománcozott Br gomblyukjelvény, "Jelvény

Üzem" gyártói jelzéssel (18,5mm) T:2 ..................................................................................................5 000
31399.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés T:2 ...........................................1 200
31400.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés, viselői igazolvánnyal T:2 ........1 200
31401.~1950. 3db klf magyar sportérem mellszalaggal, közte 2db sakk témában T:2 ...................................1 600
31402.1954. "Évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés szalaggal T:2 ..........................................1 200
31403.1954. "Munka Érdemérem" ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és

miniatűrrel, kissé sérült dísztokban T:1-  NMK: 606 ..............................................................................2 000
31404.1956. "Textiles Juniális 1956" Br lemezkitűző (20mm) T:1- .....................................................................500
31405.1960-1970. "Postások Szakszervezete" zománcozott fém jelvény (24x20mm) T:1-,2 .........................2 000
31406.1964. "A Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és

szalagsávval tokban T:1- ......................................................................................................................1 200
31407.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és

szalagsávval, tokban T:1- .....................................................................................................................1 200
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31408.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és
szalagsávval, tokban T:1- .....................................................................................................................1 200

31409.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és
szalagsávval, tokban T:1- .....................................................................................................................1 200

31410.1964. "A Munka Érdemrend" arany fokozata, rövidsugaras változat, a jelvénytest egy darabból áll,
zománcozott Br kitüntetés szalagon, miniatűrrel és szalagsávval tokban T:1- .....................................5 000

31411.~1970-1980. 5db "A Szocialista Brigád" viselésére jogosító kitöltetlen oklevél ....................................1 000
31412.~1970-1980. "Mór - Gimnázium és Szakközépiskola" zománcozott Br jelvény (~40x32,5mm) T:2 .....1 400
31413.1976. "Testvériség-Barátság - MHSZ - 1976" zománcozott fém kitűző (24,5x58mm) T:2 ....................1 000
31414.1978. "Tűzbiztonsági Érem arany fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

eredeti dísztokban, szalagsávval és igazolvánnyal T:1-  NMK 564. .....................................................2 400
31415.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, eredeti tokban, miniatűrrel és szalagsávval, eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................1 200
31416.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés T:1- .........................................1 400
31417.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1 ...................................800
31418.~1990. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - A Hazáért 1944-1989" aranyozott és zománcozott

kitüntetés, mellszalagon, dísztokban T:1- .............................................................................................2 600
31419.1991. "Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt, polgári tagozat" ezüstözött Br kitüntetés

mellszalagon, eredeti dísztokban, szalagsávval T:1 Hungary 1991. "Silver Cross of Merit of the
Hungarian Republic, Civil Grade" silver plated Br decoration with ribbon, in original case with
service ribbon C:UNC NMK 745. ..........................................................................................................9 000

31420.DN "MTK VM - Egyetértés" műgyantás kitűző (14x13mm) T:1- ..............................................................800
31421.DN "Haladás VSE 1919" műgyantás kitűző (16x11mm) T:1- ..................................................................800
31422.DN "Veszprém SE" műgyantás kitűző (19x16mm) T:1- ...........................................................................800
31423.DN "Ganz Mávag SE 1910" műgyantás fém kitűző (12x9mm) T:1- .........................................................800
31424.DN "Videoton SC 1941" műgyantás kitűző (18x12mm) T:1- ....................................................................800
31425.DN "JATE (József Attila Tudományegyetem)" zománcozott fém kitűző (11x10mm) T:1- .....................1 000
31426.DN "DAU" zománcozott fém kitűző T:1-,2 ................................................................................................800
31427.DN "MBSZ (Magyar Birkózó Szövetség)" zománcozott fém kitűző T:1-,2 ...............................................800
31428.DN "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége" aranyozott fém gomblyukjelvény (25mm) T:1- ....................800
31429.DN "Községfejlesztésért - Fejérmegyei Tanács" zománcozott Br jelvény (~29x30mm) T:1- ................1 200
31430.DN Őzbak formájú turistajelvény havasi gyopárral, részben zománcozott Br jelvény (39x24mm) T:1-

...............................................................................................................................................................1 200
31431.DN "Szent György" aranyozott Br medál füllel (31mm) T:2 ..................................................................1 400
31432.DN "Ave Maria" ezüstözött Br medál (48x37mm) T:2 ND "Ave Maria" silver plated Br medallion

(48x37mm) C:XF ...................................................................................................................................1 800
31433.3db korai magyar sportérem, közte 1905. "Ép ész csak edzett testben él / Versenydíj Lelle 1905. I."

ezüstözött díjérem (29mm) ; 1909. "Debreczeni Torna Egyesület II. Díj" ezüstözött díjérem (48mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

31434.3db-os vegyes magyar sportérem tétel, mindhárom márványtalpon, közte Ripszám Henrik
(1889-1976) 1947. "Munkás Testedző Egyesület" T:2,2- egyik ragasztása elengedett ........................2 000

31435.Vegyes 5db-os jelvény tétel közte négy darab turista jelvény, közte "MTE (Magyar Turista
Egyesület)" zománcbetétes jelvénye, "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" jelvényével
T:1,1- .....................................................................................................................................................1 200

31436.5db-os jelvény tétel, közte "Madách Gimnázium", "HFSZ - Hűségért" T:1-,2 .......................................1 800
31437.5db klf egyházi témájú jelvény és medál, közte Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1936. "XXVII.

Országos Katolikus Nagygyűlés - XI. Ince" ezüstözött Cu lemez jelvény (29mm), 1934. "XXV.
Országos Katolikus Nagygyűlés - Actio Catholica" Cu jelvény (34mm) T:2 ..........................................3 000

31438.7db-os fém jelvény tétel, közte "Moszkva 1985." T:1,2 7pcs of metal badges, including "Moscow
1985." C:UNC,XF ..................................................................................................................................1 200

31439.10db-os külföldi fém kitűző tétel, közte "Hiddensee" (2x), "Strelec" (2x), "Binz" T:1-2 10pcs of metal
pins, including "Hiddensee" (2x), "Strelec" (2x), "Binz" C:UNC-XF .......................................................1 200

31440.14db-os vegyes, szocialista kitüntetés adományozói okirat tétel ..........................................................1 200
31441.15db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte "VI. Parlament - FDJ - Rostock 1959", "Lide Bdete!"

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31442.17db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "V. Bartók Béla Nemzetközi

Kórusfesztivál Debrecen", "1958 Kulturális Seregszemle" T:2 .............................................................1 000
31443.Vegyes 33db-os termékmárkás, közte több Whiskey márka, reklámjelvény tétel T:1,1- ......................2 000
31444.Vegyes 35db-os szocialista kitüntetés tétel, civil és katonai darabok is, eredeti tokban, néhány

darab viselői igazolvánnyal T:1-2 ..........................................................................................................6 000
31445.47db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte több filatéliai kiállításokról T:1-,2 ...................................1 000
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31446.Vegyes jelvény tétel, közte "KISZ" teljesítmény jelvények öt különböző fokozata, kitöltetlen viselői
igazolvánnyal valamint "MGM (Magyar Gördülőcsapágy Művek)" három különféle jelvénye, viselői
igazolvánnyal T:1-,2 ..............................................................................................................................1 200

31447.Belgium ~1900. "II. Lipót-rend Főtiszti csillaga" jelzetlen Ag csillag, több sérüléssel (79x83mm) T:3
zománchiány, a középső medalion nincs rögzítve Belgium ~1900. "Order of Leopold II, Grand
Officer" unmarked Ag star, damaged is several places (79x83mm) C:F enamell missing, the center
medallion drops out .............................................................................................................................80 000

31448.Bulgária 1935. "Várnai csata emlékére 1444-1935" fém kitűző (17x23mm) T:2 törött tű Bulgaria
1935. "In memory of the battle of Varna 1444-1935" metal pin (17x23mm) C:XF broken needle ........1 600

31449.Csehszlovákia 1955. "Nemzetközi Modellező Verseny 1955" zománcozott fém jelvény (33mm) T:1-
Czechoslovakia 1955. "International Modelling Competition 1955" enamelled metal badge (33mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31450.Finnország 1946. "TUL (Finn Munkások Sport Szövetsége) 1946" hátoldalán jelzett Ag kitűző
(3,77g/0.813/15x26mm) T:2 Finland 1946. "TUL (Finnish Workers' Sports Federation) 1946" Ag pin
hallmarked on reverse (3,77g/0.813/15x26mm) C:XF ..........................................................................1 000

31451.Német Harmadik Birodalom 1936. "XI. Olimpia Berlin" zománcozott olimpiai jelvény (30x33mm) T:2
1936. "XI. Olympiade Berlin" enamelled Olympic badge (30x33mm) C:XF ..........................................4 000

31452.Német Harmadik Birodalom 1938. "7-10. Juli Handball Weltmeisterschaft Berlin 1938 (Július
7-10. Kézilabda Világbajnokság Berlin 1938)" Boda György válogatott kézilabdás hagyatékából
származó Br díjérem, az első nagypályás, szabadtéri Kézilabda Világbajnokságról. Szign.:
Schnitzer (55,58g/56mm) + Boda György portréja üvegezett keretben valamint három-három
fénykép és újságkivágás T:1-,2 / German Third Reich 1938. "7-10. Juli Handball
Weltmeisterschaft Berlin 1938 (July 7-10th Handball World Championship Berlin 1938)" from the
legacy of György Boda member of the National Team, Br award medallion from the first large,
open field Handball Championship. Sign.: Schnitzer (55,58g/56mm) + portrait of György Boda in
glass frame and three-three photos and newspaper cutouts C:AU,XF .............................................300 000

31453.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkereszt" aranyozott és zománcozott
kitüntetés, jelzés nélkül, nyakszalagon (~53x80mm) T:2,2- több zománchiány Spain ~1900-1975.
"Order of Isabella the Catholic Commander Cross" gold plated and enamelled decoration,
unmarked, with neck ribbon (~53x80mm) C:XF,VF enamell missing in several places ......................60 000

31454.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül (72x72mm) T:2,2- zománchiba,zománchiány Spain
~1900-1975. "Order of Isabella the Catholic I Class Commander Star" gold plated and enamelled
decoration, unmarked (72x72mm) C:XF,VF enamell error,enamell missing ......................................80 000

31455.Spanyolország ~1938-1975. "Katolikus Izabella-rend nagykeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül, hátoldalán "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" gyártói jelzés (76x76mm) T:2- zománchibák, zománchiány, előlapi medalion
javított/ragasztott Spain ~1938-1975. "Order of Isabella the Catholic Star of Grand Cross" gold
plated and enamelled decoration, unmarked, with "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" on reverse (76x76mm) C:VF enamell errors, enamell missing, the obverse medallion is
repaired/glued .....................................................................................................................................70 000

31456.Spanyolország 1978-1986. 2db rendőr járőr jelvény, egyik motoros (30x35mm) T:2 cserélt tűk Spain
1978-1986. 2pcs of diff police patrol badges, one is a motorcycle patrol badge (30x35mm) C:XF
replaced needles ......................................................................................................................................800

31457.DN "Unaids" festett fém jelvény T:1- ND "Unaids" painted metal badge C:AU .....................................1 200
31458.3db klf német fém kitűző, közte "Düsseldorf 1926" T:2 3pcs of diff German pins, including "Düsseldorf

1926" C:XF ...............................................................................................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31459.4db-os vegyes magyar és külföldi ezüstpénz tétel, közte főleg denárok T:2-,3 ki. ...............................2 000
31460.Vegyes 15db-os orosz rubel, magyar korona és szükségpénz tétel T:III-IV .........................................2 000
31461.20db-os magyar és külföldi bankjegy tétel, közte Amerikai Egyesült Államok, Németország, Kenya

T:III,III- ...................................................................................................................................................3 800
31462.~40db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel T:vegyes ...............................................................1 000
31463.40db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Hollandia, Belgium, Lengyelország T:vegyes, lyuk .......2 000
31464.58db-os vegyes magyar és külföldi érme tétel, közte 5db ezüstérme, 2db replika, 1db római

T:1-,2,2- fül ..........................................................................................................................................14 000
31465.80db-os vegyes magyar és osztrák fémpénz tétel "Kronen" albumban, benne sok Heller érmével,

valamint 2db sérült ezüstpénz is T:vegyes ...........................................................................................4 000
31466.~89db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel berakólapokon T:vegyes .....................................3 000
31467.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31468.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31469.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31470.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31471.Vegyes doboznyi külföldi fémpénz tétel, közte zsetonok is, valamint 68db külföldi fémpénz erősen

sérült albumban T:vegyes .....................................................................................................................7 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 363. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 362. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30003 2000
30004 1600
30005 3200
30006 4800
30007 4600
30008 3400
30009 3000
30011 1400
30015 800
30016 3400
30025 3200
30026 3000
30031 1000
30033 9000
30034 2600
30035 1400
30036 1400
30037 1400
30039 3000
30040 2200
30042 1400
30043 2000
30044 3000
30045 1400
30046 3800
30050 1600
30051 1600
30052 1000
30053 3600
30054 2400
30055 2600
30056 1400
30057 1400
30058 1600
30061 1400
30062 2600
30063 1400
30065 2800
30066 1400
30067 1600
30068 1600
30070 1600
30071 1400
30072 1800
30073 1400
30074 1400
30075 1400
30077 1400
30080 1400
30081 2400
30083 1400
30086 1200
30125 1800
30126 1000

30137 1200
30140 65000
30141 3000
30142 2200
30144 6500
30148 800
30149 1400
30152 6000
30153 18000
30155 1000
30157 28000
30159 2000
30160 500
30161 1600
30163 1000
30166 3000
30169 2400
30170 2800
30171 2200
30172 2200
30174 800
30176 1600
30178 4000
30179 1000
30181 1000
30182 4200
30183 5500
30184 4200
30185 26000
30186 2200
30187 800
30188 1200
30189 1000
30191 3200
30192 2800
30193 1200
30194 900
30195 4400
30196 800
30197 4600
30198 6000
30199 2200
30200 1200
30202 1400
30204 4600
30205 6000
30206 8500
30207 38000
30208 3000
30209 6000
30210 4600
30211 6500
30212 13000
30213 3400

30214 4000
30215 12000
30216 3200
30217 3000
30218 7000
30219 1200
30220 1200
30221 1000
30222 1200
30223 1200
30224 1200
30225 1200
30226 3000
30227 3600
30228 13000
30229 19000
30230 28000
30231 3000
30232 7000
30234 3800
30235 6000
30236 1000
30237 4800
30238 12000
30240 1200
30242 8500
30243 16000
30244 28000
30247 9500
30248 16000
30250 1400
30252 4400
30257 28000
30258 1600
30259 3000
30262 16000
30264 3400
30274 3400
30277 4000
30284 14000
30287 6000
30288 8500
30289 2000
30290 4200
30291 4200
30292 9500
30293 1400
30294 3400
30295 2200
30298 3200
30301 1200
30302 1200
30304 7000
30305 2000

30306 1600
30307 1600
30308 1400
30309 1400
30311 1400
30312 3200
30313 2000
30314 1200
30316 6000
30317 1800
30318 2400
30319 3200
30320 1200
30322 1200
30323 6000
30324 1600
30325 1600
30326 2200
30330 2600
30331 2200
30333 2200
30334 11000
30335 11000
30336 6000
30337 3200
30338 3200
30339 1800
30340 2000
30341 5500
30342 5000
30343 6000
30344 6000
30345 11000
30346 7000
30347 1600
30348 3400
30349 2000
30351 5500
30352 6500
30353 2200
30354 2000
30355 1600
30356 1600
30357 2000
30358 2000
30359 3800
30360 2400
30361 2000
30362 2000
30363 2400
30364 2000
30365 2800
30366 3600
30367 2000

30368 4000
30369 3000
30370 4000
30371 2000
30372 2000
30373 1400
30374 7500
30376 3800
30377 1200
30378 8500
30379 8000
30380 4000
30381 1800
30382 3000
30383 3600
30384 6000
30385 10000
30387 5000
30388 3000
30389 2800
30390 10000
30391 3000
30392 2200
30393 2800
30394 4200
30395 2600
30396 3000
30397 4400
30398 2600
30399 2600
30400 2600
30401 4400
30402 4000
30403 2600
30404 2600
30405 2600
30406 1400
30407 4000
30408 2400
30410 2400
30411 1400
30412 1600
30413 2000
30414 2000
30415 1200
30416 2200
30417 1400
30418 1400
30420 2600
30421 2200
30422 30000
30423 30000
30424 3000
30425 2000

30426 2400
30427 40000
30431 3600
30432 3000
30433 3000
30434 28000
30435 28000
30436 3600
30437 28000
30438 3600
30439 3200
30440 2600
30441 2400
30442 28000
30443 28000
30444 32000
30445 28000
30446 44000
30450 2200
30451 1600
30452 1600
30453 1600
30454 1600
30455 1600
30456 1600
30457 1600
30458 1600
30459 1600
30460 1600
30461 1600
30462 1600
30463 1600
30464 1600
30466 4400
30467 4200
30468 1600
30469 1600
30470 1600
30471 1800
30472 1600
30473 1600
30474 1600
30475 1600
30476 1600
30477 22000
30478 4000
30479 4400
30481 8000
30482 1600
30483 1600
30484 1600
30485 1600
30486 1600
30488 1600



30490 1600
30492 8000
30493 4200
30494 4400
30495 5500
30496 7000
30497 6500
30503 7500
30505 13000
30508 1600
30509 1400
30510 1400
30511 1600
30513 9500
30514 1200
30516 7000
30518 2600
30519 3200
30520 3400
30522 5500
30524 16000
30525 10000
30526 13000
30529 7000
30530 2600
30531 7500
30532 10000
30535 16000
30536 16000
30537 10000
30538 7000
30539 2000
30540 11000
30541 2400
30542 4000
30549 2000
30550 4000
30559 3200
30560 4000
30561 5000
30562 4000
30563 8000
30564 5500
30567 8000
30573 2000
30578 14000
30581 2600
30582 4000
30584 11000
30585 11000
30587 2000
30588 15000
30589 9000
30590 3400

30591 2600
30592 7000
30598 6500
30602 5000
30603 5000
30605 5500
30611 4800
30617 4000
30618 3000
30619 12000
30621 5500
30622 5500
30623 16000
30624 9000
30625 6500
30626 7500
30627 2600
30628 7000
30629 9000
30630 3200
30631 4600
30632 8000
30633 1400
30634 6000
30636 4200
30638 1200
30639 1200
30640 1600
30641 2200
30642 3200
30647 4000
30648 12000
30650 2800
30651 2400
30652 3600
30653 1200
30654 7000
30655 3000
30656 6000
30657 5500
30658 4600
30662 6500
30664 1000
30666 7500
30667 5000
30670 3400
30671 4000
30675 8000
30676 5500
30677 1000
30678 3000
30686 6000
30688 1200
30691 9500

30692 13000
30693 14000
30694 7000
30695 9500
30696 6000
30697 13000
30699 4400
30700 11000
30701 7000
30702 3000
30704 3400
30705 19000
30707 2200
30709 2200
30721 1000
30723 6500
30729 800
30730 1400
30731 1600
30733 1200
30734 1800
30735 4600
30736 1800
30738 2000
30741 7500
30743 1000
30745 5000
30746 3000
30747 2000
30750 9500
30753 2400
30754 2400
30756 1800
30761 1000
30762 1200
30763 1200
30764 1200
30765 500
30766 2000
30768 2000
30769 2000
30774 5000
30775 6500
30777 13000
30779 1000
30780 3400
30781 1800
30782 800
30783 1200
30784 1400
30786 1000
30789 3000
30794 3000
30799 2400

30801 2000
30802 3000
30803 1600
30804 4000
30805 4000
30806 2600
30807 2000
30808 3000
30810 5000
30811 1600
30814 1200
30816 1200
30821 1200
30827 800
30828 800
30829 800
30830 800
30831 800
30834 800
30836 1400
30837 1400
30838 1400
30839 1600
30840 800
30841 1400
30842 800
30843 1400
30844 800
30845 800
30846 1400
30847 1400
30848 800
30849 1400
30850 1400
30851 800
30852 1400
30853 800
30854 800
30855 1400
30856 1800
30857 800
30858 1800
30859 1400
30860 1400
30861 1400
30862 800
30863 900
30865 3000
30867 1200
30868 11000
30869 10000
30871 110000
30872 90000
30873 55000

30874 110000
30879 10000
30883 2000
30885 5000
30886 1200
30887 1000
30888 1200
30889 3400
30890 2400
30893 1800
30894 1800
30895 1800
30896 1800
30897 2000
30898 1200
30900 7500
30901 500
30902 5000
30903 1800
30906 1000
30907 1400
30908 1000
30909 1000
30911 1000
30917 1000
30920 500
30921 1400
30922 1800
30925 1400
30927 2400
30928 1800
30929 1000
30937 3400
30938 1400
30939 1000
30940 2800
30943 1800
30944 800
30945 1000
30946 3000
30947 2600
30948 3400
30949 3400
30950 19000
30951 5500
30952 500
30954 5000
30955 1400
30956 1000
30968 1000
30969 1600
30970 1000
30973 1600
30974 1600

30975 1600
30976 1600
30977 1600
30978 1600
30979 1600
30980 1600
30981 3000
30983 2000
30985 1000
30987 1200
30990 1400
30992 5000
30993 1200
30994 1200
30995 1600
30996 1600
30997 1200
30998 1400
30999 4000
31000 2000
31001 4600
31002 1200
31003 1400
31004 1400
31005 1200
31006 1800
31007 1200
31008 1400
31009 1600
31010 1400
31011 2200
31012 2200
31013 2000
31016 11000
31020 1200
31021 1200
31024 1600
31032 2000
31038 2000
31041 2000
31044 4400
31046 3000
31047 1000
31048 1200
31049 1000
31052 3000
31053 1600
31054 1000
31062 1600
31064 2600
31067 1600
31068 2800
31069 1000
31070 2000



31071 1600
31072 1600
31073 1600
31075 3800
31076 1600
31077 1000
31078 4800
31080 3200
31081 3000
31082 1800
31083 1400
31086 1000
31087 1000
31090 1200
31091 1200
31092 1200
31093 1200
31094 1600
31095 1600
31096 1600
31097 1600
31098 1600
31099 1400
31101 1400
31102 1600
31105 1400
31106 7000
31110 2800
31113 2600
31114 3000
31117 1200
31118 16000
31121 1200
31127 1200
31128 1800
31137 13000
31147 1800
31148 4400
31149 1600
31151 2200
31159 1000
31160 1000
31161 1600
31162 8000
31164 6000
31165 1400
31166 1600
31167 4000
31169 1000
31170 1000
31171 1000
31172 1000
31173 1000
31174 1200

31179 1200
31180 4000
31185 6000
31186 1200
31188 8000
31194 3200
31195 1600
31196 1600
31197 1600
31198 2200
31199 1200
31203 1200
31205 1600
31206 1800
31208 1600
31209 3000
31211 3200
31212 3000
31213 3600
31214 3800
31215 3800
31217 3200
31219 3000
31220 3200
31221 1000
31226 1000
31229 600
31230 2200
31234 1800
31235 10000
31239 6000
31240 1200
31241 3400
31244 1000
31245 1000
31246 7000
31247 1200
31249 4400
31253 4000
31255 5000
31258 1200
31261 1400
31263 1400
31264 2000
31265 2400
31266 1800
31267 2400
31268 2600
31269 2200
31271 2000
31276 4200
31282 8000
31286 4200
31287 5000

31291 3000
31294 1600
31296 5000
31297 1600
31301 2400
31302 2200
31303 1200
31304 3200
31305 1600
31306 800
31307 800
31308 800
31309 800
31311 4400
31316 5000
31333 15000
31334 4200
31335 6000
31336 2000
31337 5000
31338 14000
31339 1000
31340 2200
31341 8500
31342 12000
31343 8500
31344 12000
31345 2400
31346 3000
31347 7000
31349 2000
31351 3000
31352 1800
31353 6000
31355 1600
31358 1400
31359 4800
31360 1200
31361 1200
31362 1400
31363 8000
31364 9000
31365 15000
31367 150000
31368 1800
31369 3000
31370 7000
31371 5000
31372 3200
31377 3000
31379 3000
31382 1600
31383 19000
31385 1400

31386 1600
31387 1400
31389 1200
31390 1200
31395 1400
31396 1600
31397 2000
31398 1000
31402 1400
31404 1200
31406 500
31407 1400
31409 300
31410 34000
31411 1600
31412 1400
31415 1000
31416 2800
31417 1600
31420 30000
31430 800
31431 1000
31437 1200
31439 1400
31447 1400
31450 1600
31453 9000
31454 3200
31455 4200
31456 3000
31457 3600
31458 3400
31459 3000
31460 10000
31461 3200
31462 9500
31463 2000
31465 2000
31468 800
31469 4200
31471 3600
31472 1600
31473 3400
31474 4000
31475 4800
31476 9500
31477 6000
31478 1800
31479 3200
31480 3200
31481 3200
31482 3000
31483 3200


